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ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Διαλλακτική πρόταση του Κατώτερου Κλήρου

Διέξοδος για
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ 

ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ 
ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ 

ΓΙΑ ΤΑ 
ΚΑΤΑΛΟΙΠΑ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ ΚΡΗΤΗΣ

ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΑΘΛΟ ΤΟΥ «ΔΑΙΔΑΛΟΥ»

Αποκλειστική συνέντευξη 
του Κανελλόπουλου στην «Π»

τα μοναστηριακά
Στην Ιεραρχία η ευθύνη της λύσης

Νέο κλίμα που φαίνεται να δίδει 
διέξοδο στο θέμα της παραχώρη­
σης της εκκλησιαστικής περιου­
σίας έχει διαμορφωθεί στον 
κατώτερο κλήρο, ο οποίος διαφο­
ροποιείται ανοιχτά πλέον από 
την θέση της Ιεραρχίας έτσι ό­
πως αυτή έχει εκφραστεί.
Μετά την εκτόνωση της έντασης 
στις σχέσεις Κυβέρνησης- 
εκκλησίας που επιτεύχθηκε εξαι- 
τίας της διαλλακτικότητας που ε- 
πέδειξε ο Αρχιεπίσκοπος 
Σεραφείμ, οι κατώτεροι κληρικοί 
του Νομού με σαφέστατα μυνή- 
ματά τους τάσσονται υπέρ της 
παραχώρησης στους συνεταιρι­
σμούς όλων των ακαλλιέργητων 
μέχρι σήμερα μοναστηριακών ε­
κτάσεων, αφού όπως υποστηρί­
ζουν τα μοναστήρια και οι 
εκκλησίες μπορούν να συντηρη­
θούν με τα υπόλοιπα κτήματα 
που σήμερα καλλιεργούνται από 
μοναχούς ή έχουν ενοικιασθεί 
από γεωργούς.
Η διαμόρφωση της θέσης αυτής 
αποτελεί ένα νέο στοιχείο που 
δημοσιοποιείται πριν την κρίσιμη 
σύγκλιση της Συνόδου της Ιεραρ­
χίας της Κρήτης, ένα από τα θέ­
ματα της οποίας θα είναι και της 
μοναστηριακής περιουσίας αλλά 
και πριν εκδηλωθεί η αντίδραση 
της Ομοσπονδίας Αγροτικών

Συλλόγων Κρήτης.
ΑΔΙΕΞΟΔΟ

ΑΠΟ ΤΗΝ
ΑΡΝΗΣΗ ΤΗΣ 

ΣΥΝΟΔΟΥ
Όπως είναι ήδη γνωστό οι σχέ­
σεις Ιεραρχίας και αγροτών φαί­
νεται να οδηγούνται σε αδιέξοδο 
μετά την διαμόρφωση αρνητικής 
θέσης των μελών της Συνόδου, 
η οποία και αναμένεται να επανα-

διατυπωθεί στην επόμενη Σύνο­
δο αν στο μεταξύ δεν υιοθετηθεί 
η πρόταση αυτή των ενοριτών. 
Το αδιέξοδο στις σχέσεις φάνη­
κε τόσο από την άκαρπη συνάν­
τηση των εκπροσώπων των Δ.Σ. 
με τον Αρχιεπίσκοπο όσο και από 
τις προσωπικές θέσεις που προ­
βάλουν για το θέμα οι Μητροπο­
λίτες της Κρήτης.
Από μέρους των αγροτών σαφέ-

στατα έχει διαμορφωθεί η άποψη 
της κατάληψης των μοναστηρια­
κών εκτάσεων, ενώ την ίδια στιγ­
μή η Ιεραρχία επιμένει στην 
αμφισβήτησ»)της Συνταγματικό­
τητας του Νόμου 1700/87 την ε­
φαρμογή του οποίου ζήτησαν οι 
εκπρόσωποι των αγροτών από 
τον Αρχιεπίσκοπο στη διάρκεια 
της πρόσφατης συνάντησής

συνέχεια στη σελ. 5

ΜΕΤΑ ΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ

Επισπεύδεται η ίδρυση
των περιφερειακών αγορών

Η ΣΚΟΠ ΑΝΕΛΑΒΕ ΤΙΣ ΜΕΛΕΤΕΣ
Τα φαινόμενα κερδοσκοπίας το κέρδος των χονδρεμπόρων 

που παρατηρήθηκαν τελευταία αλλά θα τους αρκούσε ένα μέρος

ΣΗΜΕΡΑ 
Η ΔΙΚΗ 

ΤΟΥ ΠΑΤΡΙΤΣΙΑ 
ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

Στο Κακουργοδικείο Χανιών 
εκδικάζεται σήμερα η υπόθε­
ση του λαθρεμπορικού «ΠΑ- 
ΤΡΙΤΣΙΑ» το οποίο μετέψερε 
25 τόν. χασίς.
Κατηγορούμενοι στην υπό­

θεση είναι οι:
AUBRY JEAN GLAUDE
SUKAR GEORGE του ELIAS 
CHOUFANI ELIAS του SAID 
Νικόλαος Ιάσωνα Ζερβός 
Απόστολος Γεωργίου 
Λουκάς
Ιωάννης Βασ. Καπότης 
Χρήστος Στυλ. Σάββας 
Χριστόδουλος Μιχ. Μιχαλα- 
κόπουλος
Σπυρίδων Στυλ. Σάββας

στις αγορές με τα φρούτα και τα 
λαχανικά φαίνεται να επιταχύ­
νουν τις διαδικασίες έγκρισης 
αλλά και δημοπράτησης των πε­
ριφερειακών αγορών στις μεγά­
λες πόλεις της χώρας.

Η δημιουργία περιφερειακών 
αγορών αποφασίσθηκε απο την 
ηγεσία του υπουργείου Γεωρ­
γίας το 1982 με ένα βασικό στό­
χο. Να διοχετεύονται απ’ ευθείας 
απο τους παραγωγούς τα 
προϊόντα τους στις αγορές αυ­
τές, χωρίς ενδιαμέσους, χωρίς 
να παρεμβάλλονται χονδρέμπο­
ροι. Έτσι σύμφωνα με την φιλο­
σοφία του υπουργείου Γεωργίας 
για τις περιφερειακές αγορές, οι 
αγρότες θα εκαρπούντο όχι μό­
νο, το συνήθες κέρδος τους αλ­
λά και μέρος των κερδών των 
χονδρεμπόρων. Παράλληλα οι τι­
μές λιανικής πώλησης θα μειώ­
νονταν γιατί οι αγρότες δεν θα 
είχαν λόγους να καρπωθούν όλο

αυτού. Το όφελος λοιπόν για τον 
καταναλωτή θα ήταν προφανές 

απο την ίδρυση και λειτουργία 
των αγορών αυτών.

Αξίζει να σημειωθεί ότι το διά­
στημα 1982-85 είχε αρχίσει η συ­
νεργασία μεταξύ του υπουργείου 
Γεωργίας, της Δημόσιας Επιχεί­
ρησης Πολεοδομίας και Στέγα­
σης (ΔΕΠΟΣ) και του Συνδέσμου 
Κοινοπραξιών οπωρολαχανικών 
(ΣΚΟΠ) για τη μελέτη σχεδίαση 
και ίδρυση των αγορών αυτών.

Σε πρώτη φάση έχει ήδη απο- 
φασισθεί να ιδρυθούν 14 περιφε­
ρειακές αγορές σε ισάριθμες 
πόλεις με χρηματοδότηση 9,5 
δις. δρχ. απο το πρόγραμμα δη­
μοσίων επενδύσεων του υπουρ­
γείου Γεωργίας. Όπως είναι 
γνωστό για την περιφερειακή α­
γορά του Ηρακλείου έχει εγκρι- 
θεί το ποσό των 650 εκ. δρχ.

Μετά τις τελευταίες εξελίξεις

η ίδρυση των αγορών επισπεύδε­
ται ενώ την ευθύνη της κατάρτι­
σης των μελετών έχει αναλάβει 
αποκλειστικά η ΣΚΟΠ.

Παρέμβαση του Υπουρ­
γείου Εμπορικής Ναυτι­
λίας στην υπόθεση της 
διοχέτευσης καταλοίπων 
από το Ερευνητικό κέν­
τρο Κρήτης στη θαλάσσια 
περιοχή του Ηρακλείου, 
σημειώθηκε τις τελευ­
ταίες μέρες. Με εντολή 
του yen ο κεντρικός Λιμέ- 

। νόρχης Ηρακλείου 
| Πλοίαρχος Γιώργος θανό- 

πουλος έστειλε στο 
ε.κε.κ. έγγραφο με το ο­
ποίο ζητά να πληροφορη- 
θείαν.

— Υπάρχουν πράγματι 
ραδιενεργά κατάλοιπα 
που αποχετεύονται στη 
θάλασσα ανεξάρτητα αν 
είναι επικίνδυνα.
- Αν είναι επικίνδυνα αυ­
τά για τα μόρια και τους 
λουόμενους.
Ας σημειωθεί ότι ανά- 

I λογο έγγραφο προς το 
I ε.κε.κ. είχε στείλει, με δι- 
I κή του πρωτοβουλία, το 
I Λιμεναρχείο, αμέσως με- 
I τά τις σχετικές αποκαλύ- 
I υεις της «Π».
I Στο μεταξύ με ιδιαίτερο 
I ενδιαφέρον αναμένεται 
I w πόρισμα της Επιτροπής 
| που ειδικά για τον λόγο 
I αυτό συγκρότησε η Σύγ- 
I κλητός του Πανεπι- 
I στημίου.

Άφωνη έχει μείνει η παγκό­
σμια κοινή γνώμη με τον άθλο 
που πραγματοποίησε ο Έλλη­
νας πρωταθλητής της ποδηλα­
σίας Κανέλλος Κανελλάπουλος 
καταψέρνοντας να κάνει ποδή­
λατο επί 4 ολόκληρες ώρες στον 
αέρα και να διανύσει μια από­
σταση 119 χιλιομέτρων απο το 
Ηράκλειο στη Σαντορίνη. Ο Κα­
νέλλος αναβίωσε τον μύθο και 
μαζί απέδειξε με τον καλύτερο 
τρόπο μέχρι που μπορεί να φθά- 
σουν οι ανθρώπινες δυνατότη­
τες. Το μόνο πρόβλημα που 
εμφανίστηκε στην πτήση ήταν 
μερικά μέτρα πριν απο την 
προσγείωση το ποδηλατοπλάνο 
διαλύθηκε στον αέρα εξαιτίας 
των ξαφνικών ισχυρών αντίθε­
των ανέμων που έπνεαν στην 

παραλία των Περισσών. Όμως 
κι αυτή η στιγμή έδωσε το δικό 
της χρώμα στην όλη προσπά­
θεια. Απέδειξε ότι η πτήση αυτή 
έκρυβε κινδύνους και δεν ήταν 
μια υπόθεση «ρουτίνας» που εκ­
πλήρωσε, για λόγους υποχρέω-

Ο Κανέλλος μιλάει στο συντάκτη μας Αλέκο Ανδρικάκη για το πρό­
γραμμα «Δαίδαλος», την πτήση και τις δυσκολίες της. Το φωτο- 

ρεπορτάζ είναι του Νίκου Μαλτεζάκη.
σης και διαφημιστικούς ίσως 
μόνο, ο Κανέλλος. Αυτή η στιγ­
μή μπορούσε να έλθει μεσο­
πέλαγα.

Η «Π» συνάντησε τον Κανέλ- 
λο και είχε μαζί του μια ενδιαφέ-

ρουσα συζήτηση που 
δημοσιεύεται στη σελίδα 5. Να 
σημειώσουμε ότι την ώρα της 
συνέντευξης ο «Δαίδαλος» ειδο­
ποιήθηκε ότι είχε έλθει η μητέ­
ρα του απο την Πάτρα για να τον 
συγχαρεί.

Για κλαδικά αιτήματα των εργαζομένων

Σε 48ωρη απεργία
απο αύριο στη ΔΕΗ

ΠΡΟΤΥΠΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΥΓΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Με χρηματοδότηση της Π.Ο.Υ

Σήμερα η συνάντηση 

χελιδώνης - Φλώρος 
για το Βενιζέλειο

Με τον υπουργό Υγείας Π ρό- 
νοιας και Κοιν. Ασφαλίσεων κ. 
Γιάννη Φλώρο, θα συναντηθεί 
σήμερα το πρωί ο πρόεδρος του 
Διοικ. Συμβουλίου του Βενιζε-

λείου Νοσοκομείου κ. Μαν. Χε- 

λιδώνης.
Ο κ. Χελιδώνης που βρίσκεται

από χθες στην Αθήνα θα θέσει 
στον υπουργό τα σοβαρά προ-

βλήματα του Βενιζελείου Νοσο­
κομείου, ενώ θα συζητηθεί και η 
λειτουργία της Παν/κής Κλινικής.

Ιδιαίτερα θα εξεταστούν η οι­
κονομική ενίσχυση του Βενιζε- 
λείου προκειμένου να συνεχίσει 
χωρίς σοβαρά προβλήματα τη 
λειτουργία του και η προκήρυξη

όλων των θέσεων που απαιτούν­
ται για την άμεση και ομαλή λει­
τουργία του Παν/κού Νοσοκομεί­
ου.

Στον κ. Φλώρο θα τονιστεί ότι 
με την έγκριση 300 μόνο θέσεων 
όπως έγινε με το Νοσοκομείο 
Πατρών, δεν πρόκειται να υπάρ­
ξει ομαλή λειτουργία του Πανε- 
πιστ. Νοσοκομείου και επι πλέον 
γίνεται μια κακή αρχή, που θα 
συμβάλει στην επικράτηση μιας 
προχειρότητας η οποία θα δη­
μιουργήσει αναστάτωση στα 
πρώτα βήματα του μεγαλύτερου 
νοσηλευτικού ιδρύματος της 
Κρήτης.

Β,κελώαν Βιβλιοθήκην

Η Κρήτη έχει επιλεγεί μαζί με άλλες δυο περιοχές της χώ­
ρας ως τόποι δημιουργίας πρότυπων Κέντρων υγείας την χρη­
ματοδότηση των οποίων θα αναΛάβει η παγκόσμια οργάνωση 
Υγείας.

Σύμφωνα με τον σχεδίασμά τα κέντρα αυτά θα αποτελέσουν 
«οδηγό» για την λειτουργία και των υπόλοιπων Κέντρων υγείας 
σ’ όλη την Ελλάδα.

Το πρόγραμμα στο οποίο θα συνεργασθούν το Κεντρικό Συμ­
βούλιο υγείας, τα τμήματα Κοινωνικής Ιατρικής των Πανεπιστη­
μίων, η Υγειονομική Σχολή Αθηνών και το Ινστιτούτο υγείας του 
παιδιού, έχει σκοπό να καταστήσει τα Κέντρα υγείας όχι μόνο 
μονάδες περίθαλψης, αλλά, εστίες πρόληψης των νοσημάτων 
του πληθυσμού και προστασίας του περιβάλλοντος.

Αυτός ο συνολικός διατομεακός τρόπος αντιμετώπισης των 
προβλημάτων υγείας των πολιτών αποτελεί και το νέο στοιχείο 
των διετών προγραμμάτων που υπέγραψε την περασμένη Πα­
ρασκευή το υπουργείο υγείας με τον περιφερειακό Διευθυντή 
της παγκόσμιας οργάνωσης υγείας για την Ευρώπη Δρ. Τζ.Α- 
σβάλ. Για την υλοποίηση αυτών των μεσοπρόθεσμων προγραμ­
μάτων, η Π.Ο.Υ διαθέτει στην Ελλάδα 83 χιλ. δολλάρια.

Αξίζει να σημειωθεί ότι τα τρία πρότυπα Κέντρα Υγείας θα 
δημιουργηθούν εντός του 1988.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
■Η κ. Σοφία Καυετάκη κατέδε 

σε στα γραφεία μας δρχ. 3.000 
στη μνήμη του συζύγου της Γεωρ. 
Καμετάκη για τον Ι.Ν. Αγίου 
Τίτου.

-Το Τοπικό Εργατικό Συμβού 
λιο Δ ΕΗ Περιοχή Ηρακλείου κα 
τέδεσε στα γραφεία μας δρχ.

5.000 στη μνήμη Ελένης Στρατά- 
κη μητέρας του συναδέλφου των 
Γεωργίου Στρατάκη όπως διατε- 
δούν 1)δρχ. 2.500 για το Κέντρο 
Παιδικής Μέριμνας δηλέων Ηρα­
κλείου 2) δρχ. 2.500 για την Εται­
ρία Προστασίας Ανηλίκων.

-Ο κ. Γεώργιος Ευαγγ. Μαυρά- 
κης κατέδεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 στη μνήμη της μητέ­
ρας του Πελαγίας όπως διατεδούν 
1)δρχ. 5.000 για το Φ.Τ. Ενορίας

5.000 για τα παιδιά που πάσχουν 
απο Μεσογειακή αναιμία.

-Στη μνήμη Βασίλη Φδενού 
που κηδεύτηκε στις Γωνιές Μαλε- 
βυζίου ο κ. Λευτέρης Μανουσά- 
κης κατέδεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 3.000 για το Κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Άγιος Σπυρίδων.

Σε 48ωρη πανελλαδική απερ­
γία προχωρούν αύριο και μεθαύ­
ριο οι εργαζόμενοι στη ΔΕΗ 
διεκδικώντας την υπογραφή νέ­
ας Εθνικής Συλλογικής Σύμβα­
σης με κύριο αίτημα την 
ενσωμάτωση της ΑΤΑ στους βα­
σικούς μισθούς και τη διαμόρφω­
ση νέων για όλο το προσωπικό 
της Επιχείρησης.

Στα πλαίσια της διήμερης κινη­
τοποίησης κλιμάκιο της ΓΕΝΟΠ, 
που περιοδεύει την Κρήτη έδω­
σε χθές το μεσημέρι συνέντευξη 
Τύπου. Παρόντες ήταν οι Κ.Μά- 
ζης, μέλος της Ε.Ε, Π.Παπαδά- 
κης, Γ.Παπαγιαννάκης και 
Ζ.Κοκοσάλης μέλη του Δ.Σ, οι Κ. 
Βασιλάκης και Μ.Παχάκης απο 
το Περιφερειακό Γραφείο Κρή­
της της ΓΕΝΟΠ καθώς και οι 
Γ.Κουράκης και Η.Τσιαμαντάς 
Πρόεδρος και Γ.Γ. του Ε.Κ.Η.

«Είναι πια κοινός τύπος ότι οι 
εργαζόμενοι, εξ’ αιτίας της α­
σκούμενης οικονομικής πολιτι­
κής που εγκαινιάσθηκε τον 
Οκτώβριο του 1985 και ιδιαίτερα 
της εισοδηματικής, έχουν υπο- 
στεί μια τεράστια απομείωση του 
εισοδήματος τους που σχεδόν 
αγγίζει τα όρια της συντριβής», 
τόνισαν οι εκπρόσωποι της 
ΓΕΝΟΠ-ΔΕΗ. «Δεν είναι πλέον υ­
περβολή να πούμε ότι οι οικογέ­
νειες μισθωτών αντιμετωπίζουν 
πρόβλημα επιβίωσης και αναζη­
τούν αγωνιωδώς πρόσθετα εισο­
δήματα σε άλλες ενασχολήσεις 
εκτός απο την κύρια εργασία 
τους. Υπάρχουν συναδέλφοι μας, 
που μετά το τέλος της εργασίας 
τους στην επιχείρηση, εργάζον­
ται σαν σερβιτόροι ή οδηγοί τα-

Κλιμάκιο της ΓΕΝΟΠ 
περιοδεύει στην Κρήτη

Παναν ηγής 2)δρχ.

ΣΓίμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

(2,α,6,8,Ο>

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΓΚΑΙΝΙΩΝ
ΣΟΥΠΕΡ MARKET

«ΑΛΦΑ · ΜΙ»
Η Εταιρία Μιχαηλίδη Α.Ε.

προσκαλεί όλους τους φίλους, 
συνεργάτες και αντιπροσώπους εταιριών 
καταναλωτικών προϊόντων, στα εγκαίνια

του Σούπερ - Μαρκετ «ΑΛΦΑ - ΜΙ»

που θα γίνουν αύριο ΤΕΤΑΡΤΗ 27-4-88 
στις 4.30’ το απόγευμα 

στην οδό Ιερολοχιτών & Σμπώκου 

ΜΑΣΤΑΜΠΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΕίμαστεΜια από τις μεγαλύτερες Εταιρίες Ασφαλειών του 
Δημοσίου Τομέα.
Ζητάμε: Δυο (2) στελέχη - Πωλητές για την κάλυψη ισαρίθ­
μων θέσεων στο υποκατάστημ α Ζωής Κρήτης.
Απαραίτητα Προσόντα: Ηλικία 25 - 40 χρονών. Τουλάχιστον 
Απόφοιτοι Λυκείου ή Γυμνασίου παληού τύπου.
Ενθουσιώδεις - Φιλόδοξοι - Εργατικοί και πάνω απ’ όλα με 
θέληση για επιτυχία.
Προσφέρουμε:Πάγια μηνιαία Αμοιβή. Πριμ Ποιοτικής παρα­
γωγής. Εκπαίδευση από τους πιο έμπειρους δασκάλους της 
ασφαλιστικής αγοράς. Ευχάριστο κλίμα εργασίας.
Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήσατε:
Κάθε μέρα 10.30 μέχρι 12.30 στα τηλέφωνα 225797 και 224663 
(κυρία Παπαδογιαννάκη).

ξί για να εξασφαλίσουν την 
επιβίωση των οικογενειών τους.

Τα παραδείγματα αυτά δεν α­
ποτελούν λαικιστική υπερβολή 
αλλά λέγονται γιατί είναι μια 
πραγματικότητα και δείχνουν με 
τον πλέον απτό τρόπο την οικο­
νομική κατάσταση στην οποία έ­
χουν περιέλθει σήμερα οι 
εργαζόμενοι στην ΔΕΗ αλλά και 
γενικότερα οι εργαζόμενοι της 
χώρας μας».

«Είναι καιρός πλέον», υπο­
γράμμισαν σε άλλο σημείο της 
συνέντευξης «Κυβέρνηση και 
Διοίκηση να εγκαταλείψουν την 
αδιαλλαξία και μέσα απο ένα ου­
σιαστικό και έντιμο διάλογο να α­
ναζητήσουν λύσεις για τα άμεσα 
προβλήματα του προσωπικού. 
Στον αγώνα μας αυτό πιστεύου­
με ότι θα έχουμε την βοήθεια και 
την συμπαράστασή σας όπως πι­
στεύουμε ότι μέσω εσάς να έχου­
με και την συμπαράσταση 
ολοκλήρου του Ελληνικού λαού 
και ιδιαίτερα όσων υφίστανται, 
τις ίδιες με εμάς συνέπειες της 
ακολουθουμένης πολιτικής».

Οι εκπρόσωποι της Διοίκησης 
παρουσίασαν ακόμη τις θέσεις 
της Ομοσπονδίας πάνω στην επι-

χειρούμενη αλλαγή των εργα­
σιακών σχέσεων, όπως 
εκφράζεται με την προσπάθεια 
για τη σύνδεση μισθού- 
παραγωγικότητας, σημειώνον­
τας ότι η Ομοσπονδία είναι αντί­
θετη, κατά πλειοψηψία, σε τέτοια 
σχέδια.

ΟΧΙ ΣΤΙΣ 
ΑΝΑΤΙΜΗΣΕΙΣ

Αναψερόμενοι στην απόφαση 
που έχει πορθεί για την αύξηση 
των τιμολογίων της ΔΕΗ, είπαν 
ότι η ανατίμηση του ρεύματος 
δεν είναι δικαιολογημένη για την 
οικιακή και γενικά τη λαϊκή 
(βιοτεχνική-εμπορική-αγροτική 
κ.λ.π) κατανάλωση.

Για τη μείωση των ελλειμάτων 
και των χρεών της Επιχείρησης 
πρότειναν:

- Να πληρώσουν οι μεγάλες 
βιομηχανίες τα χρέη τους (50 
δις).

- Η ΠΕΣΙΝΕ να πληρώνει το 
ρεύμα τουλάχιστο στο κόστος 
του.

- Να σταματήσει να φορολογεί­
ται η ΔΕΗ με συντελεστή 47%, 
σαν ιδιωτική επιχείρηση και όχι 
σαν κοινωφελής που πραγματικά 
είναι.

ΒΕΚΚΑ
ΣΤΡΩΜΑΤΟΠΟΙΙΑ 

ΚΡΗΤΗΣ

ΝΕΟΣΤΡΩΜ

οικονομικές λύσεις

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΑΔΑΜΑΚΗΣ

Αναγεννήσεως 18 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τα νέα τηλέφωνα είναι:
236434 - 236156

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Το γνωστό σας Εστιατόριο

«ΚΥΡΙΑΚΟΣ»
στη Λ. Δημοκρατίας αρ. 53 

Γνωστοποιεί στην αξιότιμη πελατεία του, ότι 
ουδεμία σχέση έχει με την 

Ταβέρνα «ΚΥΡΙΑΚΟΣ» στις Γούβες.
MIX. & ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΚΑΝΑΤΕΛΙΑΣ

ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ - ΠΙΣΙΝΕΣ
ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΤΕΣ - ΦΙΛΤΡΑ ΝΕΡΟΥ - ΟΞΥΓΩΝΟΤΕΣ 
ΧΛΩΡΙΟΤΕΣ - ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΤΕΣ - ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗ ΟΣΜΩΣΗ

ΕΙΔΗ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ
ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ - ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ

ΑΝΤΛΗΤΙΚΑ - ΠΙΕΣΤΙΚΑ - ΑΝΤΛΙΕΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ

ΗΛΙΑΚΑ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΕΙΔΗ - ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ (Ξενοδοχείων - Camping - Νοσοκομείων)

ΜΕΛΕΤΕΣ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΔΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

Γ & Α. ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣ Ο.Ε. (Διπλ. Μηχανικοί) 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Κεντρικά Γραφεία: Πλ. Δασκαλογιάννη TLX. 262115 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ. (081) 225114 - 282567



Τρίτη 26 Απριλίου 1988
ΣΕΛΙΔΑ 2

ΠΑΤΡΙΣ

ΤΡΙΤΗ 26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1988
10.30 Γύρω - γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική
12.50 17 στιγμές της άνοιξης
1.55 Ακαγκέρα
2.20 Μικροί σατανάδες
3.00 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Μαθαίνω κι αγοράζω

7.05 Θέματα και βιβλία
7.55 Η ΕΤ σ’ όλη την Ελλάδα
8.25 Πτήση στην κόλαση
9.00 Ειδήσεις
9.50 Το μπουλούκι

10.40 Μητέρα ξανά
11.45 Ποιητικές βραδιές
12 00 Ειδήσριο

5.00 Η Κοκκινοσκουφίτσα 
με τις βούλες

5.30 Καραγκιόζης
6.00 Ειδήσεις
6.30 Η κληρονομιά

του Χέντερσον
7.30 Η ζωή στο βυθό 

της θάλασσας
8.00 Καταγραφές
8.50 Για καλύτερη ζωή
9.30 Ειδήσεις

10.30 Θέατρο
12.00 Ειδήσεις

Το Μάιο 
π εκθεσπ 

λουλουδιού
Η 7η Έκθεση λουλουδιών θα 
πραγματοποιηθεί από 25 Μαίου 
μέχρι 12 Ιουνίου στο πάρκο Γε- 
ωργιάδη υπό την αιγίδα του Δή­
μου Ηρακλείου. Στην έκθεση 
παίρνουν μέρος εκθέτες απ’ όλη 
την Κρήτη.

ΜΕΛΛΟΝΤΕ.' ΓΑΜ0ί

TZJ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

6.00 Τέταρτο πρόγραμμα
7.25 Τα καθημερινά
8.00 Ειδήσεις
8.10 Τα καθημερινά
8.30 Τέταρτο πρόγραμμα
8.35 Ισως σας ενδιαφέρουν
9.00 Συζητώντας μαζί σας

10.00 Τέταρτο πρόγραμμα
11.10 Λυράρηδες και μαντινα 

δολόγοιτης Κρήτης
12.00 Τέταρτο πρόγραμμα
2.45 Ισως σας ενδιαφέρουν

2.40 Μεσημεριανό περί-· 
σκόπιο
3.10 Οικονομικά θέματα
3.15 Στου δίσκου

τα γυρίσματα
4.00 Τέταρτο πρόγραμμα
8.00 Σελίδες κρητικής 

λογοτεχνίας
8.30 Κάπου ανάμεσα Τρίτη 

και Τετάρτη
9.00 τέταρτο πρόγραμμα

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 391/82 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Αθανάσιος Μάστακας του 
Κων/νου και της Μυρσίνης το γέ­
νος Σεβδαλή, που γεννήθηκε στο 
Σαρλερουά Βελγίου και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Θάλεια Νικο- 
λαίδου του Ιωάννη και της βαρ­
βάρας το γένος Μπάνταλη, που 
γεννήθηκε στη Λάρισα και κατοι­
κεί στο Μενίδι, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Δημαρχείο Ηρακλείου.

ΙΙΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

«ΚΡΟΝΟΣ»
«ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ ΗΡΕΜΙΑ» 

ΣΤΗΝ Ν. ΟΡΛΕΑΝΗ» 
Ντένις Κουέντ, Έλεν Μπάρκιν

Ο Ελευθέριος Αγγελάπουλος 
του Μιχαήλ και της Παρασκευής 
το γένος Δημητρίου που γεννή­
θηκε στην Αγ. Βαρβάρα Αττικής 
και κατοικεί στη Ν. Αλικαρνασσό 
και η Άννα Πατσατζόγλου του 
Ανδρέα και της Βαρβάρας το γέ­
νος Δημητρίου που γεννήθηκε 
στη Αγ. Βαρβάρα Αττικής και κα­
τοικεί στη Ν. Αλικαρνασσό πρό­
κειται να παντρευτούν κι ο γάμος 
θα γίνει στη Ν. Αλικαρνασσό.

Ο Ροζάκης Αντώνιος του Αρτε­
μίου και της Στέλλας το γένος 
Κουρουντίνου που γεννήθηκε 
στα Χανιά και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Καλεμικιαράκη Ελέ­
νη του Ζαχαρία και της Άννας το 
γένος Καλέργη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στην Κερά θα παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

«STUDIO»
«Η ΚΟΙΛΙΑ ΤΟΥ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑ» ΘΕΑΜΑΤΑ

γί έργο θα διαλέξετε

ΑΠΗΓ είχε προαναγ- 
VI life·· γείλει η στή­
λη, αυτή την εβδομάδα έχο­
με μερικές καταπληκτικές 
ταινίες, από αυτές που ικα­
νοποιούν και τους απαιτητι­
κούς θεατές της μεγάλης 
οθόνης, θα πρέπει να πού­
με ότι η προβολή των ται­
νιών στο Στούντιο και στην 
Αστάρια θ’ αρχίζει από αύ­
ριο Τετάρτη.

*

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289

Ο δημιουργός της τηλεοπτικής επιτυχίας οι σκληροί του Μάίάμι 
Μάικλ Μαν σε μια άνευ προηγούμενο υπερπεριπέτεια.

«Ο ΑΝΘΩΠΟΚΥΝΗΓΟΣ»
Γουίλιαμ Πέτερσον

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΤΣΙΝΤΣΙΟΛΙΝΑ No 4»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΘΙΑΣΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ ΓΙΟΥΛΑΚΗ»

«Η ΠΑΙΧΝΙΔΙΑΡΑ»

«ΚΡΟΝΟΣ»
Επικίνδυνη ηρεμία στην Ν.
Ορλεάνη
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Η κοιλιά του αρχιτέκτονα
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο ανθρωποκυνηγός
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Θίασος Κατερίνας Γιουλάκη
Η Παιχνιδιάρα
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Αδίστακτη παρέα 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Τσιντσιολίνα No 4

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά την Κοινότητα Σάρχου για την δω­

ρεά προσφορά ταφοπέδου στο Νεκροταφείο Σάρχου Μαλε- 
βυζίου, το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο και τον Εφημέριο Μιχ. 
Αδαμάκη, δια την δωρεάν τέλεση της Κηδείας της αποθανού- 
σης την 21-4-88 μητέρας μας

ΕΛΕΝΗΣ ΣΤΡΑΤΑΚΗ
Επίσης όλους τους Σαρχιανούς και τους λοιπούς συμμε- 

τέχοντες στο πένθος μας.
Οικογένειες: Γεωργίου Στρατάκη, Αθ. Ποθουλάκη, Καίτη Σφα- 
κιανάκη, Νίκη Μαρκάκη.

• Όλο το 24ωρο
Ματζαπετάκης Ν., πλ. Κορνάρου 45
• Από 08.00-24.00

Ξενάκης Π., Βύρωνος 1
• Από 08.00-22.00

Σταματάκη Α., Κατεχάκη 8
• Από 08.00-20.30

Σαλούστρου Σ., Γιαμαλάκη 11
Κουβίδου Δόνου, Λ. 62 Μαρτύρων 108

«ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ ΗΡΕΜΙΑ 
ΣΤΗ ΝΕΑ ΟΡΛΕΑΝΗ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικαν. παραγωγής 

Η ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ της αλήθειας - 
είτε ενός συγκεκριμένου χώρου 
είτε των αισθημάτων - ήταν κι ε­
ξακολουθεί να είναι το θέμα των 
ταινιών του κάπως «περιθωρια­
κού» Αμερικανού σκηνοθέτη Τζιμ 
Μάκ Μπράιντ. Η διαφθορά στην 
αστυνομία είναι το επίκεντρο της 
ταινίας αυτής, που συνδιάζει την 
περιπέτεια και το σασπένς με το 
χιούμορ και την κωμωδία. Ο ήρω- 
ας είναι ένας αστυνόμος στη Νέα 
Ορλεάνη, που λαδώνεται όπως 
και οι συνάδελφοί του και που έρ­
χεται αντιμέτωπος με μια γυναί­
κα, βοηθό εισαγγελέα, που έχει 
αναλάβει να ξεσκεπάσει τη δια­
φθορά στο σώμα. Ο Μακ 
Μπράιντ ξέρει να συνδιάζει το 
σασπένς με την κωμωδία αλλά 
και να αποσπά εξαιρετικές ερμη­
νείες από τους ηθοποιούς του: 
εδώ τον Ντένις Κουέιντ, στο ρό­
λο του αστυνόμου, την Έλεν 
Μπάρκιν στον ρόλο της βοηθού 
εισαγγελέα και τον Νεντ Μπίτι 
στον ρόλο ενός άλλου αστυνομι­
κού. Στοιχεία που μαζί με την φω­
τογραφία του Αλφόνσο Μπεάτο 
και τη μουσική του Μπραντ Φίν- 
τελ κάνουν την ταινία μιαν από 
τις μικρές εκπλήξεις της φετινής 
περιόδου.

(ΚΡΟΝΟΣ)

*

«ΑΝΘΡΩΠΟΚΥΝΗΓΟΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη 

Αμερικαν. παραγωγής 
ΣΕ σενάριο δικό του, βασισμένο 
στο βιβλίο του Τόμας Χάρις 
«Κόκκινος δράκος», ο σκηνοθέ­
της του φιλμ Μάικλ Μαν, μας πα­
ρουσιάζει τον Γουίλ Γκράχαμ. 
που θα ξαναγυρίσει - αναγκαστι­
κά - στις τάξεις του FBI από το ο­
ποίο έχει παραιτηθεί.

Ντένις κουέιντ και Έλεν Μπάρκιν στην ταινία «Επικίνδυνη η­
ρεμία στη Νέα Ορλεάνη» του Τζιμ Μακ Μπράιντ.

Ξανάρχεται στη δράση ακριβώς 
για να συνεισφέρει κι αυτός με 
τις ικανότητες και την πείρα του 
στην καταδίωξη ενός δολοφόνου 
που φαίνεται ιδιαίτερα επικίνδυ­
νος. Σε 32 διαφορετικούς χώ­
ρους γυρίστηκε το φιλμ που μας 
δίνει την ευκαιρία να δούμε τον 
πρωταγωνιστή Γουίλιαμ Πέτερ­
σον άλλοτε να θυμίζει τον Μάρ- 
λον Μπράντο και άλλοτε τον Στιβ 
Μακ Κουίν.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)
*

«ΞΕΝΗ ΣΤΗΝ ΙΔΙΑ ΠΟΛΗ» 
Δραματική έγχρωμη
Αμερικ. παραγωγής 

ΠΡΟΣΕΓΜΕΝΗ δραματική ται­
νία του Έκτορα Μπαμπένκο, α­
τού της οποίας είναι το ζεύγος 
που πρωταγωνιστεί. Πρόκειται 
για τον Τζακ Νίκολσον και την 
Μέριλ Στριπ, που πραγματο­
ποιούν μια εντυπωσιακή ερμη­
νεία. Δεν λείπουν βέβαια και τα 
σκηνοθετικά ευρήματα που ανε­
βάζουν το επίπεδο της ταινίας.

(ΑΣΤΟΡΙΑ) 
*

«Η ΚΟΙΛΙΑ
ΤΟΥ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη

διεθνούς παραγωγής 
ΜΙΑ ταινία αξιώσεων γυρισμένη 
από τον Πίτερ Γκρίνγουεϊ, με τα­
λέντο και διεισδυτικότητα που 
διερευνά τα υπαρξιακά μας αδιέ­
ξοδα που φορέας τους εδώ είναι 
ένας αρχιτέκτονας. Εκφράζει τον 
άνθρωπο που βρίσκεται εμπρός 
στην αναπόληση - απολογισμό 
της ζωής του καθώς έχει φτάσει 
στο «όριό του». Όχι πως δεν έ­
χει αποθέματα δημιουργίας ή ο­
ράματα «ζωντανά» μέσα του. 
Όμως γεγονότα που φαίνονται 
συμπτωματικά ή εξωφρενικά θα 
τον κάνουν να νιώσει πως τελικά 
βρίσκεται παγιδευμένος από α­
διέξοδα. Η ταινία, λοιπόν, είναι 
διεισδυτική, αιχμηρή και συχνά 
τολμηρή στην αποκαλυπτική της 
ικανότητα όχι μόνο να μας κάνει 
να σκεφτούμε αλλά και να ανα­
γνωρίσουμε κάτι που πολύ δύ­
σκολα εξομολογούμαστε στους 
γύρω ή παραδεχόμαστε καθώς 
κάνουμε τους «ύστατους λογα­
ριασμούς» μια ζωής. Τη ματαιό­
τητα που κανένα, όσο λαμπερό 
και να είναι, δημιούργημα δεν 
μπορεί να καλύψει και κανένας 
από τους γύρω μας να γεμίσει...

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ)

ΦΡΟΥΤΑ ΚΑΙ ΦΡΕΣΚΑ ΛΑΧΑΝΙΚΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Πριν ακόμα συνέλθουμε από το χαμό του αγαπημένου μας 

πατέρα, θέλουμε να ευχαριστήσουμε από τα βάθη της καρ­
διάς μας τους φίλους, συγγενείς, γνωστούς και άγνωστους 
που παρευρέθηκαν στην κηδεία του πατέρα μας

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΕΤΜΑΡΑΚΗ
Όλους αυτούς που κατέθεσαν στέφανο και χρήματα στη 

μνήμη του, απέστειλαν τηλεγραφήματα και με οποιοδήποτε 
τρόπο συμμετείχαν στο βαρύτατο πένθος μας.

Ιδιαιτέρως ευχαριστούμε το Σεβ. Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. 
Τιμόθεο για την παρουσία του, τους ιερείς οι οποίοι ευγενώς 
προσεφέρθησαν συμμετέχοντες στη νεκρώσιμη ακολουθία.

Επίσης, ένα μεγάλο ευχαριστώ στους ιατρούς της Β’ Πα­
θολογικής Κλινικής του Βενιζελείου Νοσοκομείου και της Ορ­
θοπεδικής Κλινικής του «Απολλώνιου», την προϊσταμένη και 
Αδελφός Νοσοκόμας, για την μεγάλη προσπάθεια που επέ- 
δειξαν προς διάσωση του αγαπημένου μας πατέρα. 
Οικογένειες: Στυλιανού και Κων/νου Μεϊμαράκη.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΤ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Βενιζέλειο Παθ/κά
Βενιζέλειο Χειρ/κά
Βενιζέλειο Ορθ/κά
Αγ. Γεώργιος Καρδ/κά
Αγ. Γεώργιος Ουρ/κά
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κά
Βενιζέλειο Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

Ευχαριστήριο
Το Ηγουμενοσυμβούλιο της Ι.Μ. 
Αγίας Ειρήνης Κρουσσώνα ευχα­
ριστεί θερμά τον κ Αλέκο Αλεξά­
κη για την εκ 5.000 δρχ δωρεάν 
του στη μνήμη του αδελφού του 
Μανόλη.

Ελ. Βαμβάλου, Κνωσού 76
1. Κοπιδάκης 62 Μαρτύρων 
Ελισ. Κουκουράκη, Μαυσώλου 
Κ. Μανουσάκηο. Ν Πλαστήρα

Ευχαριστήριο
Τα αδέλφια Μάνος και Ευαγγε­
λία Παναγιωτάκη και τα εγγόνια 
ευχαριστούνε συγγενείς (γείτο­
νες) που τους συμπαραστάθηκαν 
στο βαρύ πένθος της αγαπημέ­
νης τους μητέρας Φιλίας.

01 ΒΟΥΛΚΑΝ'ΖΑΤΕΡ
Μπουγαδάκης Εμμ. Γ. Παπαν- 
δρέου 65
Μωραϊτης Γ., Λ. Ικάρου 73

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε ολόψυχα τον Δ/ντή και το νοσηλευτικό προ­

σωπικό του Βενιζελείου Νοσοκομείου και ιδιαίτερα τον Δ/ντή 
της Α' Χειρουργικής Κλινικής κ. Απαλλάκη και τους χειρούρ- 
γους Κανδυλάκη και Βελεγράκη για τις άοκνες προσπάθειες 
και τις προσφερθείσες υπηρεσίες προς την νοσηλευθείσα στο 
Νοσοκομείο, μητέρα μας από 2 - 21 Απριλίου 1988.

Επίσης ευχαριστούμε τον καθηγητή του Πανεπιστημίου 
Κρήτης κ. Ορέστη Μανούσο, για την παροχή των υψηλών υ­
πηρεσιών του κατά την παραπάνω περίοδο.

Οικογένειες: Γ. Στρατάκη, Αθηνάς Ποθουλάκη, Κοίτης Σφα- 
κιανάκη και Νίκης Μαρκάκη.

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Κουζούλογλου Ηλ., Παπαναστα­
σίου 145

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, γιο, αδελφό, παππού 
και θείο

ΝΙΚΟΛΑΟ ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗ
Ετών 64
που πέθανε, κηδεύσαμε το περασμένο Σάββατο 23-4-88 από 
τον Ι.Ν. Αγ. Σοφίας.
Η σύζυγος: ή ρτα Μαυρογιάννη.
Τα παιδιά: Δημήτριος Μαυρογιάννης, Αναστασία και Αναστά­
σιος Παρασκευόπουλος.
Οι γονείς: Δημήτριος και Αναστασία Μαυρογιάννη, Σταύρος 
και Φρόσω Σαρρή.
Τα αδέλφια: Στέλλα και Γιώργος Βετουλάκης, Ευαγγελία και 
Γεώργιος Τσαγκαράκης, Γεώργιος Σαρρής, Σταματία και Χα- 
ράλ. Μπαξεβάνης, Όλγα και Κων/νος Μαρκομανωλάκης, Α­
σπασία και Σταμάτης Τσιπούρας, Στέλλα Σαρρή, Νικόλαός 
και Πελαγία Σαρρή.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Συμβούλιο των Σχολικών 

Σπουδαστικών Υποτροφιών ευ­
χαριστεί θερμά την κ. Χρυσ. Περ- 
δικογιάννη δια την δωρεάν της 
10.000 δρχ. εις μνήμην Δημ. Ζέη.

Την κ. Αικατ. Αλεξάκη για την 
δωρεά της 5.000 δρχ. εις μνήμην 
Ανθούλας καπελάκη.

Την κ. Ερινούλα Αποστολίδου 
δια την δωρεάν της εκ δρχ. 3.000 
εις μνήμην του συζύγου της, ως 
και την Τιτίκα Ζαχαριουδάκη εκ 
δρχ. 2.500 εις μνήμην Αγγελικής 
Λυδάκη.

Εκ του Συμβουλίου 
Η Πρόεδρος

Ρίνα Μεσσαριτάκη

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ
ΦΟΡΤΗΓΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
«Ο ΗΝΙΟΧΟΣ»
Έδρα Ηράκλειον - Κρήτης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Καλούνται άπαντα τα μέλη 
του Σωματείου, όσοι εκ των 
συναδέλφων θέλουν να δη­
λώσουν συμμετοχή στο ψη­
φοδέλτιο μέχρι την 30η 
Απριλίου ε.έ. στον Γ. Γραμμα- 
τέα ίια τις εκλογές που θα 
γίνουν την 8η ·Μαϊου 1988, η­
μέραν Κυριακή στην οδό Ιε- 
ρωνυμάκη 15.

Ηράκλειο 23-4-1988
Εκ του Δ. Συμβουλίου 

1-2

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ
Ε/Γ-Ο/Γ ΚΝΩΣΟΣ-ΦΑΙΣΤΟΣ 
Καθημερινά ώρα 18.30 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ε/Γ-Ο/Γ ΑΡΙΑΔΝΗ
Τρίτη-Πέμπτη-Σάββατο ώρα 18.30 
ΧΑΝΙΑ-ΠΕΙΡΑΙΑ
Δευτέρα-Τ ετάρτη- 
Παρασκευή ώρα 18.30 
ΠΕΙΡΑΙΑ-ΧΑΝΙΑ
Ε/Γ-Ο/Γ ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ & ΦΑΙΔΡΑ 
Δευτέρα-Τ ρίτη-Πέμπτη- 
Παρασκευή ώρα 22.30 
ΠΑΤΡΑ-ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ-ΚΕΡ- 
ΚΥΡΑ-ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη-Πέμπτη ώρα 14.00 
Σάββατο-Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝΑ-ΚΕΡΚΥΡΑ-ΗΓΟΥ- 
ΜΕΝΙΤΣΑ-ΠΑΤΡΑ
Πληροφορίες: τηλεφ.
229-602, 229-202

Δεν υπάρχει π παραμικρή 
αμφιβολία, ότι στο διαιτολόγιο 
μας δα πρέπει να συμπεριλαμ- 
βάνονται τόσο τα φρούτα όσον 
και τα φρέσκα λαχανικά και 
χόρτα. Τα είδη αυτά περιέχουν 
μερικά συστατικά που είναι α­
παραίτητα για τη διατροφή 
μας και για την ομαλή λειτουρ­
γία του οργανισμού μας. Κι α 
νάμεσα σ’ αυτά είναι οι 
διάφορες βιταμίνες, που ο ρό­
λου τους είναι πασίγνωστος, 
καδως και διάφορα «μεταλλι­
κά άλατα». Επίσης τόσο τα 
φρούτα όσον και τα διάφορα 
χορταρικά και λαχανικά ρυδ- 
μίζουν τις κενώσεις, κι έτσι α 
ποφεύγουμε τη δυσκοιλιότητα, 
και τις διάφορες ανωμαλίες 
του πεπτικού μας συστήματος. 
Όμως, τόσο τα φρούτα όσον 
και τα χόρτα και τα λαχανικά 
που τρώμε ωμά, χωρίς δηλα­
δή να τα μαγειρέμουμε, περι­
κλείουν διάφορους κινδύνους, 
γιατί είτε είναι μολυσμένα με 
διάφορα μικρόβια— και κυ­
ρίως εχινόκοκκο—είτε είναι 
ποτισμένα με διάφορα φυτο- 
φάρμακα, που αποτελούν δη­
λητήριο και μάλιστα πολύ 
ισχυρό για τον οργανισμό μας. 
όπως λ.χ. το παραδείο και διά­
φορα άλλα.

Απαραίτητη λοιπόν προϋ- 
πόδεση για να μην κινδυνεύ­
ουμε απο αυτά, είναι να 
πλένονται και μάλιστα πολύ 
πολύ καλά. Μερικοί συνηδί- 
ζουν να τα πλένουν με σαπού­
νι. Βέβαια με το σαπούνι,

χόρτα, φρούτα και λαχανικά, 
καδαρίζουν πιο εύκολα απο τα 
μικρόβια. Όμως το σαπούνι 
μπορεί να καδαρίζει τα χόρτα 
πιο εύκολα απο τα διάφορα 
μικρόβια, αλλά δεν μπορεί ν’ 
απαλλάξει τα φρούτα απο τα 
διάφορα φυτοφάρμακα. Για ν’ 
απαλλαγούν απο τα φυτοφάρ­
μακα χρειάζεται γερό πλύσιμο 
και μάλιστα με νερό που να 
τρέχει με αρκετή ορμή, με νε­
ρό δηλαδή που να έχει αρκε­
τή πίεση.

Στις περιπτώσεις που δεν υ­
πάρχει τρεχούμενο νερό και 
που αναγκαστικά τα χόρτα, τα 
λαχανικά και τα φρούτα πλέ­
νονται μέσα σε λεκάνες, δα 
πρέπει να επαναλαμβάνεται το 
πλύσιμο τους και την κάδε φο­
ρά το νερό της λεκάνης ν’ α­
δειάζει εντελώς, να ξεπλένεται 
μετά η λεκάνη και μετά το ξέ­
πλυμα της να βάζουμε άλλο 
νερό για το δεύτερο χέρι του 
πλυσίματος, το τρίτο χέρι κτλ. 
Μονάχα έτσι μπορούμε να εί­
μαστε σίγουροι, ειδικά για τα 
φρούτα ότι δα ξεπλυδούν απο 
τα φυτοφάρμακα και δεν δα 
κινδυνεύουμε.

Φυσικά δεν χρειάζεται να 
πλυδούν τα φρούτα που ξε­
φλουδίζονται. Και δεν χρειά­
ζονται τόσο σχολαστικά 
πλύσιμο τα χορταρικά και λα­
χανικά που πρόκειται να μα­
γειρευτούν, τουλάχιστο για την 
προστασία απο τα διάφορα μι­
κρόβια.

ΡΑΠΤΟΤΕΧΝΙΚΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Γ. ΚΟΡΝΑΡΑΚΗΣ 
Αντιπροσωπείες Μηχανημάτων Ραφής
ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ — ΚΟΠΤΟΡΑΠΤΕΣ 

ΤΙΓΓΕΛΙΑ 
YAMATO - MITSUBISHI - BROTHER - ZENITH 

REGASUS - ΚΑΝΣΑΙ FAPF - BERNINA - 
DURKOP 

Πέντε χρόνια εγγύηση 
ΣΕΡΒΙΣ — ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ 

Εθν. Αντιστάσεως 119 τηλ. 222-308 
(έναντι δεμάτων Ολυμπιακής) 

Εκδίδουμε προτιμολόγια για δάνεια.

ΤΙ ΕΙΝΑΙ 
η ομοιοπαθητική 

Λέγεται ότι είναι μια ιατρική ακρίβειας. Πατίδεν 
θεραπεύει τις αναρίθμητες αρρώστιες, α 
άρρωστο, δηλαδή τον άνθρωπο, που δεν μπάζει με 
κανέναν άλλον άνθρωπο. Μ.α .ατρική, που εχε! τ.ς 
οίΖεςτης στην αρχαιότητα. Για τον Ιπποκράτη, 
παραδείγματος χάρη, η αρρώστια ή™<™™λεσμα 
των αντιδράσεων του κάθε ατομου στις επιδράσειςτου 
φυσικού περιβάλλοντος. Ένας άλλος προδρομοςτης 
ομοιοπαθητικής ήτανο Παρακελσ.ος, που, 
Αναγέννηση, εννοούσε να εξατομικευσε. την αρρωσπα 

Αλλά°ο^ληθ?νός πατέρας της ομοιοπαθητικήςπρεπει 
να είναι ο Γερμανός γιατρός Χανεμαν, που, στα 1796, 
διατύπωσε τη θεωρία της και της εδωσε αν οχι 
επιστημονικές, τουλάχιστον εμπειρικές βάσεις.

Μελετώντας τις ιδιότητες 
της κινίνης, που κόβει τον 
πυρετό, πήρε ο ίδιος μια μι­
κρή δόση και βρέθηκε σε μια 
κατάσταση ευφορίας. Κατά- 
ληξε έτσι στο συμπέρασμα, 
ότι κάθε ουσία, που προκα- 
λεί στους υγιείς ορισμένες αν­
τιδράσεις, στους αρρώστους 
τις εξαφανίζει. Πράγμα που 
τον έκανε ν' αρνηθεί την πα­
ραδοσιακή ιατρική, που κα­
ταπολεμάει τις εκδηλώσεις 
της αρρώστιας με διάφορες 
ουσίες, ικανές να προκαλουν 
αντίθετες επιδράσεις.

Αλλά, στην πραγματικότη­
τα, ο Χάνεμαν δεν ανακάλυ­
ψε το «νόμο της ομοιότη­
τας». Από την εποχή του Μι- 
θριδάτη ήταν γνωστό, ότι 
μια μικρή δόση δηλητηρίου, 
που παίρνεται τακτικά, 
προστατεύει το άτομο από 
το θανάσιμο κίνδυνο της με­
γάλης δόσης. Σ' αυτήν την 
αρχή, άλλωστε, βασίσθηκε 
το εμβόλιο, που εφευρέθηκε 
από τον Τζέννερ στο 18ο αιώ­
να. Η καινοτομία του Χάνε­
μαν βρίσκεται στην εφαρμο­
γή αυτής της αρχής.

Πρώτο βήμα, η γνώση του 
αρρώστου. Η ομοιοπαθητι­
κή τα μετράει όλα! Τις προη­
γούμενες αρρώστιες του 
ατόμου, το επάγγελμά του, 
το περιβάλλον του, το χαρα­
κτήρα του, το ανάστημά 
του, το βάρος του... Γι’αυτό, 
οι ιατρικές εξετάσεις διαρ­
κούν πολύ και στοιχίζουν 
ακριβά. Αλλά δεν είναι συχνές 
και, έτσι, η θεραπεία είναι λι­
γότερο δαπανηρή από την 
κλασική.

Ο δεύτερος κανόνας της 
ομοιοπαθητικής είναι η ακρι­
βής γνώση των ουσιών που 
χρησιμοποιούνται για τη θε­
ραπεία του αρρώστου, των 
αναλογιών που απαιτούνται 
για τη σύνθεση κάθε πολύ­

πλοκου φαρμάκου και της 
δόσης, που πρέπει να παίρ­
νει ο άρρωστος κάθε φορά. 
Όσο μικρότερη είναι η δόση, 
τόσο καλύτερα επιδρά το 
φάρμακο, καθώς οι ουσίες 
που χρησιμοποιούνται για 
τη σύνθεσή του είναι οι ίδιες 
που προκαλούν την αρρώ­
στια. Έτσι ο άρρωστος 
προστατεύεται από τις πα­
ρενέργειες και από τον κίνδυ­
νο της δηλητηρίασης.

Για να επιτευχθεί η ομοιο­
παθητική δόση, οι χρησιμο­
ποιούμενες ουρίες αραιώ­
νονται πολλές φορές με νερό. 
Κάθε επαφή του φαρμάκου 
με τα χέρια ή με τρόφιμα 
πρέπει ν' αποφεύγεται, γιατί 
είναι δυνατό να το μολύνει. 
Τα ομοιοπαθητικά φάρμακα 
δεν πιάνονται ποτέ με τα δά­
χτυλα και δενπαίρνονται πο­
τέ κατά τη διάρκεια του φα­
γητού. Τέλος πρέπει να πού­
με, ότι οι οπαδοί της κλασι­
κής ιατρικής παρομοιάζουν 
το ομοιοπαθητικά φάρμακο 
με το πλασέμπο, δηλαδή ένα 
ψευδοφάρμακο, χωρίς κα­
μιά δραστική ουσία. Αλλά οι 
ίδιοι παραδέχονται, ότι «το 
πλασψπο» επιδρά ευεργετι­
κά. Γιατί, σύμφωνα με μια 
βασική αρχή της ομοιοπαθη­
τικής, οι περισσότερες αρ- 

' ρώστιες έχουν ψυχονευρωτι­
κά αίτια.

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-ΟΔΟΣ Δ

Γ. ΡΟΒΥΘΗΣ ΤΗΛ. 224.907 ■ οικίας 222.913

ΠΡΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ 
Η ΕΙΔΗΣΗ 

Καινοτομία όμως είναι η ποιότητα 
της εργασίας μας
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ΔΙΑΣΥΡΜΟΣ ΜΕ ΠΕΝΤΑΡΑ

Κέρδισε και τον Παναρκαδικό (3-0)

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ.
ΠΟΡΕΙΑ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ

ΜΕ άνεση (3 - 0) ο Ηρόδοτος 
ξεπέρασε και το εμπόδιο του Πα- 
ναρκαδικού, την Κυριακή στην Α­
λικαρνασσό, «έπιασε» την 
κορυφή του βαθμολογικού πίνα­
κα και καλπάζει ακάθεκτος για 
την Β' Εθνική Κατηγορία.

Η ομάδα του Κώστα Παπαθε- 
οφάνους είχε κάποιο άγχος στο 
ξεκίνημα του αγώνα, αφού χρεια­
ζόταν οπωσδήποτε μόνο νίκη, 
αλλά στη συνέχεια το ξεπέρασε 
και έπαιξε φανταστική μπάλλα. 
Μάλιστα δεν είναι υπερβολή αν 
πούμε ότι το 3 - Ο είναι «φτωχό» 
για τον Ηρόδοτο και δεν δίνει 
την πραγματική εικόνα της από­
δοσης του Ηροδότου αλλά και 
της διαφοράς δυναμικότητας 
που είχε από τον Παναρκαδικό.

Ο δρόμος προς τον θρίαμβο 
του Ηροδότου άνοιξε στο 19 ο 
λεπτό, όταν ο Λάμπρου σούταρε 
και η μπάλα βρήκε το οριζόντιο 
δοκάρι του Κολοβού, για να την 
στείλει στη συνέχεια στα δίχτυα 
ο Καμίτσης, γράφοντας το 1 - 0.

Στο 60' ο Καρυώτης σούταρε, 
ο Κολοβός απέκρουσε ασθενώς 
και ο παίκτης του Ηροδότου με 
δεύτερη προσπάθεια ανέβασε 
τον δείχτη του σκορ σε 2 - 0.

Το τελικό σκορ (3 - 0) διαμορ­
φώθηκε στο 66ο λεπτό με πλασα-

ριστό σουτ του Λάμπρου, από 
μεταβίβαση του Καρυώτη.

Από τον Ηρόδοτο ξεχώρισαν ο 
Κοιλιάρας που . ήταν πανταχού 
παρών και έκανε πολλά χιλιόμε

Στην δεξιοτεχνία αυτοκινήτων

ΕΠΡΩΤΕΥΣΑΝ ΔΙΑΚΑΚΗΣ
ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ ΚΑΙ ΗΛΙΑΚΗΣ

ΣΤΟΝ αγώνα δεξιοτεχνίας αυ­
τοκινήτων, που διοργάνωσε την 
Κυριακή στο λιμάνι μας ο Α.Ο. 
Κρήτης, επρώτευσαν οι Διακά- 
κης, Παπάζογλου και Ηλιάκης. 
Συμμετείχαν 23 οδηγοί απ’ όλη 
την Κρήτη, οι οποίοι και τερμά­
τισαν. Την χρονομέτρηση στον α­
γώνα έκανε η 
ARMAOSSECURITE και τα ανα­
λυτικά αποτελέσματα κατά κλά- 
ση είναι τα εξής:
Κατηγορία Α'
1ος Διακάκης Μανόλης 1.14.34 
MINI COOPER
2ος Παπαδημητρόπουλος Μόνος 
1.14.92 MINI COOPER
3ος Πικράκης Γρηγόρης 1.19.08 
MINI COOPER
4ος Καφετζάκης Γεώργιος 
1.19.86 HONDA
5ος Καφετζάκης Γιάννης 1.20.51 
HONDA
6ος Βασιλάκης Νίκος 1.22.74 
AUTOBIANCHI
7ος Φατζίκης Μιχ 1.27.24 
MINI COOPER
8ος Λουκάς Γιώργος 1.29.05 
TOYOTA 

τρα, ο Τσιράκος και ο Σεκέρης.
Οι φιλοξενούμενοι κάτι προ­

σπάθησαν να κάνουν, αλλά βρέ­
θηκαν απέναντι από ένα 
αποφασιστικό και μαχητικό Ηρό­
δοτο. Καλύτεροι ήταν οι Διβατά- 
ρης, Μούτσιος και Ρούμπης.

Καλός ο διαιτητής κ. Δανού- 
σης. Χρέωσε με κίτρινη κάρτα 
τους Λάμπρου, Κολοβό, Μού- 
τσιο, Ρούμπη, Πηγαδίτη και 
Πλοιαρίδη.

Ηρόδοτος: Χανιωτάκης, 
Σεκέρης, Ασλάνης, Μα-

Το Σαββατοκύριακο στα Χανιά

Οι κολυμβητικοί αγώνες 
για παιδιά 10-11-12 ετών
Κολυμβητικοί αγώνες για παι­
διά 10,11 και 12 ετών που δεν 
είναι ενταγμένα σε κατηγορία 
έγιναν το Σαββατοκύριακο στα 
Χανιά.
ΟΙ τρεις πρώτοι αθλητές-τριες 
των Σωματείων της πόλης μας 
έφεραν τους παρακάτω 
χρόνους:
ΑΓΟΡΙΑ (10-11 ετών)
50 μ. ελεύθερο
2ος Ψυχαράκης (ΚΟΗ) 35,38 
200 μ. ελεύθερο
2ος Καγιαμπάκης (ΚΟΗ) 
2,46,18

9ος Σταυρουλάκης Νίκος 1.33.71 
FORD
10ος Μπουζάκης Γιώργος 1.36.61
ALFA ROMEO
Κατηγορία Β
1ος Παπάζογλου Δημ 1.15.45 με 
GOLF
2ος Γεωργιάδης Νίκος 1.15.92
με FOP.U
3ος Περάκης Ανδρέας 1.19.19 με 
A. ROMEO
4ος Παπαδοκωνσταντάκης Γ
1.19.43 μεΑυΟΙ
5ος Μενεγάκις Μαν 1.19.66
UE FORD
6ος ΓκεντζογλάΥης Θεοφ.
1.24.45 με A. ROMEO
7ος Βασιλάκης Φάνης 1.25.00 
με BMW
8ος Μαραγκάκης Φώτης 1.26.95 
με OPEL
9ος Αλεξαντωνάκης Νίκος
1.28.78 με NISSAN
Κατηγορία Φορτηγών
1ος Ηλιάκης Στέλιος 1.28.87
HYUNDAI
2ος Σωανάκης Ζαχ. 1.45.42
NISSAN 

νιός, Τσιράκος, Κουτσά- 
κης, Καμίτσης (21' 
Αγαπητός, λογω τραυμα­
τισμού), Καργιωτάκης, Κα­
ρυώτης, Κοιλιάρας, 
Λάμπρου (70' Μαρτα- 
βατζής).
Παναρκαδικός: Κολοβός, 
Γούγαρης, Μούτσιος, 
Πεντεβής, (80' Λουλουδά- 
κης) Ρούμπης, Αλέμης, 
(70' Κατσίφης) Διβητάρης, 
Μπακιρτζίδης, Πηγαδί- 
χηο Πλπιαοίδης.

100 μ. ελεύθερο
2ος Καγιαμπάκης (ΚΟΗ) 
1,17,28
12 ετών
200 μ. ελεύθερο
1ος) Γιαννακάκης (ΝΟΗ) 
2,31,85
2ος) Παπαχατζάκης (ΕΓΟΗ) 
2,34,48
200 μ. ύπτιο
3ος) Τρουλινός (ΕΓΟΗ) 3,05,30
100 πρόσθιο
1ος) Καφούσης (ΕΓΟΗ) 1,28,46 
2ος) Τσικαλάς (ΕΓΟΗ) 1,34,78 
4χ100 μ. ελεύθερο
1ος) ΕΓΟΗ 5,08,02 
50 μ. ελεύθερο
1ος) Γιαννακάκης (ΝΟΗ) 32,04 
2ος) Παπαχατζάκης (ΕΓΟΗ) 
33,28
3ος) Γιακουμάκης (ΚΟΗ) 34,49 
100 μ. πεταλούδα
1ος) Καφούσης (ΕΓΟΗ) 1,19,83
400 μ. ελεύθερο
1ος) Παπαχατζάκης (ΕΓΟΗ) 
5,33,05
200 μ. πρόσθιο 

1ος) Τσικαλάς (ΕΓΟΗ) 3,19,44
100 μ. ελεύθερο
1ος) Τσικαλάς (ΕΓΟΗ) 1,16,19
2ος) Κοτρωνάκης (ΚΟΗ) 
1,17,45
3ος) Βασιλάκης (ΝΟΗ) 1,19,69
100 μ. ύπτιο
2ος) Τρουλινός (ΕΓΟΗ) 1,26,92
200 μ. Μ.Α.
2ος) Καφούσης (ΕΓΟΗ) 
2,50,08
3ος) Γιακουμάκης (ΚΟΗ) 
3,04,71
4χ100 μ. Μ.Ο.
1η ΕΓΟΗ 5,35,88
ΚΟΡΙΤΣΙΑ (10-11 ετών)
200 μ. ελεύθερο
3η) Καρακούδη (ΝΟΗ) 3,00,66
100 μ. πρόσθιο
2η) Σημαιάκη (ΚΟΗ) 1,43,26
50 μ. πεταλούδα
3η) Κακουλάκη (ΕΓΟΗ) 43,76
100 μ. ελεύθερο
3η) Σημαιάκη (ΚΟΗ) 1,23,71
200 μ. Μ.Α.
2η) Καρακούδη (ΝΟΗ) 3,17,20 
3η) Κακουλάκη (ΕΓΟΗ) 3,28,86 
12 ετών
200 μ. ελεύθερο
2η) Μηναδάκη (ΚΟΗ) 2,31,95
4χ100 μ. ελεύθερο
3ος) ΝΟΗ 6,05,23
50 μ. ελεύθερο
2η) Δραγανιδάκη (ΝΟΗ) 32,97
100 μ. πεταλούδα
2η) Μηναδάκη (ΚΟΗ) 1,18,70
400 μ. ελεύθερο
2η) Δραγανιδάκη (ΝΟΗ) 
5,35,53
4χ100 Μ.Ο.
3ος) ΝΟΗ 6,47,78

ρτη XX Ά τ πιο κρίσιμο αγώνα της φετινής αγωνιστικής περιό- / I I 1 [\|δου, ο ΟΦΗ συνετρίβει με σκορ 5-1 από τον Ηρακλή 
A vz 1. Ιτην Κυριακή στη Θεσ/kn. Σε ένα τόσο αποφασιστι­

κής σημασίας αγώνα ο ΟΦΗ σερνόταν στην κυριολεξία στον αγωνιστικό 
χώρο και έγινε εύκολη λεία για τον Ηρακλή. Ο ΟΦΗ είχε να δεχθεί «πεν­
τάρα» από το 1979 και συγκεκριμένα από τον Αρη και πάλι στη Θεσ/kn. 
Η ομάδα του Γκέραρντ έδωσε την εντύπωση ερασιτεχνικού συγκροτήμα­
τος και οι παίκτες ούτε καν πλησίασαν την απόδοση που έχουν στα οικο­
γενειακά δι τέρματα των προπονήσεων!!! Και όλα αυτά ενώ ήξεραν ότι με 
ένα θετικό αποτέλεσμα θα έβαζαν στην τσέπη την έξοδο στην Ευρώπη. Με 
την συντριβή αυτή ο ΟΦΗ διασύρθηκε σε όλη την ποδοσφαιρική Ελλάδα. 
Δεν υπάρχει καμιά δικαιολογία για την πανωλεθρία αυτή και όλοι πρέπει 
να βάλουν νερό στο κρασί τους, γιατί τα περιθώρια έχουν στενέμει, αφού 
μένουν μόλις δύο αγωνιστικές ημέρες για να πέσει η αυλαία του πρωτα­
θλήματος Α' Εθνικής, αν θέλουν να βγουν στην Ευρώπη.

Μικρές 
μικρές 

ειδήσεις

ΒΩ πρόγραμμα της Κυριακής για 
τις ομάδες του Ηρακλείου που α­
γωνίζονται σε πανελλήνια ποδο­
σφαιρικά πρωταθλήματα, με τα 
αντίστοιχα αποτελέσματα του α' 
γύρου, είναιτο' εξής: οφη - ΠΑΟΚ 
(0-4), Πανευλευσινιακός - Ηρόδοτος 
(0-0), Παναρκαδικός - Εργοτέλης 
d-D, Μινωϊκή - παγκορινθιακός 
(1-3).
Ri| φιλικό αγώνα που έγινε την 
Κυριακή ο ΕΓΟΗ ήλθε ισόπαλος 
(3-3) στο γήπεδο του με τον ΟΦίερά- 
πετρας.
ΕΠΒΙ τον ΟΦΗ θέλει να «δόκιμα- 
σθεί» ο ταλαντούχος ποδοσφαιρι­
στής του Αρη Νίκαιας Λαγός. Αυτό 
εκμυστηρεύτηκαν παράγοντες του 
Συλλόγου της Νίκαιας στον προπο­
νητή του Ηροδότου κ. Παπαθεοφά- 
νους, ο οποίος τους υποσχέθηκε 
ότι θα τους φέρει σε επαφή με τον 
προπονητή του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ.

ΜΑΣ 
ΕΙΠΑΝ 

ΤΗ 
ΓΝΩΜΗ ΤΟΥΣ
• ΓΚΕΡΑΡΝΤ (ΟΦΗ): «Η νίκη 

του Ηρακλή ήταν δίκαιη. Οι αντί­
παλοί μας έπαιξαν πολύ καλά στο 
α' ημίχρονο και πέτυχαν τέσσερα 
γκολ από στημένες φάσεις. Με τέ­
τοιες εμφανίσεις δύσκολα δα 
βγούμε στην Ευρώπη. Αντικατέ­
στησα τον Βέρα επειδή είναι κου­
ρασμένος και το χρειάζομαι στο 
ματς με τον ΠΑΟΚ την Κυριακή».

• ΣΙΜΟΝΣΟΝ (Ηρακλής): 
«Θερμά συγχαρητήρια στους παί­
κτες μου που στο α' ημίχρονο έ­
καναν καταπληκτική εμφάνιση. 
Στο 6' ημίχρονο ο ρυθμός μας έ­
πεσε και έτσι φάνηκε κάπως ο 
ΟΦΗ. Χαίρομαι γιατί στην τελευ­
ταία εμφάνιση στην έδρα μας παί­
ξαμε την καλύτερη μπάλα».

Ο ΑΟΑΝ 2-0 
ΚΕΡΔΙΣΕ 
ΤΗΝ ΜΙΝΩΙΚΗ
Με σκορ 2-0 ο ΑΟΑΝ κέρδισε την 
Κυριακή στον Αγ. Νικόλαο την 
Μινωϊκή για το πρωτάθλημα της 
Δ' Εθνικής.

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

ΣΤΟΝ αγώνα Ηρακλή-ΟΦΗ κό­
πηκαν 11.511 εισιτήρια και ει- 
σπραχθήκανε 6.259.250 δρχ.

Tf ΕΠΙΐΕ/\€¥ί
AYTU Ρ EYPQfW...

ΠΩΣ ΣΗΜΕΙΩΘΗΚΑΝ
ΤΑ ΓΚΟΛ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

ΚΟΡΝΕΡ κτύπησε στο 19' ο Χατ- 
ζηπαναγής καί ο Ηλιάδης με κε­
φαλιά έκανε το 1-0.
ΣΤΟ 37' ο Τουντζιάρης εκμεταλ­
λεύτηκε σύγχυση στην άμυνα 
του ΟΦΗ και με σουτ έγραψε το 
2-0.
ΜΕ κατευθείαν κτύπημα φάουλ 

έξω από την περιοχή ο Χατζηπα- 
ναγής (40') ανέβασε τον δείκτη 
του σκορ με 3-0.
ΤΟ 4-0 έγινε με κεφαλιά του Δη- 

μόπουλου (43'), μετά από κόρνερ 
του Χατζηπαναγή.
ΤΟ γκολ της τιμής για τον ΟΦΗ 
πέτυχε ο Βέρα (45') , με φάουλ 
πέντε μέτρα έξω από την 
περιοχή.
ΤΟ τελικό 5-1 έγινε στο 87' με πέ- 
ναλτυ που κτύπησε ο Αναστασιά- 
δης και στο οποίο υπέπεσε ο 
Χαραλαμπίδης, ο οποίος απέ­
κρουσε την μπάλα με το χέρι μέ­
σα στην περιοχή, μετά από σουτ 
του Κωφίδη.

ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ
Η ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΤΟΥ ΟΦΗ

ΟΠΩΣ γράφομε και στην αρχή 
η εμφάνιση του ΟΦΗ ήταν απα­
ράδεκτη. Κανείς δεν θα έλεγε τί­
ποτα αν έχανε αλλά να έδινε 
«μάχη» και οι παίκτες του να ί­
δρωναν την ιστορική φανέλλα 
που φορούν.
Ο! συνθήκες για να κάνει καλή 

εμφάνιση ο ΟΦΗ και να αποσπά- 
σει ένα θετικό αποτέλεσμα ήταν 
ιδανικές, αλλά δεν τις εκμεταλ­
λεύτηκε. Μερικές από τις συνθή-
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Στους Άνδρες με 107 6
0 ΟΦΗ ΘΡΙΑΜΒΕΥΣΕ

ΣΤΟΥΣ ΔΙΑΣΥΛΛΟΓΙΚΟΥΣ
Με θριαμβευτή τον ΟΦΗ πραγ­
ματοποιήθηκαν το Σάββατο στο 
Στάδιο Ελευθερίας της πόλης 
μας οι Διασυλλογικοί αγώνες 
στίβου Ανδρών-Γυναικών Κρή­
της. Στους αγώνες καταρρίφθη- 
κε και ένα Παγκρήτιο ρεκόρ από 
τον Κόκκινο του ΟΦΗ στο τρι- 
πλούν με 15,27 μέτρα. Το παλιό 
κατείχε από το 1973 ο αθλητής 
του Κύδωνα Χανιών Σουβλάκης.

Αναλυτικά οι τρεις πρώτοι 
αθλητές-τριες των Σωματείων 
της πόλης μας είναι οι ι 
ρακάτω:
Άνδρες 
400 μ.
1ος) Τζανάκης (ΟΦΗ) 49,40 
2ος) Μαρινάκης (ΟΦΗ) 50" 
3ος) Κακουλάκης (ΟΦΗ) 55" 
5000 μ.

πα-

1ος) Τσατσάκης (ΟΦΗ) 15,28,2 
2ος) Αφορδακός Γ. (ΟΦΗ) 15,28,7 
3ος) Καμπητάκης (ΟΦΗ) 16,07,5
Τριπλούν
1ος) Κόκκινος (ΟΦΗ) 15,27 μ.
2ος) Μαρκογιαννάκης (ΓΕΗ) 13,67μ.
Σφαίρα
2ος) Κοσμαδάκης (ΟΦΗ) 12,34 μ.
3ος) Τζιανακάς (ΟΦΗ) 12,12 μ.
1500 μ.
1ος) Πετράκης (ΟΦΗ) 4,05,7
2ος) Τσατσάκης (ΟΦΗ) 4,08,1
3ος) Διαλεκτάκης (ΟΦΗ) 4,14,2

$

Φάση απο το 
ματς του Ερ- 
γοτέλη με 
τον Άρη 
Νίκαιας

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΟΥ

Ο Εργοτέλης ηττήβηκε
από τον Άρη Νίκαιας (1-2)

Το διάστημα 78 - 86' ήταν την 
Κυριακή όλος ο αγώνας μεταξύ 
του Εργοτέλη και του Άρη Νί­
καιας, που βρήκε με την λήξη την 
φιλοξενούμενη ομάδα νικήτρια 
με 2 - 1.

Συγκεκριμένα στο διάστημα 
αυτό μπήκαν και τα τρία γκολ 
που σημάδεψαν τον αγώνα.

Το πρώτο σημειώθηκε στο 78' 
από τον Σχοινά με δυνατό σουτ, 
ενώ το δεύτερο στο 83" με κεφα­
λιά του Φραγκιαδάκη μετά από 
σέντρα του Σπινθάκη. Το τρίτο 
και... «φαρμακερό» για την ομά­
δα του κ. Παπαγιαννάκη σημειώ­
θηκε τρία λεπτά αργότερα (86') 
από τον Ματθαίου, αφού πρώτα 
είχε προηγηθεί λάθος του Πασ- 
σά και άστοχη έξοδος του Κοκό­
λη που μέχρι τότε ήταν 
αλάνθαστος.

Στο υπόλοιπο διάστημα το θέ­
αμα ήταν μέτριο έως κακό. Ο Ερ- 
γοτέλης παρουσιάστηκε νωθρός 
και οι παίκτες του έδειξαν ότι 

δεν είχαν τις δυνάμεις να αγωνι­
στούν μέχρι το 90'. Στο α' ημί­
χρονο προσπαθούσαν με ψηλές

Δίσκος
1ος) Τζιανακάς Δ. (ΟΦΗ) 45,74 μ.
2ος) Βαρούχας (ΓΕΗ) 36,04 μ.
400 μ. εμπόδια
1ος) Μαρινάκης (ΟΦΗ) 53"
2ος) Μπαλάνος (ΟΦΗ) 1,03,1
10.000 βάδην
1ος) Κουμανταχάκης (ΟΦΗ) 53,16
Σφύρα
1ος) Σγουράκης (ΓΕΗ) 42,22 μ.
2ος) Στεργίου (ΟΦΗ) 41,50 μ.
110 μ. εμπόδια
1ος) Παπαδημητρίου (ΟΦΗ) 16.4 
2ος) Μπαλάνος (ΟΦΗ) 17,5
Ακόντιό
1ος) Γεωργακάκης (ΟΦΗ) 59,84 μ.
Μήκος
1ος) Κόκκινος (ΟΦΗ) 6,94
3000 μ. στήπλ
1ος) Τσαγκουράκης (ΟΦΗ) 10,27,20
800 μ.
2ος) Διαλεκτάκης (ΟΦΗ) 2,04,1 
3ος) Καββαδάς (ΟΦΗ) 2,05,7 
100 μ.
1ος) Τζιανάκης (ΟΦΗ) 11,40 
2ος) Μορφωπός (ΟΦΗ) 11,80 
3ος) Αλέξης (ΓΕΗ) 11,80 
Γυναίκες 
100 μ.
2η) Αντωνιάδου (ΟΦΗ) 16,2
3η) Κουράκη (ΟΦΗ) 16,9
200 μ.
1η) Σμπώκου (ΟΦΗ) 29,8
Σφαίρα
1η) Βαγγέ (ΓΕΗ) 13,20 μ.
Ύψος
1η) Αυγουστάκη (ΓΕΗ) 1,50 μ.
1500 μ.
1η) Χατζάκη (ΟΦΗ) 5,25,8
Δίσκος
1η) Βαγγέ (ΓΕΗ) 35,72 μ.
3000 μ.
1η) Χατζάκη (ΟΦΗ) 12,03 

Βαθμολογίες
Άνδρες 
ΟΦΗ 
Λιβυκός 
ΓΕΗ 
Αρκάδι 
Κύδων
Γυναίκες 
ΓΕΗ 
ΟΦΗ 
Λιβυκός
Γενική 
ΟΦΗ 
ΓΕΗ 
Λιβυκός 
Αρκάδι 
Κύδων

107
18
12
10

9

13
6
2

113
25
20
10

9

«ΕΝΟΣ κακού δοθέν- 
τος μύρια έπονται». Η γνω­
στή αυτή ρήση ταιριάζει 
απόλυτα στον Εργοτέλη, α­
φού μετά την προχθεσινή 
ήττα από τον Άρη Νίκαιας 
ο προπονητής κ. Κώστας 
Παπαγιαννάκης υπέβαλε 
προφορική την παραίτηση 
του στον Γενικό Αρχηγό 
της ομάδας κ. Δημήτρη 
Γαλανό. Επίσης στους παί­
κτες είπε «παιδιά εγώ θα 
φύγω, όμως , θέλω στα ε­
πόμενα ματς να προσπα­
θήσετε περισσότερο για το 
καλό του Συλλόγου».
Σήμερα πάντως κανείς δεν 
ξέρει ποιος δα κάνει προ­
πόνηση αφού ο κ. Παπα- 
γιαννάκης είναι αναποφά­
σιστος.

μπαλιές να πιέσουν την εστία του 
Άρη, δημιούργησαν ευκαιρίες, 
αλλά ο Γιώργ ς Πετράκης ήταν 
ο μοιραίος παίκτης αφού έχασε 
τις περισσότερες (10', 20', 38', 
41'). Στην τελευταία (4Γ) η μπά­
λα βρήκε το οριζόντιο δοκάρι.

Στο β' ημίχρονο ο Εργοτέλης 
έχασε κι άλλες ευκαιρίες.

Ο γύρος της πόλης 
με ποδήλατα

Εβδομήντα δύο συνολικά άτομα 
πήραν μέρος την Κυριακή το 
πρωί στον γύρο της πόλης με πο­
δήλατα, τον οποίο διοργάνωσε ο 
Ποδηλατικός Όμιλος Ηρακλείου 
(ΠΟΗ) «ΚΑΣΤΡΟ», με την συνερ­
γασία του Δήμου. Από αυτούς 51 
ήταν ανεξάρτητοι (πήρε μέρος 
και μία γυναίκα η Ελένη Ασσα- 
ριωτάκη), 19 ήταν του συλλόγου 
«Κάστρο» και 2 ήταν Αμερικάνοι 
από την ομάδα του προγράμμα­
τος «Δαίδαλος».
Οι συμμετασχόντες ακολούθη­
σαν την διαδρομή: Λ. Δικαιοσύ­
νης, 25η Αυγούστου, Μποφώρ, 
Πλατ.Ελευθερίας.
Η διοργάνωση γνώρισε επιτυχία, 
αν και πολλοί συμπολίτες μας 
παραπονέθηκαν αφού το κέντρο 
είχε αποκλειστεί για τρεις ώρες 
περίπου.
Σ’ όλους που πήραν μέρος δόθη­
καν αναμνηστικά μπλουζάκια και 
διπλώματα ενώ στους τρεις πρώ­
τους δόθηκαν κύπελλα και με­
τάλλια. Ο Δήμος απένειμε τιμής 
ένεκεν στον πρωταθλητή ποδη­
λάτη Κάνελλο Κανελλόπουλο το 
μετάλλιο της πόλης ενώ σε ειδι­
κή τελετή το «Κάστρο» του απέ- 
νειμε χρυσό μετάλλιο για την 
προσφορά του στο άθλημα.

Τα αποτελέσματα
Οι τρεις πρώτοι κατά κατηγορία

■

Βλέποντας την ατυχία των ε­
πιθετικών ο προπονητής στο 75' 

γύρισε λίμπερο τον Νιόπλια και 
φορ τον Φραγκιαδάκη. Όμως 
τρία λεπτά μετά (78') η εστία του 
Κοκόλη παραβιάστηκε (0-1). Ο 
Φραγκιαδάκης παρέμεινε στην ε­
πίθεση και στο 83' σημείωσε την 
ισοφάριση. Κι ενώ όλοι πίστευαν 
ότι θα γύριζε στην άμυνα για να 
διατηρηθεί το 1-1, αυτό δεν έγι­
νε, με αποτέλεσμα στο 86' να γί­
νει (όπως είπαμε και στην αρχή) 
το 1-2.

Από τον Εργοτέλη που δεν 
βρέθηκε σε καλή μέρα ξεχώρι­
σαν οι Φραγκιαδάκης και Πασ- 
σάς, ενώ από τον Άρη οι 
Χατζηαλέξης, Γρούμπας και 
Ματθαίου.

Καλή η διαιτησία του κ. Πα- 
σπάτη. Κίτρινη κάρτα έδειξε 
στον Ρούση.

Εργοτέλης: Κοκόλης, Μαυρής, 
Σπινθάκης, Δούκας, Φραγκιαδά- 
κης, Χατζηπαναγιώτου, (65' Ανα- 
στασάκης)^ί>ρουδαράκης (46' 
Γιαννής), Καρέλλης, Νιόπλιας, 
Πασσάς, Γ. Πετράκης.

Άρης: Κανέλλος, Λαγός X., 
Σχοινάς, Χατζηαλέξης, Γρούμ­
πας, Λαγός Α., Λιθόπουλος, (46' 
Ρούσης) Ματθαίου (89' Σταυρό- 
πουλος) Πανοηλίας, Τσατσού- 
ρης, Κυπραίος.

Αντ. Παπουτσάκης

είναι οι παρακάτω:
Ανεξάρτητοι (9 χιλμ.)
Άνδρες
1) Σ. Καμπαζής
2) Μ. Χουρδάκης
3) Μ. Μυλωνάκης
Έφηβοι
1) Α. Μαυράκης
2) Μ. Κασσαπάκης
3) Α Ματθαιάκης
Παίδες
1) X. Σκουλάς
2) Α. Βαρελτζάκης
3) Α. Ζαρτζετάκης
Αθλητές
Άνδρες (32 χιλμ.)
1) Ε. Σμιτς (Αμερικάνος)
2) Β. Μπάρλας
3) Ε. Πετράκης
Έφηβοι (32 χιλμ.)
1) Μ. Χρονάκης
2) Μ. Μελεσανάκης
3) Δ. Καμπριάνης
Παίδες (16 χιλμ.)
1) Σ. Καρούσος
2) Γ. Σασλής
3) Ν. Καρούσος
Κροςς ποδήλατα (4.5 χιλμ.)
1) Ν. Μπελιμπασάκης
2) Μ. Μαυρόπουλος
3) Γ. Φατσής

Αντ. Παπ.
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Με αναπαράσταση από παιδιά τον Δημοτικού

Ξαναζωντανεύει η ζωή
στο ανάκτορο της Ζάκρον

Σαν αρχαίοι ΜινωΓτες θα ζή- 
σουν 54 παιδιά του Δημοτικού 
Σχολείου Πάνω Ζακρου Σητείας 
που μετέχουν σ’ ένα πρωτοπο­
ριακό αρχαιολογικό - εκπαιδευ­
τικό πρόγραμμα το οποίο έχει 
σχεδιαστή για πρώτη φορά.

Το ιδιαίτερο ενδιαφέρον στο 
πρόγραμμα αυτό επικεντρώνεται 
στο ότι εκτός από την προετοιμα­
σία των παιδιών μέσα στην τάξη 
υε πληροφοριακό υλικό και έντυ- 
|το για την κατανόηση της καθη- 
ιμερινής ζωής στο Μινωικό 
ανάκτορο και την πόλη της Ζά- 
κρου, θα ακολουθήσει το ζωντά­
νεμα από αυτά τα ίδια τα παιδιά 
με αναπαράσταση για τα όσα έ­
μαθαν και είδανστον αρχαιολογι­
κό χώρο του Ανακτόρου της 
Ζάκρου και στη συνέχεια στο 
Μουσείο Σητείας.

Το πρόγραμμα είναι χωρισμέ­
νο σε δύο μέρη:

Το πρώτο μέρος που θα πραγ­
ματοποιηθεί το Μάιο του 1988, α­
ναφέρεται στη γνωριμία με τον 
Μινωικό κόσμο, την Κρήτη και τη 
λειτουργία των ανακτόρων. Έχει 
σαν στόχο την κατανόηση της 
καθημερινής ζωής στο Μινωικό 
ανάκτορο και. την πόλη της Ζα­
κρου και θα διαρκέσει τρεις (3) 
ήμέρες. 5

Το δεύτερο μέρος που θα λει­
τουργήσει τον Αύγουστο 1988, α­
ναφέρεται στη Ζάκρο σαν 
αρχαιολογικό χώρο και τις ανα- 
σκαφές. Πρόκειται για την ενημέ­
ρωση των σημερινών παιδιών και 
αυριανών ενηλίκων τόσο σε θέ­

4

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Αλατσατιανών της 

πόλης μας, με χαρά σας κάνει γνωστό, πως και φέτος οργα­
νώνει πολυήμερη εκδρομή για Αλάτσατα - Τουρκία και καλεί 
τους φίλους και μέλη του να πάρουν μέρος σ’ αυτήν.

Περισσότερες πληροφορίες στις προσεχείς μέρες.
Σας θυμίζουμε πως τα γραφεία του Συλλόγου είναι ανοι­

κτά κάβε Τετάρτη απόγευμα.
Ηράκλειο 20 Απριλίου 1988

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου

0ΜΗΡ0ΔΗΣ

ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Έβανς 66 - Τηλ. 287.206 - 283.506

^OPEL
CORSA

Τώρα, το νέο CORSA 
το λένε SWING 

Πολυτελές, κομψό, ευρύχωρο, σταθερό 
και σε τιμή έκπληξη, 

(χαμηλότερη από πέρυσι). 
Είναι προσφορά της OPEL 

«τιμής ένεκεν».

□ 4 πόρτες □ 5 ταχύτητες □ ρολόι Quartz □ αναπτήρα □ κεντρική κονσόλα 
□ προστατευτικές λουρίδες από PVC στα πλαϊνά □ θήκες στις πόρτες 
□ λάστιχα ράντιαλ 155R13 Q ζώνες ασφαλείας ρυθμιζόμενες καθ’ ύψος 

□ διακοσμητικές ζάντες □ 12 μήνες εγγύηση για απεριόριστα χιλιόμετρα 
Q 6 χρόνια ειδική εγγύηση για αντισκωριακή προστασία.

OPEL

V» Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 2-6, ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗ - ΤΗΛ. 229.702

ματα απόκτησης ειδικών γνώσε­
ων πολιτιστικού ενδιαφέροντος 
όσο και σε θέματα αγωγής του 
πολίτη.

Στόχοι του προγράμματος αυ­
τού είναι:

— Να εξοικιώσει τα παιδιά με 
το ρόλο και τη λειτουργία της α- 
νασκαφικής δραστηριότητας.

— Να εφοδιάσει τα παιδιά με 
τις απαραίτητες γνώσεις για να 
κατανοήσουν την ιστορία του τό­
που τους.

— Να εξηγήσει τη σημασία 
της πολιτιστικής κληρονομιάς 
και την ανάγκη προστασίας των 

Ελάτε σήμερα να δείτε 
το νέο CORSA SWING 

στη Θ. ΒΑΣΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε. 

τη δική σας εταιρεία

αρχαιοτήτων.
— Να χρησιμεύσει σαν παρά­

δειγμα και σε άλλες περιοχές 
της χώρας υποδαυλίζοντας πα­
ρόμοιες προσπάθειες.

Για το λόγο αυτό το πρόγραμ­
μα θα καλύψει η παραγωγή μιας 
ταινίας, με πρωταγωνιστές τα 
παιδιά του σχολείου Ζάκρου, η ο­
ποία θα αποτελέσει ντοκουμέντο 
για το αρχείο του Υπουργείου 
Πολιτισμού, του Δήμου Σητείας 
και της Κοινότητας Ζάκρου.

Επίσης, η προβολή της ταινίας 
στο Συνέδριο του Διεθνούς Συμ­
βουλίου των Μουσείων της

Τσοθόλας με αδεδυ 
για το ενιαίο 

Έτοιμος ο νέος κώδικας

Συνάντηση με τον υπουργό Οικο­
νομικών, κ. Δ. Τσοβόλα 9α έχει 
σήμερα η ηγεσία της ΑΔΕΔΥ, 
προκειμένου να συζητηθεί το θέ­
μα της αναμόρφωσης του ενιαίου 
μισθολογίου.
Στο μεταξύ χθες, η Ε.Ε. της ΑΔΕ- 
ΔΥ, σε συνέντευξη Τύπου ανακοί­
νωσε ότι παραμένει αμετακίνητη 
στη θέση της για ενσωμάτωση της 
ΑΤΑ και του επιδόματος εξομά­
λυνσης στο βασικό μισθό.

Επίσης, ανακοινώθηκε ότι θα 
πραγματοποιηθούν συγκεντρώ­
σεις σε μεγάλες πόλεις, προκειμέ­
νου να ενημερωθούν οι δημόσιοι 
υπάλληλοι στα θέματα που αφο­
ρούν το νέο μισθολόγιο.
Το σχέδιο του νέου υπαλληλικού 
κώδικα που κατάρτισε ειδική δια­

κομματική επιτροπή έδωσε στην 
δημοσιότητα ο υπουργός προε­
δρίας κ. Α. Κακλαμάνης.
Το σχέδιο έχει ήδη παραδοθεί 

στην ΑΔΕΔΥ, η οποία, θα υποβά­
λει τις παρατηρήσεις της πολύ 
σύντομα. Στην συνέχεια, η επιτρο­
πή θα αφιερώσει μικρό συ­
νεδριάσεων για την κατάρτιση του

Με ιην εγγύηση ιης παγκόσμιας δύναμης 
ιης General Motors

Το 
ανάκτορο 

της 
Ζάκρου 

όπως 
είναι 

σήμερα

UNESCO στο Ναύπλιο τον Οκτώ­
βριο 1988 και στη συνέχ εια από 
την ΕΤ -1 σε όλη τη χώρα, θα 
βοηθήσει παρόμοιες προσπά­
θειες και θα χρησιμεύσει στο Υ­
πουργείο Παιδείας σαν 
εκπαιδευτικό πρότυπο.

Συντελεστές του σημαντικού 
αυτού αρχαιολογικού προγράμ­
ματος είναι η ΚΔ' Εφορεία Αρ­
χαιοτήτων Αγ. Νικολάου, το 
Μουσείο Σητείας, ο Δήμος Ση­
τείας, η ΝΕΛΕ Λασιθίου και η Κοι­
νότητα Ζάκρου.

τελικού κειμένου.
Παρουσιάζοντας τις διατάξεις του 

νέου κώδικα ο κ. Κακλαμάνης εί­
πε στους δημοσιογράφους ότι με 
τον νέο κώδικα επιδιώκεται «η 
προώθηση του εκδημοκρατισμού 
της δημόσιας διοίκησης, τόσο σε 
ότι αφορά τους εργαζομένους σε 
αυτή, όσο και στις σχέσεις της με 
το κοινό».

ΝΕΟ ΣΚΑΦΟΣ
ΓΙΑ ΝΤΙΑ
ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ

Κατέπλευσε χθες στο Ηρά­
κλειο το σκάφος «Ελισσαίος» ι­
διοκτησίας του κ. Κασσωτάκη, 
που εντός των ημερών θα ξεκινή­
σει ημερήσια δρομολόγια Ηρά- 
κλειο - Ντία - Χερσόνησο._____  

ΝΕΟ Δ.Σ.
ΣΤΗΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ 
ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ
Νέο Διοικητικό, Εκτελεστικό και
Εποπτικό Συμβούλιο της Ομο­
σπονδίας Συνεταιρισμών Φαρμα­
κοποιών Ελλάδας εκλέχτηκε το 
Σαββατοκύριακο στη διάρκεια 
του πρώτου συνεδρίου της που 
πραγματοποιήθηκε στο «Ξενία». 
Ψήφισαν 39 παρόντές σύνεδροι 
και εξελέγησαν:
Στο Δ.Σ. Πέτρος Πέτρου από την 
Ξάνθη με 25, Δραγούμης από τη 
Θεσσαλονίκη με 23, Κ. Τζωρακο- 
λευθεράκης από το Ηράκλειο με 
23, Ιωάν. Βασιλειάδης από τη 
Θεσσαλονίκη με 22, Π. Καραμπι- 
νίδης από τον Πειραιά με 21, Αυ. 
Καρούτις από τη Θεσ/νίκη με 17 
και I. Τυριτζής από την Ημαθεία 
με 15 ψήφους.
Στο Εποπτικό οι Φ. Πασχαλίδης 
18 από τη Θεσ/νίκη, Γ. Βανδαρά- 
κης με 17 από τον Πειραιά και 
Μαριάνθη Παπαλοπούλου από 
τη Θεσ/νίκη με 15.
Τέλος στο Εκτελεστικό Συμβού­
λιο εξελέγησαν Γ. Δαμβουνέλης 
από την Αχαία 18, Ευστ. Ευστα­
θίου από τη θεσ/νίκη 18 και Παν. 
Παπαδέλης 12 από τη Λέσβο.

ΕΚΘΕΣΗ
ΛΟΥΛΟΥΔΙΩΝ 
ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ

Ο ΔΗΜΟΣ
Έκθεση - γιορτή λουλουδιών θα 
οργανώσει ο Δήμος Ηρακλείου 
στο Πάρκο Γεωργιάδη από 
28-5-88 μέχρι 12-6-88.
Η έκθεση οργανώνεται για έβδο­
μο χρόνο φέτος και αναμένεται 
να σημειώσει επιτυχία συνεχί­
ζοντας την παράδοση των προη­
γουμένων.
Σχετικά με τις προϋποθέσεις 

συμμετοχής εκθετών σ’ αυτή υ­
πάρχει προθεσμία μέχρι 15 
Μαίου οπότε και θα πρέπει να έ­
χουν υποβληθεί από τους ενδια­
φερομένους η σχετική αίτηση 
μαζί με ένα παράβολο συμμετο­
χής 10.000 δρχΓπερίπτερο.
Δικαίωμα συμμετοχής στην έκ­

θεση έχουν οι επαγγελματίες 
στο χώρο του λουλουδιού ενώ ει­
δικά περίπτερα που θα χρησιμο­
ποιηθούν θα κατασκευαστούν 
από το Δήμο.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΤΗΣ ΑΔΕΔΥ 

ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ

Την Πέμπτη 28-4-88 (7.30 μ.μ.) 
στην αίθουσα του εργατικού κέν­
τρου Ηρακλείου θα πραγματο­
ποιηθεί πανδημοσιουπαλληλική 
συγκέντρωση στην οποία θα πα­
ραβρεθεί κλιμάκιο της ΑΔΕΔΥ 
και θα ενημερώσει τους εργαζό­
μενους στο Δημόσιο για θέματα 
του ενιαίου μισθολογίου.

ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ
ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ 
ΣΤΗΝ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ 
ΤΩΝ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΩΝ

ΣΥΛΛΟΓΩΝ
Με το ωράριο λειτουργίας 

των δικαστηρίων, και με τους 
δικαστικούς κώδικες ασχολή­
θηκε η ολομέλεια των προέ­
δρων των δικηγορικών 
συλλόγων της χώρας που συ­
νήλθε προχθές στην Καλαμάτα.

Ειδική συζήτηση έγινε για 
την αύξηση των συντάξεων του 
ταμείου Νομικών και του κλά­
δου Επικουρικής ασφάλισης δι­
κηγόρων (ΚΕΑΔ), έτσι ώστε να 
προκύψουν άμεσα οι προϋποθέ­
σεις για την καθιέρωση του ο­
ρίου εξόδου, που αποτελεί 
πλέον κοινή θέση όλων των δι­
κηγορικών συλλόγων της 
χώρας.

Εκλέγεται σε κοινή συνεδρίαση

ΝΕΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΣΤΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ

Την ερχόμενη Παρασκευή στις 
8 μ.μ. 9α εκλεγεί η Διοικητική ε­
πιτροπή του νέου Επιμελητηρίου 
Ηρακλείου, που προβλέπεται απο 
τις διατάξεις του νόμου 1746/88. 
Η εκλογή 9α γίνει μετά απο κοι­
νή συνεδρίαση των διοικητικών 
συμβουλίων του Επαγγελματοβιο- 
τεχνικού και του Εμποροβιομηχα- 
νικού επιμελητηρίου Ηρακλείου.

Στο μεταξύ αύριο στις 7 μ.μ. 9α 
συνεδριάσει το διοικητικό συμ­
βούλιο του Επαγγελματικού και 
βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Ηρα­
κλείου, το οποίο δα ασχοληθεί με

τα παρακάτω δέματα:
-Κύρωση του Απολογισμού του 

Επιμελητηρίου χρήσεως 1987 ό­
πως καταρτίστηκε με την 
1464/21-4-1988 Πράξη της Διοι­
κητικής Επιτροπής του Επιμελη­
τηρίου.

-Γενική ενημέρωση για την επι­
κείμενη συγχώνευση του Επιμελη­

Νέο Διοικητικό Συμβούλιο 

στην 'Ενωση Συντακτών 

Πελ/σον ■ Ηπείρου και Νήσων
Η εκλογαπολογιστική γενική συ­

νέλευση της Ένωσης Συντακτών 
Ημερησίων Εφημερίδων Πελο- 
ποννήσου Ηπείρου και Νήσων, 
στην οποία ανήκουν και οι δημο­
σιογράφοι της Κρήτης, πραγμα­
τοποιήθηκε την Κυριακή στην 
Πάτρα.
Έγινε ο απολογισμός των απερ­
χόμενων οργάνων της Ένωσης 
και καθορίστηκαν οι νέοι στόχοι. 
Στη συνέχεια έγιναν οι εκλογές

ΑΣΒΕΣΤΟ ΠΟΛΤΟ Π ΟΙ ΙΑ
ΥΛΙΚΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΗΛΟΙ

ΑΦΟΙΣΕΡΜΕΤΖΙΑΔΗ

Άριστη ποιότητα ασβεστοπολτού και παρακαταθήκη 
2000 βαρέλια Ασβεστοπολτός σε σακκούλες βαρέλια και 

κυβικά.

Επεξεργασία με τα πιο σύγχρονα μηχανήματα, ταχεία 
φόρτωση με ειδικό Γερανό.

ΚΕΡΔΙΣΤΕ ΧΡΟΝΟ
Μεγάλη παρακαταθήκη όλων των οικοδομικών υλικών. 

Παραγγελίες και δια τηλεφώνου.
Άμεση παράδοση στις Οικοδομές.

Δ/νση Χριστομ. Ξυλούρη 3 

Παλαιό Γιόφυρος 
Τηλ: 256 401 Οικίας: 254 332

ΣΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Νέα Γραμματεία
εκλέχθηκε στην ΕΔΥΕΗ

Η ετήσια Γεν. Συνέλευση της 
Επιτροπής Διεθνούς Ύφεσης και 
Ειρήνης Ηρακλείου πραγματο­
ποιήθηκε το πρωί της Κυριακής 
στην αίθουσα του ΤΕΕ/ΤΑΚ. 
Στην αρχή της συνέλευσης πα­
ρουσίασε τον απολογισμό δρά­
σης της Επιτροπής και τους 
στόχους για τον επόμενο χρόνο 
ο πρόεδρος της κ. Αδάμ Κο- 
κολάκης.
Στη συνέχεια ο Ταμίας της Οργά­
νωσης κ. Μανούσος Αεράκης και 
ο υπεύθυνος του περιοδικού της 
ΕΔΥΕΗ «Φωνή της Ειρήνης» κ. 
Γιώργος Τρουλλινός παρουσία­
σαν τον απολογισμό του τομέα 
ευθύνης του ο καθένας.

Μετά το τέλος των ομιλιών εγ- 
κρίθηκε ψήφισμα με το οποίο ζη­
τείται η απομάκρυνση των 
αμερικανικών βάσεων από το ελ­
ληνικό έδαφος, εκφράζεται η υ­
ποστήριξη στην Συμφωνία 
Ρήγκαν - Γκορμπατζώφ ενώ υπο­
γραμμίζεται ότι η ΕΔΥΕΗ είναι 
αντίθετη στην άφιξη πολεμικών 
πλοίων του 6ου Στόλου στο Η­
ράκλειο.

Στη διάρκεια της γενικής συνέ­
λευσης της Κυριακής εκλέχτηκε 
επίσης νέα Γραμματεία της Επι­
τροπής, που αύριο το απόγευμα 
θα συνεδριάσει για πρώτη φορά 
και θα συγκροτηθεί σε σώμα.

τηρίου με το ΕΒΕΗ.
-Γενική ενημέρωση και αναφο­

ρά στο Επιμελητή ριακό έργο με 
τη λήξη της λειτουργίας του Επι­
μελητηρίου ως αυτοτελούς.

ΝΕΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 
ΣΤΗΝ ΕΜΠΟΡΙΑ 
ΤΩΝ ΚΡΕΑΤΩΝ

Με στόχο τη διαφάνεια και ε­
ξυγίανση του κυκλώματος εμπο­
ρίας κρεάτων και την 
ουσιαστικότερη προστασία κατα­
ναλωτή και εμπόρων εκδόθηκαν 
απο το Υπουργείο Εμπορίου δυο 
νέες αγορανομικές διατάξεις. Γί­
νονται διάφορες ρυθμίσεις σχε­
τικά με την εισαγωγή μοσχαριών 
και διαγράφονται οι προϋποθέ­
σεις για τον χαρακτηρισμό ως 
εγχώριου του κρέατος που προ­
έρχεται απο εισαγόμενα ζωα πά­
χυνσης.

για την ανάδειξη των νέων οργά­
νων. Στο Διοικητικό Συμβούλιο ε­
κλέχτηκαν οι Γιάννης Βουλδής, 
Θανάσης Μπαμπανέβας, Γιάννης 
Αδαμόπουλος, Άγγελος Βλαχά- 
κης και Γιάννης Δημόπουλος.
Στην Εξελεγκτική Επιτροπή ε­

κλέχτηκαν οι Κώστας Παπασπυ- 
ρόπουλος, Νίκος Στεφανόπου- 
λος και Ανδρέας Χριστόπουλος.

Από την προχθεσινή Γενική Συνέλευση της Επιτροπής Διεθνούς 
Ύφεσης και Ειρήνης Ηρακλείου.

Φαβορί ο Μίττεράν 
στον 2ο γύρο

Εκπληξη η άνοδος rou Λεπέν

Το μεγάλο ποσοστό ψήφων 
που συγκέντρωσε ο ακροδεξιάς 
υποψήφιος Μαρί Λεπέν, ήταν το 
κύριο θέμα που συζητήθηκε με­
τά τον πρώτο γύρο των προεδρι­
κών εκλογών στην Γαλλία. Χθές 
το πρωί το Γαλλικό υπουργείο ε­
σωτερικών έδωσε τα τελικά απο­
τελέσματα που είναι τα εξής:

-Μίττεράν
-Σιράκ
-Μπαρ
-Λε Πεν
-Λαζουανι
-Ζυκεν

33,90%
19,74%
16,49%
14,61%
6,86%
2,13%

Το ποσοστό συμμετοχής στις 
εκλογές ανήλθε σε 82,03%

Στο μεταξύ προκειμένου ο 
Φρανσουά Μίττεράν να κερδίσει 
τις προεδρικές εκλογές στο β' 
γύρο, χρειάζεται να προσελκύσει 
τους ψηφοφόρους του Συντηρη­

Τραγικός θάνατος σε δεξαμενή

ΑΡΧΙΚΕΛΕΥΣΤΗΣ ΜΕ Ι.Χ 
ΚΑΡΦΩΘΗΚΕ ΣΕ ΚΟΛΩΝΑ

ΤΡΑΓΙΚΟ θάνατο βρήκε στις 
5.30 χθές το πρωί ο 23χρονος Αρ- 
χικελευστής του Πολεμικού Ναυ­
τικού Σταμάτης Καρατζάς απο τη 
Σαλαμίνα όταν το αυτοκίνητο 
που οδηγούσε ξέφυγε απο την 
πορεία του και καρφώθηκε σε κο- 
λώνα της ΔΕΗ, στη Λεωφ. Σού­
δας στα Χανιά. Βαρειά 
τραυματίστηκε ο κελευστής Κων. 
Ραζακιάς 20 χρονών απο τον Ορ- 
χομενό, που επέβαινε στο όχημα.

Εξάλλου βρήκε το θάνατο πέ­

EPSON
ΗΛ.ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ ΚΑΙ 
ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ

25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 39 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΣΠΟΥΔΕΣ
/ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

σε 2 μήνες
διδασκόμενα μαθήματα

• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΚΕΝΤΡ0 ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
...σπουδές υψηλού επίπεδου

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ 82 ΤΗΛ 220 637

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΔΟΝ

τικού Ραιημον Μπαρ, που φο­
βούνται τους εξτρεμισμούς της

ακροδεξιάς.
Έτσι, χθές το βράδυ, ο αποχω- 

ρών πρόεδρος απήυθυνε μήνυμα 
πρός τους Γάλλους, που δεν τον 
ψήφισαν, αλλά συμμερίζονται τις 
ίδιες αξίες και τους ίδιους στό­
χους μαζί του, «Το εργοτάξιο της 
Ευρώπης, την υπόθεση της Ευ­
ρώπης» να συμμετάσχουν στη 
«Μεγάλη συσπείρωση».

Απ’ την πλευρά του, ο Ζακ Σι- 
ρακ βρίσκεται σε δύσκολη θέση, 
εφ’ όσον εξαρτάται πλέον απο 
τις ψήφους του Λε Πεν.

Ο Ζαν Μαρι Λε Πεν, που χαρα­
κτήρισε την εκλογική του άνοδο 
ως «πολιτικό σεισμό», φαίνεται 
ότι σκοπεύει να «εξαργυρώσει» 
ακριβά την ενδεχόμενη υποστή- 
"■^η του προς τον Σιράκ.

φτοντας με το αυτοκίνητο του σε 

δεξαμενή όμβριων υδάτων, στο 
Πάνω Χωριό Ελούντας Λασιθίου 
ο 43χρονος έμπορος Γιώργος 
Σφυράκης. Ο Σφυράκης προσπά­
θησε να παρκάρει το αυτοκίνητο 
πλάι στη δεξαμενή αλλά έπαθε 
καρδιακή προσβολή, έχασε τον 
έλεγχο του οχήματος κι έπεσε 
μέσα. Όταν ανασύρθηκε ήταν 
ήδη νεκρός^

SINGULAR
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
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Έλεγχοι στα παράλια
για ρύπανση της θάλασσας

• Ελέγχους στα βόρεια και στα 
νότια παράλια του νομού Ηρα­
κλείου ξεκίνησαν απο χθές η 
Διεύθυνση Υγιεινής και το Κεν­
τρικό Λιμεναρχείο για να διαπι­
στωθεί αν υπάρχει μόλυνση απο 
μικρόβια ή άλλες αιτίες. Οι πρώ­
τες μετρήσεις και οι έλεγχοι έγι­
ναν στην περιοχή απο το λιμάνι

μέχρι την Αγία Πελαγία και εν­
τός των ημερών θα γίνουν και σε 
άλλες περιοχές. Τα αποτελέσμα­
τα θα αρχίσουν να γίνονται γνω­
στά μετά απο 10 μέρες. Αυτή τη 
στιγμή το ψάρεμα και η κολύμβη­
ση απαγορεύονται απο τη Γιόφυ- 
Ρ° μέχρι τα σφαγεία στην 
Αλικαρνασσό. Αν διαπιστωθεί η

01 ΑΡΜΕΝΙΟΙ ΤΙΜΗΣΑΝ
ΤΑ ΘΥΜΑΤΑ ΤΗΣ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑΣ

Με μνημόσυνο προχθές

Μνημόσυνο για τα δύματα της γενοκτονίας των Αρμενίων απο
τους Τούρκους το 1915, πραγματοποιήθηκε την Κυριακή στην Αρ­
μενική Εκκλησία της πόλης μας, απο τον ιερέα Στεπάν Χαλατζιάν.

Στη συνέχεια, με αφορμή αυτή την επέτειο, μίλησε ο δικηγόρος 
κ. Χοσέπ Βακιρτζιάν ο οποίος έκανε μια ιστορική αναδρομή σχε­
τικά με την καταγωγή των Αρμενίων καθώς και την παρουσία τους 
μετά το 1915. Όπως είπε ακόμη στη γενοκτονία 100.000 Αρμέ­
νιοι σκοτώθηκαν, 50.000 πέθαναν απο κακουχίες, 100.000 έφυ­
γαν στην υπερκαυκασία και βαλκανική ενώ 40.000 αλλαξοπίστησαν 
με τη βία, έτσι ώστε ο αρμενικός πληθυσμός της Τουρκίας να ε, - 
λα'/Χοθεί κατά 400.000.

Μίλησαν επίσης ο Μικιρδιτς Αβεδισιάν, η Σίλβαρτ Αβεδισιάν και 
ο ιερέας Χαλατζιάν.

ΕΡΕΥΝΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΥ 
ΓΙΑ ΤΗ ΡΑΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ

οποιαδήποτε μόλυνση και σε άλ­
λες ακτές θα απαγορευθεί αμέ­
σως τόσο η κολύμβηση όσο και 
η αλιεία.

ΕΛΕΓΧΟΙ
ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΓΟΥΣ 

ΤΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ
Ας σημειωθεί ότι παράλληλα 

με τις μετρήσεις αυτές γίνονται

έλεγχοι απο το Κ.Λ.Η, τη Διεύ­
θυνση Υγιεινής και τις αρμόδιες 
υπηρεσίες του EOT στις αποχε­
τεύσεις των τουριστικών μονά­
δων του νομού. Οι έλεγχοι αυτοί, 
που έχουν ήδη ξεκινήσει, ερευ­
νούν εαν οι αγωγοί είναι σε εμ­
φανείς θέσεις, εαν φθάνουν 
μέχρι την ακτογραφή και εαν εί­
ναι υποθαλάσσιοι.

ΚΑΘΑΡΕΣ 
ΑΚΤΕΣ

Εξάλλου σε δήλωση του στην 
«Π» ο Λιμενάρχης κ.Θανόπουλος 
σημείωσε την ανάγκη να διατη­
ρηθούν καθαρές οι ακτές του 
νομού.

«Γι’ αυτό πρέπει να φροντί­
σουν πριν απ’ όλα οι λουόμενοι» 
τόνισε. «Να μην ρίχνουν απορ­
ρίμματα στην παραλία. Να τα πε- 
τούν στα καλάθια που υπάρχουν 
σ’ αυτές. Εμείς θα πάρομε τα μέ- 

I τρα που είναι απαραίτητα. Ας 
βοηθήσουν κι οι πολίτες».

ΣΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

ΕΝΙΑΙΑ 
ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗ 
ΣΤΟ ΛΑΔΙ

Απο το καλοκαίρι του 1986, οι 
συγκεντρώσεις ραδιενέργειας 
στον αέρα, τα επιφανειακά και τα 
πόσιμα ύδατα και στο θαλάσσιο 
περιβάλλον βρίσκονται σε φυ­
σιολογικά επίπεδα. Αυτό αναφέ­
ρεται σε ανακοίνωση της 
Ελληνικής επιτροπής Ατομικής 
Ενέργειας, που εκδόθηκε με τη 
συμπλήρωση δυο χρόνων, απο 
το μεγάλο ατύχημα στον πυρηνι­
κό σταθμό ηλεκτροπαραγωγής 
του Τσερνομπίλ. Στην ανακοίνω­
ση, αναφέρεται ακόμη, ότι οι 
συγκεντρώσεις ραδιενεργού και­
σίου, στα φυτικά προϊόντα της 
σοδειάς του 1987, παραμένουν 
σε αμελητέα επίπεδα.

Danger
Radiation

Εξάλλου, στην ανακοίνωση υ­
πογραμμίζεται ότι το σύνολο των 
διαθέσιμων στοιχείων, επιβε­
βαιώνει τις αρχικές εκτιμήσεις

σχετικά με το μεγευος της επιβά­
ρυνσης σε ραδιενέργεια του ελ­
ληνικού πληθυσμού.
Συγκεκριμένα η μέση κατ’ άτομο 
δόση, λόγω του ατυχήματος, υ­
πολογίζεται σε 50-80 μιλιρέμ για 
μια περίοδο 50 ετών. Η τιμή αυ­
τή είναι μικρότερη του 10% της 
δόσης, που λαμβάνει ο έλληνας 
κατά μέσο όρο λόγω των φυσι-

Ενιαία εξαγωγική πολιτική θ’ α­
κολουθήσουν οι ελαιοπαραγωγι- 
κοί συνεταιρισμοί. Αυτό 
αποφασίστηκε στην προχθεσινή 
Πανελλήνια σύσκεψη που πραγ­
ματοποιήθηκε στην Αθήνα στα 
γραφεία της «Ελαιουργικής».
Για την εφαρμογή της πολιτικής 
αυτής συστάθηκε επιτροπή, στην 
οποία μετέχουν εκπρόσωποι ό­
λων των Ενώσεων Αγροτικών Συ­
νεταιρισμών, που διαθέτουν 
τυποποιητήρια ελαιολάδου καιέ- 
χουν αποθέματα για εξαγωγή. Η 
επιτροπή θα μελετήσει επίσης 
τον τρόπο διαφήμισης του ελλη­
νικού λαδιού, καθώς και τη μείω­
ση στις υπάρχουσες φίρμες που 
θεωρούνται ότι είναι πάρα 
πολλές.

κών ακτινοβολιών, στο ίδιο χρο- I 
νικό διάστημα. Η χθεσινή κλήρωσή 

του Λαϊκού Λαχείου
Η αναδιάρθρωση των 

καλλιεργειών θέμα 
ημερίδας στα Χανιά

Στην χθεσινή κλήρωση του 
Λαϊκού Λαχείου, κέρδισαν οι πα­
ρακάτω αριθμοί:
24713,
64610,

526

Δρχ. 12.00.000
Δρχ. 4.000.000
Δρχ. 2.000.000

Ημερίδα με θέμα την αναδιάρ­
θρωση των καλλιεργειών, θα 
πραγματοποιηθεί σήμερα στα 
Χανιά, στα πλαίσια των προσυνε­
δριακών εκδηλώσεων του πρώ­
του αναπτυξιακού συνεδρίου 
Κρήτης. Οι εργασίες της ημερί­
δας θ’ αρχίσουν στις 11 π.μ. στο 
κτίριο του ινστιτούτου υποτροπι­
κών φυτών και Εληάς Χανίων που 
βρίσκεται στη Σούδα και τα θέμα­
τα που θ’ αναπτυχθούν είναι τα 
παρακάτω:
— Ελαιοκομία. Υπάρχουσα κα­

τάσταση και προβλήματα, προ- 
τεινόμενες βελτιώσεις και μέτρα, 
με εισηγητή τον κ. Νικ. Μι- 
χελάκη.

— Υποτροπικά φυτά. Δυνατότη­
τες - προοπτικές με εισηγητή τον 
κ. Σπ. Λιονάκη.
— Αμπέλια. Προβλήματα, προ- 

τεινόμενα μέτρα με εισηγητή τον 
κ. Βαγγ. Βαρδάκη.
— Οικονομική άποψη για την α­

ναδιάρθρωση των καλλιεργειών, 
με εισηγητή τον κ. Παν. Σκυ- 
λουράκη.

— Εσπεριδοειδή. Υπάρχουσα 
κατάσταση, προτεινόμενα μέτρα, 
με εισηγητή τον κ. Ευτ. Πρωτο­
παπαδάκη.
— Κατάρτιση. Επιμόρφωση α­

γροτών, με εισηγητή τον κ. Μιχ. 
Παρασχάκη.

■ ΠΛ. ΠΑΡΚΟν ^30·' 
e/0 ΚΡΗΤΗΣ * ΤΗΛ·

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ & ΒΑΦΗ 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ & ΓΟΥΝΙΝΩΝ

ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ 
ΜΕ ΕΙΔΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

Από 500.000 Δρχ.:
16653 40583 47470 54836 71757

Από 200.000 Δρχ.:
7271 12610 19437 29308 33686 

35405 51687 60143 67511 76519
Από 100.000 Δρχ.:

2760 4392 9384 10838 14543 
14720 21170 22489 26965 30720 
36677 38690 42746 44418 46347 
49904 57099 63017 66069 70315 
74631 79343

Από 70.000 Δρχ.:
1378 4939 7852 8603 9986 

13812 15481 17855 20088 25463 
34108 34700 34724 39902 42165 
43637 45636 48391 48942 51066 
55607 58591 59392 64757 68783 
69564 73389 74020 75708 77711

Από 40.000 Δρχ.:
94 655 907 2099 3511 

6700 9905 10267 11669 13061 
16192 17374 18526 20559 21721 
23352 24703 26214 27716 28487 
30099 31671 32392 33064 36196 
37288 37979 39371 41354 45205 
46558 47229 49493 50395 52608 
53849 56388 57760 60854 61605 
62336 63068 64579 65498 66680 
68052 71066 72508 77380 78532 
Από 1600 Δρχ. κερδίζουν οι αριθ­
μοί που λήγουν στο 3.

Ο 2ος ΛΑΧΝΟΣ
■Ι| ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ 

ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ
Ο δεύτερος λαχνός του Λαϊ­

κού Λαχείου, αριθ. 64610 που 
κέρδισε 4.000.000 Δρχ. πουλήθη­
κε στην πόλη μας από το Πρακτο­
ρείο του κ. Φώτη Τσαγάκη.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
26-4-1988

0
εξομολογείται σιην «π»

Με ξαφνική απόφαση της Δ.Ε.

Προσφυγή κατά της απόφασης

Διέξοδος για

τα μοναστηριακά

Συνέντευξη στον 
Αλ. Α.Ανδρικάκπ 
Φωτορεπορτάζ 

του Ν. Μαλτεζάκη

ΟΡΓΑΝΩΣΗ EXPO HELLAS Α.Ε. ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΕΚΘΕΣΕΩΝ 
ΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΗΛ (01) 932 4154 934.4086 ΑΘΗΝΑ

TAX. ΘΥΡΙΔΑ 117 10 760 77 TELEX 219398 AQUA GR. FAX: 9842319

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΤΗΣ EXPO HELLAS.
Η ΣΥΜΒΟΛΗ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ Σί^ΑΚΗΣ ΙΛίΑΣΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ'

Και μια προσωπική στιγμή του Κανελλόπουλου, όπως τη συνέλα­
βε ο φακός του Ν. Μαλτεζάκη. q Κανέλλος στην αγκαλιά της μη­

τέρας του Βόσως.

σύγχρονος «Δαίδαλος» Όξ

Και ξαφνικά πάνω απο το Αιγαίο σηκώθηκε 
ο ΔαίόαΛος! Οι καρδιές όσων παρακολουθούσαν 
το τολμηρό εγχείρημα ράγισαν. 
Το όνειρο έγινε πραγματικότητα 
Ο Δαίδαλος....

ξαναζωντάνεψε

’'o',wo 

1o^°''fcKKOU

«Δεν μπορεί παρά να αισθάνο­
μαι πολύ ωραία αφού με την αν­
θρώπινη προσπάθεια κατάφερα 
και κράτησα το ποδηλατοπλάνο 
στον αέρα».

Είναι λόγια του ανθρώπου που 
το Σάββατο μετατράπηκε 
σε....πουλί καταφέρνοντας να πε- 
τάξει απο το Ηράκλειο στη Σαν­

τορίνη, καταρρίπτοντας όλα τα 
ρεκόρ του είδους:
Απόστασης (70 μίλια έναντι 24 το 
προηγούμενο), ταχύτητας (23 
κόμβοι), διάρκειας πτήσης 
(3.53.30").

Του ανθρώπου που κατάφερε 
να κάνει την παγκόσμια κοινή 
γνώμη να μιλάει με θαυμασμό 
για αυτόν. Ο Κανέλλος Κανελλό- 
πουλος ο Πανελλήνιος πρωτα­
θλητής ποδηλάτου και ο 
παγκόσμιος πρωταθλητής ποδη­
λατοπλάνου μιλάει αποκλειστικά 
στην «Πατρίδα» λίγες ώρες μετά 
που έκανε το μύθο πραγματικό­
τητα. Λέει για το πρόγραμμά, για 
τις δυσκολίες για τα συναισθήμα­
τα του στην προσγείωση, στη 
διάρκεια της πτήσης και στην τό­
σο δύσκολη προσγείωση του

στην ακτή της Σαντορίνης, όταν 
τα «στοιχεία της φύσης» θέλη­
σαν να τον τρομάξουν και να 
«παίξουν» λίγο μαζί του.

Συναντήσαμε τον Κανέλλο λί­
γο μετά τη βράβευση του απο 
τον Ποδηλατικό Ομιλο Ηρα­
κλείου και το Δήμο της πόλης. 
Για λίγο ο «Δαίδαλος» του 2000 
κατάφερε να ξεφύγει απο τους 
δεκάδες Ηρακλειώτες που έ- 
σπευσαν να του σφίξουν το χέρι, 
το πρωί της Κυριακής, στην πλα­
τεία Ελευθερίας, και να μιλήσει 
αποκλειστικά στην «Πατρίδα».

«Πατρίς»; Μπορείτε να εκφρά- 
σετε τα συναισθήματα σας, τώρα 
που είστε ο άνθρωπος που ανα-

Ν. Υόρκης 131,634 137,006
Δ. Γερμανίας 78,674 81,886
Γ αλλίας 23,162 24,108
Αγγλίας 247,744 257,856
Ελβετίας 95,174 99,058
Ολλανδίας 69,589 72,453
Ιταλίας 10,504 10,936
Δανίας 20,315 21,151
Αυστρίας 11,114 11,571
Σουηδίας 22,244 23,160
Νορβηγίας 21,209 22,082

ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ ΙΔΕΕΣ ΚΑΙ ΛΥΣΕΙΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΙΟΜΟΡΦΙΑ ΚΑΘΕ ΛΟΥΤΡΟΥ

•Μοναδικά έπιπλα—μικροέπιπλα ι ι ΕΚΔΗΛΩΣΗ
και είδη μπάνιου κκε ΓΙΑ

•Βρύσες και αξεσουάρ Γερμανίας vfeia
• καμπίνες ντουζιέρας—κουρτίνες ΤΗΝ

πατάκια—νεροχύτες—σκουπίδοφάγοί Εκδήλωση με θέμα οι θέσεις

• Πλακάκια για όλους τους χώρους. τΖ
•Ταχυθερμαντήρες μπάνιου—κουζίνας I στην αίθουσα συνελεύσεων του

GENERAL ELECTRIC Αγγλίας. ΕΚΗ οργανωμένη από το Γρα-
(καταργούν την σύνδεση του ηλιακού ί^ματοΤ0^ 

θερμοσίφωνα με το ρεύμα) I Βασικός ομιλητής στην εκδή-

ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΤΠλ. 231-518 λωση θα είναι ο Γιάννης Μπαλά-
Λεωφ. Κνωσού 148 (50 μέτρα απο γέφυρα Εθν.Δρόμου) | |

Ο «Δαίδαλος» διαβάζει στην «Π» το δημοσίευμα που αφορά την 
πτήση στη Σαντορίνη.

βίωσε το μύθο, τον έκανε, κατά 
ένα τρόπο, πραγματικότητα;

Κανέλλος: Φυσικά δεν μπορείς 
να έχεις τα ίδια συναισθήματα με 
,το μυθικό «Δαίδαλο» γιατί αυτός 
πέταξε διαφορετικά, με φτερά. 
Οπωσδήποτε όμως δεν μπορεί 
παρά να αισθάνομαι πολύ ωραία, 
αφού με την ανθρώπινη προσπά­
θεια κατάφερα και κράτησα το 
ποδηλατοπλάνο στον αέρα.
Εκείνες τις ώρες, ό,τι κι αν συ- 

νέβαινε εγώ ήμουν ο υπεύθυνος. 
Έπρεπε να αντιμετωπίσω τις δυ­
σκολίες, να εκμεταλλευτώ τις 
καιρικές δυνατότητες και προ­
παντός εκείνη την ώρα να γίνω 
ένα με το σκάφος, να το δαμάσω 
και να το πάω στη Σαντορίνη.
Έχει τη δική της γοητεία αυτή 

η προσπάθεια. Και δεν είναι μό­
νο για τον εαυτό σου. Είναι κυ­
ρίως τα αισθήματα ευθύνης που 
έχεις για όλον αυτό τον κόσμο, 
τους συνεργάτες, τους φίλους, 
την κοινή γνώμη.
Η εκπλήρωση αυτής της υποχρέ-

Διαγράφηκε ο Σνμβονλος 

κ. Πασπαλάκης από το ΕΒΕ

ωσης σου δίνει μεγαλύτερη ικα­
νοποίηση ακόμη κι από το να 
απολαμβάνεις τη δική σου ε­
πιτυχία.
Και για να τα καταφέρω προετοι­
μάστηκα ψυχικά και σωματικά 
επί 7 μήνες. Μ’ ένα μόνο στόχο. 
Να κάνομε το όνειρο πραγματι­
κότητα. Και νομίζω ότι το πε­
τύχαμε.
«Π»: Περιμένατε νάχετε προβλή­
ματα κατά την πτήση;
Κ: Ήξερα ότι όλα εξαρτιόντου- 
σαν από την απογείωση, που έ­
γινε με ευνοϊκό αέρα, κάτι που 
δεν συμβαίνει συχνά. Όταν ξεκί­
νησα περίμενα να συναντήσω δυ­
σκολίες αμέσως μετά το 
διάδρομο απογείωσης όπου το 
σκάφος παίρνει το μεγαλύτερο 
ύψος του. Όταν κι απο εκεί πέ­
ρασα χωρίς προβλήματα είπα: 
Όλα Θα πάνε πολύ καλά. Πράγ­
ματι η διαδρομή ήταν πολύ ω­
ραία. Είχα δυνάμεις για πτήση 2 
ακόμη ωρών.
«Π»: Τι χρόνο περιμένατε να 
κάνετε;
Κ: Με την απογείωση υπολόγιζα 
πάνω από 5 ώρες. Όμως στη 
διάρκεια της πτήσης κατάλαβα 
ότι Θα πιάσω Σαντορίνη στις 4 
ώρες.
«Π»: Είχατε όμως κάποιο πρό­
βλημα στην προσγείωση.
<: Πράγματι. Τα τελευταία 
100-200 μ. έγινε δύσκολη η πτή-

ση. Έκανα τη στροφή για να 
προσγειωθώ, όμως οι αντίθετοι 
άνεμοι και τα ρεύματα σταμάτη­
σαν το σκάφος. Τόκαναν τελείως 
αλλόκοτο. Έτσι λίγα μέτρα πριν 
από την ακτή διαλύθηκε στον 
αέοα

«Π»: Φοβηθήκατε για τη σωματι­
κή ακεραιότητά σας;
Κ: Εκείνη τη στιγμή σκεφτόμουν 
πως να κρατήσω ακέραιο το σκά­
φος. Πως να το προσγειώσω. 
«Π»: Οι συνεχείς αναβολές της 
πτήσης δεν σας επηρέασαν; 
Κ: Η αναμονή πάντα σε σκοτώνει. 
Όμως μέσα στο πρόγραμμα εί­
ναι κι αυτό.
«Π»: Πως σας αντιμετώπισαν οι 
συνάδελφοι σας που κι αυτοί 
προετοιμάστηκαν το ίδιο με εσάς 
αλλά στάθηκαν λιγότερο 
τυχεροί;
Κ: Δεν ξέρω για τα συναισθήμα­
τα τους, αλλά φαίνονταν όλοι χα­
ρούμενοι. Εμείς όλοι ευχόμασταν

να γίνει η προσπάθεια και δεν 
σκεφτόμασταν ποιός θα πετάξει. 
Όλοι λέγαμε να μην πάνε χαμέ­
νοι οι κόποι. Να μη φύγομε από 
την Κρήτη με την πίκρα μιας α­
ποτυχίας.
«Π»: Θα ξαναεπιχειρήσετε κάτι α­
νάλογο;
Κ: Όχι. Αυτό δεν γίνεται. Για να 
ξαναγίνει τέτοια προσπάθεια ση­
μαίνει ότι θα φτιαχτεί ένα νέο, 
βαρύτερο και άρα δυσκολότερο 
αεροπλάνο για να πετάξει μα- 
κρύτερα από τα 119 χλμ.
Εγώ είμαι ποδηλάτης της ξηράς. 
Κάπου εδώ η συζήτηση με τον 

Κανέλλο Κανελλόπουλο έκλεισε. 
Λίγο αργότερα ο σύγχρονος 
«Δαίδαλος» είχε μια πολύ δική 
του στιγμή. Μετά από τόσα συγ­
χαρητήρια, από γνωστούς και ά­
γνωστους, ειλικρινή και... 
διαφημιστικά, δέχτηκε το μπρά­
βο της μητέρας του, της κυρά 
Βασιλικής, πούρθε από την Πά­
τρα για να δει το παιδί της.

Με απόφαση της Διοικητικής Ε­
πιτροπής, που πάρθηκε κατά 
πλειοψηφία (3 υπέρ, 2 κατά), δια- 
γράφηκε από το Επαγγελματο- 
βιοτεχνικό Επιμελητήριο 
Ηρακλείου το μέλος του Δ.Σ. κ. 
Γιώργος Πασπαλάκης, που ήταν 
υποψήφιος πρόεδρος στις εκλο­
γές του περασμένου Νοεμβρίου. 
Η πλειοψηφία τηςΔ.Ε., στηριζό- 
μενη σε στοιχεία της Τράπεζας 
της Ελλάδας, θεώρησε ότι ο κ. 
Πασπαλάκης είναι έμπορος κι

όχι βιοτέχνης.
Σε χθεσινοβραδυνή δήλωση του 
στην «Π» ο διαγράφεις σύμβου­
λος του Επιμελητηρίου υπο­
γραμμίζει:

«Είμαι 32 χρόνια βιοτέχνης- 
ράπτης. Μόλις μου κοινοποιηθεί 
η απόφαση διαγραφής θα προ­
σκομίσω στη Δ.Ε. όλα τα στοιχεία 
που αποδεικνύουν αυτή μου την 
ιδιότητα. Για μένα δεν τίθεται κα­
νένα θέμα».

Συνέχεια από τη σελ. 1

τους.
Γεγονός αναμφισβήτητο παρα­

μένει ότι στην παρούσα τουλάχι­
στο φάση το αγροτικό κίνημα 
στην όποια απόφαση διαμορφώ­
σει σε τοπικό επίπεδο, έχει εξα­
σφαλίσει την πολιτική κάλυψη 

ενώ κατ’ άλλους, βέβαιο θεωρεί­
ται ότι στην ομιλία του στο Ηρά­
κλειο ο Πρωθυπουργός κ. Παπ- 
ανδρέου θα αναφερθεί στην ψή­
φιση του σχετικού Νόμου δίνον­
τας έτσι νέα ώθηση στην 
αντίδραση των αγροτών.
Θα πρέπει ωστόσο να σημειωθεί 
ότι το όλο θέμα απασχολεί έντο­
να την Ιεραρχία της εκκλησίας 
της Κρήτης η οποία φυσικά έχει 
και την ευθύνη διαμόρφωσης της 
τελικής θέσης - απόφασης της

Συνόδου.
Η πλειοψηφία των Μητροπολι­

τών όσο κι αν δεν αποδέχεται 
την φιλοσοφία του Νόμου 
1700/87 δεν φαίνεται και διατε­
θειμένη να προχωρήσει στην οδό 
της ανοικτής σύγκρουσης όταν 
μάλιστα η εκκλησία της Κρήτης 
απέμεινε μόνη στην υποστήριξη 
της άκαμπτης στάσης.

Εκκλησιαστικοί ωστόσο κύκλοι 
θεωρούν ότι η εξεύρεση διαλλα­
κτικής λύσης όπως η υιοθέτηση 
της πρότασης των κληρικών των 
ενοριών, δίδει διέξοδο στην ίδια 
την Σύνοδο της εκκλησίας της 
Κρήτης αν η τελευταία δεν θελή­
σει να ακολουθήσει την σκληρή 
οδό της σύγκρουσης.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΕ1ΣΤΕ ΣΗΜΕΡΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΑΣ 
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ΣΑΝ ΘΕΣΜΟ

1Η ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 
□ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΜΕ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
7-15 ΜΑ ΓΟΥ ΠΑΡΚΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ - ΚΟΝΤΑ 

ΣΤΟ ΚΤΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (ΠΕΡΙΟΧΗ ΦΥΤΑΚΗ)

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΕΣΣΕΡΑ ΕΚΘΕΣΙΑΚΑ ΘΕΜΑΤΑ:
Ιον ΘΕΡΜΑΝΣΗ - ΨΥΞΗ · ΜΟΝΩΣΗ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟ -

ΗΛΙΑΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ
2OV ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΣΠΙΤΙΟΥ ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΙΚΑ 

ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ - ΣΤΡΩΜΑΤΑ - ΧΑΛΙΑ
3θΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΔΙΑΚΟΠΩΝ ΣΚΑΦΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΦΟΥΣΚΩΤΑ 

ΓΟΥΙΝΤΣΕΡΦΙΝΓΚ ΕΙΔΗ ΣΠΟΡ
4OV ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΑΝΘΟΚΟΜΙΚΑ ΚΗΠΟΥΡΙΚΑ 

ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

ΕΙΣΟΔΟΣ ΔΩΡΕΑΝ
ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΠΑΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΩΣ: 9-2 ΚΑΙ 5 10 Μ.Μ. 

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΑ: ΟΛΗ ΜΕΡΑ, 10 ΠΜ - 10 ΜΜ
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ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLKSWAGEN κατσαρι- 

δάκι '69 μοντ. Τιμή 350.000 Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ 305 μ2 γωνιακό στην θέ- 
ρισσο κοντά στο Γυμνάσιο 800μ2 γω­
νιακό στην Λ. Παπαναστασίου 
(Μαγαζότοπος) μόνο 23χιλ. το μ2, 
200μ2 και 224μ2 στο παλιό σχέδιο του 
Ατσαλένιου και 250μ2 διαμπερές στο 
καινούργιο σχέδιο κοντά στου Γερμα- 
νού που οικοδομείται αμέσως, 300μ2 
στον Αη Γιάννη Βαθυπέτρου Αριφά- 
κη 600μ2 και 2500μ2 στο Καλοψούζι 
πανοραμικά, 1500μ2 στο κόμβο Μεσα- 
ράς στο Γιόφυρο μόνο 8χιλ. το μ2, 
5500μ2 ελαιόφυτο με οικοπεδική αξία 
δυτικά των δεξαμενών της Φορτέ­
τσας πάνω σε ύψωμα και σε καλή 
τιμή.
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 86μ2 β' ορόφου στο 
πάρκο θεοτοκόπουλου μόνο 6,5 εκατ. 
ευκαιρία, 90μ2 ισόγειο πολύ φωτεινό 
σε μεγάλο και όμορφο κήπο στο Μα­
σταμπά, 60μ2 1ου ορόφου διαμπερές 
στο Πανάνειο, 43μ2 2ου ορόφου στην 
Κηπούπολη μόνο 2,8 εκατ., 61 μ2 στην 
Αγ. Τριάδα ολοκαίνουργιο, δύο ορο- 
φοδιαμερίσματα 85μ2 περίπου στην 
Λ. Ιωνίας, Τρία Πεύκα μόνο 70χιλ. το

243.269 - 285.079
(Π748) 1-6

ΟΙΚΟΠΕΔΑ Πωλούνται 180, 200, 250 
τ.μ. στη Γιόφυρο πίσω από τα παλαιό 
KATE προς 4.000 δρχ. το τ.μ. Πληροφ 
τηλ. 284.140

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοσισωρευ- 
τές MALAG Δυτ. Γερμανίας ε­
λαφρότατα μεταχειρισμένοι 
και σε τιμές ευκαιρίας. Τηλ. 
231.891. Δεκτοί και μεσίτες.
(Π709) 1-7

(Π535) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 500 τ.μ. στην 
περιοχή Γάζι (αρωματικά), με πανορα­
μική θέα, φως, νερό, τηλέφωνο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226.369.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καζάνι ρακής σε καλή κα­
τάσταση, μαζί με την άδεια του. 
Πληρ. τηλ: 0833-31226
(Π 809) 1-3

(Π568) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο έ­
ναντι κολυμβητηρίου. Τηλ. 242.057
(Π701) 1-10

ΣΚΕΛΕΤΟΣ 140μ2 επί οικοπέδου 423 
μ2 γωνιακό δυτικά του Γερμανού. 
ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΟ στις Γούβες 790μ2 
εντός οικισμού μεταξύ του χωριού και 
του κόμβου μόνο 7χιλ. το μ2

Πληρ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ - Έβανς 68
Τηλ. 241.145 
(Π826) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφετέριας · 
σφαιριστήριο έναντι σχολικών κτι­
ρίων. Τηλ. 255.531
(Π835) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 238 κλει­
στό με μηχανή 1600, περασμένο από 
ΚΤΕΟ, με εμπορική άδεια. Τιμή 
350.000 δρχ. Τηλ. 257.527 από
18.00-20.00 
(Π834) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούργιο υ­
περπολυτελούς κατασκευής 36τ.μ. γ’ 
όροφος (με μεγάλη βεράντα, πολλά 
έξτρα) στη Ρομαντική Γώνιά με πρό­
σοψη στην Πλατεία. Πληρ. από 
1.30-2.30μμ. στο 234.953
(Π833) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LANCIA Βέτα 
1800CC, κουπέ σε άριστη κατάσταση. 
Τιμή 1.300.000 δρχ. Τηλ. 252.698 μετά 
τις 9μ.μ.
(Π832) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος 2,5 στρέμματα 
στη περιοχή Αγίς Ειρήνης Χρυσοβα- 
λάντου (δίπλα στο χυτήριο). Τηλ.
233 347 
(Γ831) 1-6

ΓΩΛΕΙΤΑΙ η μία εκ των δύο επιχειρή- 
σεως' η πρώτη Μίνι Μάρκετ που βρί­
σκεται έναντι θεραπευτηρίου 
Απολλώνιου και η άλλη τουριστικά εί­
δη στου Κοκκίνη Χάνι. Τιμή πολύ κα-
λή. Τηλ. 287.741 
(Π830) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτηγό ενός 
τόννου μοντ. '78,11 ίππων, ηλεγμένο 
από το ΚΤΕΟ αριθμ. ΗΚ 9408. Πληρ. 
τηλ. 751.561 8μ.μ. και μετά.
(Π829) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI RV 50 σε άριστη 
κατάσταση και σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
871.205
(Π828) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 448τ.μ. στη Ιτα­
λίδα εντός οικισμού (στο δρόμο προς 
τον Αγ. Ιωάννη). Πληρ. εντός από
4μμ-6μμ. 
(Π825) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 206τ.μ. με 5 ε­
λιές, δίπλα στο Κέντρο LAMOUR. 
Τηλ. 282.380 από τις 4μ.μ.-7μ.μ.
(Π824) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 15 χ 20 μετά κα­
τοικίας 85τ.μ. και με βοηθητικούς χώ­
ρους στην οδό Αργυροκάστρου 19 
(Πόρος). Τηλ. 01/8067.455 από 10-12
και 6-9μ.μ. 
(Π823) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο 120τ.μ. 
στο γήπεδο ΟΦΗ. Τηλ. 255.471
(Π822) 1-2

ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

πωλεί τα παρακάτω:
1) Φούρνο ηλεκτρικό
2) παγωτομηχανή FRIKO
3) ψυγείο μπαρ.
Τηλ. 242.070
(Π836) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: πωλούνται ανε­
ξάρτητα οικόπεδα 200-300τ.μ. 
απέναντι στο κολυμβητήριο. 
Τιμή 6.500 δρχ. ανά τ.μ. Γίνον­
ται και ευκολίες πληρωμής.
Τηλ. 280.341 - 255.177 
(Π827) 1-3

ΠΑΓΩΤΟΥ ΜΗΧΑΝΗ 
αυτόματη για χωνάκι ΙΤΑΛΙΑΣ 
πωλείται σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 242.070
(Π837) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελιές στην Γαρύπα. Γί­
νεται διακανονισμός. Τηλ. 242.287
(Π804) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία επί της οδού Πέλλης 
1 (Πόρος). Τηλ. 228.433
(Π746) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη περιοχή Αγ. 
Μαρίνα (Συν/σμός άγ. Παντελεήμων 
(πρώην Καραμανλή μετόχι), τ.μ. περί­
που 700. Πληρ. τηλ. 250.800 · 244.111
(Π745) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAXA XT 550 μοντ. '83, 
σε άριστη κατάσταση. Τιμή συζητήσι­
μη. Πολλά έξτρα. Τηλ. 288.448 -
284.129
(Π744) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA ΧΤ550 σε πολύ 
καλή κατάσταση 380.000. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ. 284.140 ·
286.680 
(Π743) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα SUZUKI 
125CC DR από ιδιώτη. Πληρ. τηλ. 
283.521 ώρες καταστημάτων.
(Π753) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σουβλατζίδι- 
κου στη Πλ. Κορνάρου. Πληρ. εντός.
(Π752) 1-5

ΠΡΟΣΟΧΗ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα α­
νεξάρτητα στις περ. CRETA BEACH 
και κολυμβητηρίου από 250·500τ.μ. Τι­
μή λογική. Επίσης πλήρες εξοπλι­
σμός στεγνοκαθαριστηρίου. Πληρ.
280.341
(Π751) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται με παρα­
λιακό οικόπεδο, οικόπεδο 180τ.μ. εν­
τός σχεδίου πόλεως σε προνομιούχο 
θέση στην Αλικαρνασσό. Τηλ. 282.982
■ 288.856 
(Π750 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD MER- 
CURI αμερικάνικο σε τιμή ευκαιρίας.
Τηλ. 220.357 
(Π749) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καλοκαιρινού 186 επι­
χείρηση έτοιμα ενδύματα και ο α­
έρας της επιχείρησης. Το 
κατάστημα διαθέτει σάλα 120 τ.μ. 
και πατάρι 90 τ.μ. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 283.472.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρατήριο ζαχαροπλαστι­
κής στη Λ. Θερίσσου (Χανιώπορτα).
Τηλ. 257.623 
(Π 773) 1-10

(Π718) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 500τ.μ καλυμμένο 
200τ.μ. με επιχείρηση ταβέρνας. Τηλ.
250.593 
(Π756) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ».7τός οικισμού, 
στο Τσαλικάκι Μετόχι, 218τ.μ., πρό­
σοψη σε δρόμο δημόσιο. Κατάλληλο 
για κατάστημα ή οικία με φως, νερό, 
τηλέφωνο και αστική συγκοινωνία.
Τηλ. 250.909 ■ 250.800 
(Π280) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεατομηχανή CANDY 
22άρα μονοφασική και ένας πάγκος 
τιμή 60.000. Τηλ. 258.109.
(Π712)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλιακά με 10.000 
δρχ. προκαταβολή και με πολλές 
δόσεις. Τηλ. 244.316 Κουρμούλη- 
δων 7 Καμαράκι.
(Π500) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι στο τρί­
το όροφο οδός Δρακοντοπούλου 11 
(παλιός Κινηματογράφος Σταυρωτή) 
καινούργια κατασκευή. Πληροφορίες 
τηλ. 281.881 κα Αγγέλα.
(Π489) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1240τ.μ., άρτιο 
και οικοδομήσιμο (εκτός σχεδίου οι­
κισμού και εντός ζώνης) στην περιο­
χή Τομπρούκ. Τηλ. 253.162 - 283.363
(Π65) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδής επιχείρηση αν­
θοπωλείου με εξασφαλισμένη πελα­
τεία, λόγω δεύτερης απασχόλησης. 
Τηλ. 225.536 · 258.711.
(Π719) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 47τ.μ. ημιτελές 
στον 3ο όροφο διαμπερές, όπισθεν 
ξενοδ. ΑΘΗΝΑΪΚΟΝ. Πληρ. τηλ. 
222.196 καθημερινά.
(Π697) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ. 284.091 
(Π840) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο με εξασφαλι­
σμένη πελατεία στο Μεϊντάνι πάνω 
από το ενεχυροδανειστήριο. Οδός 
1821 αρ. 2. Πληροφ. εντός, ώρες λει-
τουργίας 
(Π710) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μια μπετονιέρα 3/4 σε κα­
λή κατάσταση λόγω συντοξιοδοτήσε- 
ως. Τηλ. 254.407.
(Π713) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επειχήρηση είδη τροφίμων 
στην Έβανς 67 (απέναντι από Ομηρό­
λη) λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 241.409
(Π665) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο σε άριστη 
κατάσταση τριών μηνών. Τιμή 65.000 
Τηλ. 224.480 ΙΟπ.μ.
(Π801) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ μάρκας VOLVO 244 
ντήζελ. Τηλ. 254.826
(Π800) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα HONDA 
200CM σε καλή κατάσταση. Τιμή
175.000 δρχ. Τηλ. 231.959 
(Π799) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL CORSA μοντ. 9ος '86 
με αξεσουάρ και συναγερμό κόμπρα, 
σε άριστη κατάσταση με 5άρι σα- 
σμάν. Τιμή 1.580.000. Τηλ. 288.635 ώ­
ρες καταστημάτων.
(Π798) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 εισαγόμενο από 
Γερμανία, με ηλεκτρικούς καθρέπτες, 
αλουμινένιες ζάντες, φαρδιά λάστι­
χα, ανοιχτή οροφή. Τηλ. 239.403
(Π797) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με σπίτι στην 
οδό Γράμμου 33 έκτασης 270τ.μ. Τηλ. 
221.475 από 3-8μ.μ.
(Π777) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 400 με MAR- 
ZOCCHI αμορτ. SEBRING εξάτμ. 
METZELER, σε καλή κατάσταση και 
σε τιμή ευκαιρίας λόγω στράτευσης. 
Τηλ. 235.977 από 10.00-16.00
(Π796) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
250τ.μ. έναντι κάμπινγκ Ηρακλείου.
Πληρ. τηλ. 250.682
(Π794) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TRASPORT με δι­
πλούς τροχούς σε τιμή ευκαιρίας λό­
γω ασθενείας. Τηλ. 255.368
(Π793) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MITSUBISHI σε 
πολύ καλή κατάσταση. Πληρ. τηλ.
225.528
(Π792) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διπλή φρυτέζα, επαγ­
γελματικό ψυγείο 1,70, απορροφητή- 
ρας με μοτέρ κομπλέ. Τηλ. 287.724 κ. 
Φίλιππο από 19.00-24.00
(Π791) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 διαμερίσματα, όπι­
σθεν του Βου Γυμνασίου Θερίσσου 
στην οδό Παυσανίου 1. Το ένα είναι 
147τ.μ., διαμπερές στον δεύτερο όρο­
φο της πολυκατοικίας. Το δεύτερο εί­
ναι στον τρίτο όροφο επίσης 
διαμπερές με 31τ.μ. αυλή επί της 
Παυσανίου. Και είναι 115τ.μ. Το τρίτο 
είναι 47τ.μ. ρετιρέ με 80τ.μ. αυλές. Τι­
μές λογικές. Γίνονται και ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 253.202
(Π 790) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται παραθαλάσσιο οι­
κόπεδο 2.800 τ.μ. εντός οικισμού στην 
Πλατανιά Ρεθύμνης, προς 16.000 δρχ. 
το τ.μ. Τηλ. 241.041 από 7-11μ.μ.
(Π371) 1-25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιομηχανικά εργαλεία, 
στράντζα ψαλίδι 3 μέτρ., σύνθετο 
ζουμπαδοψάλιδο, αναβατώριο, αλου- 
μινοπρίονα, οξυγόνο, περιστροφική 
ηλεκτροκόλυση κ.α. μικρά εργαλεία. 
Τηλ. 241.041 από 7·11μ.μ.
(Π372) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μαλλιά - κλω­
στικά - κεντήματα στο κέντρο της πό­
λεως, κατάστημα γωνιακό. Τηλ.
256.662 - 283.745 (μαγαζί)
(Π768) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησης κατεψυγμέ- 
νων αλλαντικών με μόνιμη πελατεία.
Πληρ. τηλ. 287.604 
(Π659) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 105 τ.μ. (4άρι) 
γωνιακό στο β' όροφο πολυκατοικίας 
εξαιρετικής κατασκευής στην οδό 
Κονδυλάκη. Πληρ. κάθε μέρα εκτός 
Σαββάρου στο τηλ. 224.892 από
9π.μ.-2μ.μ. 
(Π 185) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 1700 κασέ­
τες των μεγαλύτερων εταιριών σε 
συμφέρουσα τιμή. Πληρ. Πλ. Αναλή- 
ψεως 166 και στο περίπτερο στην 
πλατεία ή στο τηλ. 231.902 κ.
Πελαγία. 
(Π582) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτό 4,45μ ξύλινη γά- 
στρα μάρκας Μόστρο με πολλά έξ­
τρα: μηχανή τζόνσον 50 ίππους λίγες 
ώρες λειτουργίας. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Δίδονται και χωριστά. Τηλ. 0821- 
54.221, 0821-29.711

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ 

Τηλ. 255.969
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) 85μ2 δύο ισόγειοι 
σκελετοί με χωρίσματα νομιμοποιοι- 
μένοι, περιοχή Ραδιοφωνικός Σταθ­
μός. Αξία 3.800.000 δρχ. έκαστος.
2) ΟΙΚΟΠΕΔΑ: εκτός σχεδίου στον Αη 
γιάννη το Χωστό κοντά στα πλυντή­
ρια «ΣΤζΛΛΑ» 646μ2 και 1129μ2 με 
πρόσοψη επί του κεντρικού δρόμου 
25 και 30μ. με 2500μ2.
3) 4,5 ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ περίπου στον Κο­
ρώνη Μαγαρά με πρόσβαση και από 
τον Εθνικό. Αξία 9.000.000 δρχ.
4) ΑΚΙΝΗΤΟ πριν το Γιόφυρο επί της 
62 Μαρτύρων σε οικόπεδο 350μ2 που 
αποτελείται από υπόγειο 95μ2 ισό­
γειο μαγαζί 95μ2 και α’ όροφο σκελε­
τό 95μ2. Αξία 12.000.000 δρχ.
5) ΣΚΕΛΕΤΟΣ με άδεια μέσα στο Τσα- 
λικάκη 135μ2 ισόγειο, 138μ2 α’ Ορο­
φος, 138μ2 β' όροφος σε οικόπεδο 
255μ2. Αξία 11.000.000 δρχ.
6) 251μ2 ΟΙΚΟΠΕΔΟ εκτός σχεδίου 
στα ΚΑΤΕΕ. Αξία 1.800.000 δρχ.
7) 4 ΣΤΡΕΜ ΜΑΤΑ στην Αγία Πελαγία 
κοντά στο Ξενοδοχείο ΠΑΝΟΡΑΜΑ 
με πρόσοψη 75 μέτρα στο δρόμο 
προς Λυγαριά με θέα απεριόριστη. Α­
ξία 3.000 δρχ. το μ2.
8) 4.5 ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ αμπέλι στη Φορ- 
τετσανή Καμάρα. Αξία 1.600.000 δρχ.
9) ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ Α.Ε. πωλείται κατά 
το ήμισυ ή και εξ ολοκλήρου 60 κλι­
νών κοντά στο Εθνικό Στάδιο Αγ. Νι­
κολάου 25 μέτρα από την παραλία, 
καθώς και 8,5 στρέμματα οικόπεδο 
στην Ελούντα με 120 μέτρα πρόσοψη 
στον κεντρικό δρόμο δίπλα από το Ε- 
ΛΟΥΝΤΑ BEACH. Αξία 100.000.000 εξ 
ολοκλήρου 50.000.000 το ήμισυ.
Πληροφορίες «ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» Χανιώ­
πορτα. Τηλ. 255.969
(Π816)

(Π677) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα, τριάρι στην 
οδό Κονδυλάκη, δίπλα στο Β’ Γυμνά- 
σιο - Λύκειο. Πληροφ. τηλ. 253.575
(Π802) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TRUIMPH MODEL TR 7. 
Μοναδικό στην Ελλάδα για άτομα με 
πολύ , γούστο. Δύο θέσεις 
CAMPRt0LE-31000 χιλιόμετρα. Δε­
κτός έλεγχος. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 255177- 233619
(Π 740) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 29 FORD ESCORT MOD. 
1974, σε άριστη κατάσταση, περασμέ­
νο από ΚΤΕΟ Μάρτιος '88. Πληρ. τηλ.
284.666 - 227.460
(Π785) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΒΟΛΒΟ DE 
LUXE 10ετών με air condition. Τηλ.
282.955
(Π784) 1-5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

ΕΥΑΓ. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε.
Πλ. Ελευθερίας 12 
ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ

Τηλ. 286.471-286.563-243.538 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

— ΟΙΚΟΠΕΔΑ στο Πόρο από 200μ2 
και πάνω. Εντός σχεδίου άρτια και οι­
κοδομήσιμα.
— ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ παλαιά στην Α­

καδημία σε οικόπεδο 289μ2 επί της Λ. 
Ακαδημίας με πρόσοψη 14 μέτρα.
— ΤΡΙΟΡΟΦΟ κτίριο στις Πατέλλες 

70τ.μ ο κάθε όροφος. Το ισόγειο είναι 
κατάστημα οι δύο όροφοι αποτελούν 
ένα διαμέρισμα (μεζονέτα) σε πολύ 
καλή τιμή.
— ΤΡΙΟΡΟΦΟ κτίριο εντός τοιχών (ο­

δός Λασηθίου) σε πλατεία, γωνιαίο με 
υπόγειο. Ευκαιρία μοναδική.
— ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ διώροφη (μεζο­

νέτα) γωνιαίο. Δανειοδοτείται. Τιμή 
6.500.000 δρχ. στην οδό Σαββα- 
θιανών.
- ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ περίπου 70μ2 Α’ ό­

ροφος στην οδό Κοκκινίδου - σε τιμή 
ευκαιρίας.
— ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 91 μ2 και 52μ2 στη 

οδό Πετρακογιώργη στο Μασταμπά- 
καινούργια.
— ΟΙΚΟΠΕΔΟ εντός οικισμού στου 

Κοκκίνη το Χάνι έκταση 2,500μ2 επί 
του Παλιού Εθν. κοντά στο ΠΙΚΠΑ. Σε 
τιμή ευκαιρίας.
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ στου Σβούρου Μετό­

χι. 250μ2 και 370μ2 εντός οικισμού άρ­
τια, και οικοδομήσιμα.
— ΣΤΗΝ ΣΤΑΛΙΔΑ 600μ2 με την ά­

δεια οικοδομής για 10 διαμερίσματα 
και 2.700 μ2 επί του παραλιακού δρό­
μου εντός οικισμού.
- ΔΙΩΡΟΦΗ ΜΕΖΟΝΕΤΑ στην Ν. 

Πλαστήρα 100μ2 συνολικά σε καλή 
τιμή.
— ΓΡΑΦΕΙΟ 98μ2 απέναντι από το 

Πάρκο Γεωργιάδη. Ολόκληρος ο Βος
’ όροφος. 

(Π782)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1-5

αυτοκίνητο AUSTIN
MORRIS 1.300 C.C. κλειστό με επαγ­
γελματική άδεια, σε καλή κατάσταση 
και σε τιμή λογική. Τηλ. 223.652 από
9 π.μ.-2 μ.μ. 
(Π820) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SABA VIDEO-MOVIE μον­
τέλο 6.710 VHS με πολλά αξεσουάρ, 
βαλίτσα και άνταπτορ κασέτα σχεδόν 
αμεταχείριστη. Τιμή 370.000. Τηλ. 
236.839.
(Π819) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεντρικώ- 
τερο μέρος της πόλεως, στην αρχή 
της οδού 1866 (Μεϊντάνι). Πληροφο­
ρίες τηλ. 235.380 ώρες 8-11 π.μ. 2-5
μ-μ- 
(Π818) 1-2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα 4,20 μ. 
μήκος καινούργια εξοπλισμένη πλή­
ρως με τρέϊλερ με εξωλέμβια 
MARINER 15 ίππους σε άριστη κατά­
σταση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Αξία 
400.000 δρχ. Πληροφορίες τηλ.
255.969. 
(Π817) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδομή (μπετά 
κτίρια) στη θέση επάνω Άγιος Ιωάν­
νης, κάλυψη 140 τ.μ. κάθε όροφος επί 
οικοπέδου 300 τ.μ. Απεριόριστη θέα 
με τέλεια κατασκευή και διαρίθμιση. 
Τηλ. 287.636.
(Π815) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3ος όροφος 
112 τ.μ. εις θέσιν Άγιος Ιωάννης 3 υ­
πνοδωμάτια, σαλοτραπεζαρία, κουζί­
να, λουτρό, και βερίντα σε πάρα 
πολύ καλή θέση. Γίνεται και με ανταλ­
λαγή με παραθαλάσσιο οικόπεδο. 
Τηλ. 287.636.
(Π814) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUDI 80 μοντέ- 
λο9δ0 σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 253.318
■ 254.863. 
(Π813) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ΤΑΞΙ τηλ. 238.036 από 
08.00-12.00 και 17.00-22.00.
(Π812) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3250 μ. αμπέλι με 100 
μουρέλα και 20 μεγάλες ελίες, δεξα­
μενή 20 κυβ. νερού, 1 αποθήκη 4-6 μ., 
2 δωμάτια, κουζίνα και 1 λιόφυτο με 
40 ελίες στον καρπό. Τηλ. 223.500.
(Π811) 1-3

(Ζ790) 1-3

1-10(Ζ256)1-5
222.286
(Ζ789)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου και 
τζόκεϊ για το κέντρο ΕΚΑΒΗ. Τηλ.

Η ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ οδός Μιλά- 
του 1, (έναντι Δήμου) ΖΗΤΑ ένα μάγει­
ρα. Τηλ. 225.921 μετά τις 6μμ.

μικρές αγγελίες

ΖΗΤΕΙΤΑΙ α) χειριστής μπουλντόζας 
ή ερπιστριοφόρου φορτωτή β) οδη­
γός με πείρα για εργολαβικό αυτοκί­
νητο. Τηλ. 224.528
(Ζ788) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεωκόρος για τον I. Ν. Αγ. 
Άννας Ηρακλείου. Πληρ. τηλ.
284.044 
(Ζ787) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες γαζώ- 
τριες. Τηλ. 256.856
(Ζ784) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργαστούν 
σε γραφείο COURIER με συνεχές ω­
ράριο. Κατά προτίμηση να οδηγούν 
αυτοκίνητο ή μηχανάκι. Τηλ. 285.579 
από 9.00-3.00
(Ζ728) 1-6

1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για κατάστημα. Θε- 
νών 31 Θέρισσος. Πληρ. 10-2 και 5-10 
μόνο προσωπικώς.
(Ζ793) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί στο τα­
μείο του κινηματογράφου ΚΡΟΝΟΣ. 
Τηλ. 227.183, 9.30-11.30π.μ. και
8-10μ.μ. 
(Ζ792) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός αυτοκινήτου και βέ- 
σπας, μέχρι 25 χρόνων, για μεταφο­
ρά φαρμάκων. Τηλ. 289.541 - 289.540
■ 289.542
(Ζ791) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος σε 
ΖΕΛΑΤΕΡΙΑ · ΦΑΣΤ ΦΟΥΝΤ 
στην οδό Δαιδάλου 26. Τηλ.
241.344 
(Ζ794) 1-5

Η INTERAMERICAN Α.Ε ζητά άτομα 
ανεξαρτήτως φύλου, ηλικίας από 
22-50 ετών. Απαραίτητα προσόντα α­
πολυτήριο Λυκείου και άνεση στις δη­
μόσιες σχέσεις. Προσφέρονται 
εκπαίδευση, δυνατότητα γρήγορης ε­
ξέλιξης και υψηλές αμοιβές με το σύ­
στημα προμηθειών ή χρηματοδοτή- 
σεως. Πληρ. τηλ.224.585 ώρες 
9-14π.μ. και 18-20μμ.
(Ζ672) 1-10

ΖΗΤΩ 2 κοπέλες ευπαρουσίαστες ιλ 
σχετική πείρα και καλές κοινωνικέ 
σχέσεις να τις βάλω συνεταίρους χώ» 
ρίς κεφάλαιο μόνο προσωπική εργα­
σία σε PUB εντός Ηρακλείου πλησίον 
Λιοντάρια. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. από 12 το μεσημέρι έως 7.30 και 
από 9μ.μ.-2μ.μ. 281.601 ■ 284.253
(673) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία για 
πρωί και 2 κοπέλες για βράδυ από 
την καφετέρια πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» 
Εθν. Αντιστάσεως 99. Τηλ. 228.354 ■
220.757.
(Ζ417) 1-10,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Για άμεση πρόσληψη Δεσποινίς για Γραμματέας απαραίτη­
τη προϋπόθεση γνώση της Αγγλικής γλώσσας και Γραφο­
μηχανής.

Τηλ. 220.072

Παρά εταιρίας διανομών ζητείται ο­
δηγός πωλητής. Απαραίτητη προϋπη­
ρεσία. Πληρ. κ. Ανδρέα. Τηλ. 221.185
■ 228.117-8
(Ζ775) 1-3

Ξενοδοχοϋπάλληλος υποδοχής Γερ- 
μανόφωνος ζητείται από ξενοδοχείο 
στην Ιεράπετρα. Τηλ. 287.589
(Ζ774) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Παρά του Τεχνικού Γραφείου 
ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ ■ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗ

Οδός Δικαιοσύνης 51 
Τηλ. 223-515-6 

α) Πεπειραμένος οδηγός 
β) Εργάτης κατά προτίμηση με δίπλω­
μα οδηγήσεως
γ) Τεχνίτης οχημάτων-μηχανημάτων 
κατά προτίμηση με δίπλωμα οδη-
γήσεως. 
(Ζ 777) 1-6

Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ
Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα - Καταστήματα, μεγάλες βεράν­
τες, σύγχρονες προδιαγραφές.

Πλατ. Ελευθερίας 12 (Β13)
Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ»

Πληροφορίες Τηλ. 221847.

Η Αρτοποιία Ζαχαρ/κή 
ΛΕΜΠΙΔΑΚΗ Α.Ε.

ΖΗΤΑΕΙ 
οδηγό με δίπλωμα Γ' Κατηγο­
ρίας. Τηλ. 242.070
(Ζ795) 1-5

Η επιχείρηση ΑΛΕΚΟΣ ΠΑ- 
ΠΑΔΑΚΗΣ Ε.Ε. Ξενοδοχεια­
κός εξοπλισμός ζητεί 
λογίστρια για βιβλία γ’ κατη­
γορίας με συνεχές ωράριο 
και εξαήμερη απασχόληση. 
Πληρ. από 1-3μμ. στο τηλ.
287.937
(Ζ743) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ηλεκτρολόγοι ■ ήλεκτρο- 
λογικών εγκαταστάσεων.
Τηλ. 250.743 ■ 259.775 
(Ζ796) 1-5

Από εταιρεία καταναλωτικών προϊόν­
των ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής απόφοιτος 
Λυκείου, με δίπλωμα αυτοκινήτου ε­
πιθυμητό. Μισθός και πριμ πωλήσε- 
ων. Πληρ. τηλ. 255.441 ■ 255.284
(Ζ797) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα άνευ οικογενεια­
κών υποχρεώσεων για να εργασθεί 
σε πρατήριο βενζίνης ως ταμίας. Τηλ.
222.677 ■ 242.122
(Ζ786) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με γνώσεις Αγ- 
. γλικών και προϋπηρεσία για να εργα­

στεί σε κατάστημα ανδρικών ειδών.
Τηλ. 282.176 
(Ζ785) 1-10

Από σοβαρή Ανώνυμη εταιρεία, ζη­
τείται πεπειοαμένος λογιστής ή λογί­
στρια για πλήρη απασχόληση. 
Απαραίτητα προσόντα: Πτυχιούχος 
Ανωτάτης οικονομικής Σχολής, γνώ­
στης μιας ξένης γλο'Μσας ή διτ/ατόν 
Αγγλικής. Πληρ. τηλέφ. 228.118-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος γα­
ζωτής ή γαζώτρια για βιοτε­
χνία Τουριστικών Τσαντών 
στο Ηράκλειο. Τηλ. 256.956 
από 8π.μ.-6μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στο κέντρο 
της πόλης 38τ.μ. αποτελουμενο από 
2 συνεχόμενα δωμάτια. Πληρ. τη 
241.279
(Ε144)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα 
100τ.μ. στη Λ. Εθν. Αντιστάσεως έ­
ναντι GALAXY στον ακάλυπτο χώρο 
της πολυκατοικίας, με μεγάλη αυλή. 
Επίσης στη Μονή Πρεβέλης ημιυπό­
γειο διαμέρισμα 100τ.μ. επί της προ- 
σόψεως δίπλα στην Αγ. Άννα. Τηλ.
226.354 - 287.780
(Ε143) 1-5

(Ζ757) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί 
στο ταμείο του κινηματογράφου 
«ΚΡΟΝΟΣ». Τηλ. 227.183 από 10-11.30
π.μ. και 8-10.30 μ.μ. 
(Ζ646)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κοντά στη θάλασσα 
γκαρσονιέρες με πλήρη επίπλωση 
στο 13ο χιλιόμετρο της Νέας Εθνικής 
οδού περιοχή Κοκκίνη Χάνι. Το ακίνη­
το διαθέτει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληρ. τηλ. 258.708

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι οικία στη Ν. Φορ­
τέτσα 17 κοντά στο Πανεπιστήμιο. 
Πληρ. εντός ή στο τηλ. 232.687
(Ε102) 1-6

^.^ιλ-ζπται διάρι στο7 πεΡιοΧ0 
Μαστα^ώ- Πληροφορίες τηλ.

1-6 761.017 
(Ε142)

259.717- 1-4
1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για ολική ή μερική 
απασχόληση. Τηλ. 229.702 πρωί, 
233.039 βράδυ κ. Χατζάκη
(Ζ734) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία στο Μα­
σταμπά κοντά στο σινεμά ΡΟΜΑΝΤΙ­
ΚΑ στην οδό Λευθεραίου 16. Πληρ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος χωρίς στρατιωτικές υ­
ποχρεώσεις για κατάστημα ειδών υ­
γιεινής. Πληροφορίες τηλ. 241.383 -
244.296. 
(Ζ713) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με λογιστικές 
γνώσεις και με προϋπηρεσία. Τηλ.
225.403 
(Ζ640) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποιοί ή 
μαραγκοί ή μαθητευόμενοι από 14-18 
ετών. Τηλ. 284.521
(Ζ649) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος για μηχανουρ­
γείο στα Λινοπεράματα. Πομονες
Νταγιαντάς. Τηλ. 259.476 
(Ζ635Ι 1-10

Ζητά βοήθεια 
Ονομάζεται Εμμ. Ξημεριτάκης. 
Είναι εντελώς άπορος και θέλει 
να πάει στο εξωτερικό για εγχεί- 
ριση στα μάτια (Ρωσία ή Αλεξάν- 
δρεια). Κάνει έκκληση στα 
φιλάνθρωπο αισθήματα των Η­
ρακλειωτών να τον βοηθήσουν. 
Για το σκοπό αυτό υπάρχει λογα­
ριασμός στην τράπεζα Πειραιώς 
με αριθμό καταθέσεων 7156268. 

1-3

Μεγάλη Ασφαλιστική Εταιρία 
προσφέρει μια εξαιρετική ευ­
καιρία σε 2 άτομα με προσόν­
τα, με σκοπό την απασχόλη­
ση τους σε εξειδικευμένη ερ­
γασία πωλήσεων. Επαρκής μι­
σθός και προμήθειες. 
Εντατικό πρόγραμμα εκπαι- 
δεύσεως 4 εβδομάδων.
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: 
Απολυτήριο Λυκείου, προϋ­
πηρεσία στον εμπορικό το­
μέα. Δεν απαιτούνται γνώσεις 
πωλήσεων ασφαλειών. Τηλ.
241.279
(Ζ798) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση - καφε­
νείου με όλο τον εξοπλισμό. Τηλ.
255.662
(Ε127) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι στου Πεντεβή 
Θέμου Κορνάρου 5, μπροστά στην 
Παναγία. Πληρ. τηλ. 23.92.90
(Ε126) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 2 δωματίων, 
κουζίνα, λουτροκαμπινέ πολυτελούς 
κατασκευής με βεράντες. Οδός Ευ­
ρώπης (Αγ. Τίτο). Τηλ. 283.287
(Ε124) 1-3

εντός. 
(Ε141) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι πο­
λυτελούς κατασκευής στην οδό Δα-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 αίθουσες 
ανεξάρτητες ή και μαζί. 1) ισό­
γειος 375τ.μ. και 2) α' όροφος 
820τ.μ. κοντά στο Πανεπιστή­
μιο (στο δρόμο προς Φορτέ­
τσα). Τηλ. 282.045 ώρες

μασκηνού 43. Τηλ. 256.911 
(Ε140)

καταστημάτων. 
(Ε30) 1-10

1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατ/μα στην οδό 
Σμύρνης 29 (εντός στοάς) με πατάρι 
και W.C. Τηλ. 220.609 και 254.186
(Ε139) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη Λ. 
62 Μαρτύρων πάροδος Ευαγγέλου
Φραγκάκη. Τηλ. 259.041 
(Ε138) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές 
διαμέρισμα 135 τ.μ με τζάκι 
και κεντρική θέρμανση στην 
οδό Παναγιώτη Νικουσίου. 
Πληρ. τηλ. 281.737 και (01) 
6921.917 (απόγευμα) 
(Ε50) 1'5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο σπίτι δύο δω­
ματίων με μια μικρή κουζίνα, οδός Κυ­
κλάδων 48 (Θέρισσος) Τηλ. 0891/

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες περιοχή ΤΕΙ (Εσταυρωμέ-

41.220
(Ε136) 1-5

νος). Τηλ.255.700. 
(Ε122) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στον 
Κατσαμπά στην οδό Πλάτωνος 53.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80 περί­
που τ.μ. στην περιοχή Μεσαμπελιές

Τηλ. 280.179 
(Ε135) 1-6

Δειλινών, τηλ. 239.712 
(Ε989) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες αρίστης κατασκευής στην 
περ. «Αγάπη Μπητς» για όλη τη θερι­
νή περίοδο ή και για ολόκληρο χρό­
νο. Τηλ. 254.558 από 8π.μ.-3μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Λιμ. Χερσονήσου 
ρετιρέ επιπλωμένο. Τηλ. 258.030 Η-
ράκλειο. 
(Ε49) 1-5

250.355 όλη μέρα. 
(Ε134) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι 75τ.μ. κοντά στο 
Μαιευτήριο ΗΡΑ. Κατά προτίμηση 
ζευγάρι. Τηλ. 223.095 *
(Ε133) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα στο 
Μασταμπά στη Λ. Ακαδημίας πάρο­
δος Μαγνησίας, τηλ. 871.201
(Ε132) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι επιπλωμένο 
στην οδό Πατριάρχου Φωτίου και Λά- 
πα Γωνία. Τηλ. 258.067
(Ε131) 1-10

ΟΠΙΣΘΕΝ της «ΗΛΕΚΤΡΑ!» ενοικιά­
ζεται δωμάτιο με κοινό λουτρό. Τηλ.
284.922
(Ε130) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Σταλίδα εντός 
οικισμού δύο γκαρσονιέρες ανεξάρ­
τητες πλήρως επιπλωμένες με κουζί­
να και λουτρό για ολόκληρη τη 
σαιζόν. Πληρ. τηλ. 285.715
(Ε129) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομικό μπάνιο και ηλιακό θερ­
μοσίφωνα στο κολυμβητήριο. Τηλ.
250.835
(Ε128) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 κυ­
ρίων δωματίων μεγάλη αυλή, στην 
περιοχή Θερίσσου. Τηλ. 254.666
(Ε110) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στην 
οδό Ηροδότου 16 Ν. Αλικαρνασσός. 
Τηλ. 222.728 μετά τις 4μ.μ.
(Ε109) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα εντός στο­
άς επί της Λ. Καλοκαιρινού. Τηλ.
289.906
(Ε117) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 140τ.μ. κα­
τάλληλη για επαγγελματική στέγη, 
στην περιοχή Αγ. Φανουρίου (Γέφυ­
ρα Κατσαμπά). Τήλ. 256.628 ■ 250.048
(Ε25) Ι-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μάντρα περι­
φραγμένη ένα στρέμμα στο 
κόμβο Γιόφυρο επί της Εθν. ο­
δού κατάλληλη για οιανδήπο- 
τε χρήση. Τηλ. 288.102
(Ε119) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την καφετέρι PUB πο­
λυτελείας ELYSEE δεσποινίς για βρα­
δινή απασχόληση. Μισθός πολύ 
ικανοποιητικός. Για περισσότερες 
πληροφορ. στο τηλ. 288.815 ή στο κα­
τάστημα οδός Καπετ. Χαραλάμπη 1. 
Παραπλεύρως Ο.Τ.Ε. (περιοχή Λιον­
τάρια). Από ώρα 6-12μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για με κεντρική θέρμανση στην Κη­
πούπολη, στην οδό Στρατή 
Γλυκοπούλου 25. Τηλ. 236.515
(Ε101) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα εμβαδού 
20τ.μ., γωνιακό, επί της Παπανδρέου 
55 και Ιωνίας 26 και πωλείται ο εξο­
πλισμός επιχειρήσεως οπωροπω­
λείου λόγω μεταθέσεως του 
συζύγου. Πληρ. τις εργάσιμες ώρες 
στο κατάστημα.

■I I 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
επί της Λ. 62 Μαρτύρων, αρ. 75. Πληρ. 
τηλ. 256.176

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτητής 
ή εργαζόμενο. Περιοχή Θερίσσου. 
Θενών 8. Τηλ. 253.172

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα σε κεντρι­
κό μέρος του Ηρακλείου. Τηλ. 281.517 
(Ε64) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 40 τ.μ. 
καινούργια, ισόγεια, με υπνοδωμάτιά 
εντοιχισμένη ντουλάπα, μπάνιο, κου­
ζίνα και καθιστικό ενιαίο. Πολύ κον­
τά στη στάση Κολυμβητηρίου. Τηλ. 
251791 μόνο από 5-7 μ.μ.
(Ε83) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο ΛΙόιφραγ- 
μένο 1000τ.μ. εντός βιομηχανικής πε­
ριοχής Ηρακλείου, με πρόσοψη 30μ. 
επί του κεντρικού δρόμου, νοτίως της 
HENINGER κατάλληλο για οποιαδή­
ποτε χρήση. Πληρ. τηλ. 230.542
(Ε111) 1-3

ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ-ΚΑΤΩ ΓΟΥΒΕΣ ενοι­
κιάζονται διαμερίσματα τριών και 
τεσσάρων δωματίων παραλιακά για 
όλο το χρόνο. ΚΑΤΩ ΓΟΥΒΕΣ έναντι 
ξενοδοχείο LAVRIS. Πληροφ. τηλ.
288.098 ■ 222.150
(Ε70) 1-10

(Ε137) 1-6

(Ζ660) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ημιαπασχόληση 
από κοπέλα γραφικής εργα­
σίας ομιλούσα ΑΓΓΛΙΚΑ- 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ (MG-B.E.E και 
λοιπά γραφικά), σε ξενοδο­
χείο Β’ και Γ’ κατηγορίας 
στην περιοχή Μαλλίων. Τηλ.
0897/31.702
(Ζ641) 1-8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα με πείρα ή δ*, 
στην κατευθυνόμενη πώληση, με εξα­
σφαλισμένη πελατεία και νέους επα­
ναστατικούς τρόπους. Υψηλές 
αποδοχές και μισθό κατόπιν συμφω­
νίας. Δώρα εκπαίδευση άριστο πνεύ­
μα συνεργασίας και ειδικά πολλά 
λεπτά για ικανούς και δραστήριους. 
Τηλ. ώρες γραφείου στο τηλέφωνο 
229.175 για προσωπικό ραντεβού.
(Ζ718) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια, ο­
μιλούσα την Αγγλική, για κατάστημα 
νεανικής μόδας στην Χερσόνησο.
Τηλ. 0897/22.226 
(Ζ661) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Τουριστικό 
Γραφείο με γνώσεις Γερμανικών ή, 
Αγγλικών. Τηλ. 0897/ 22.522 ■
0897/22.393
(Ζ637) 1-15

(Ε108) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι λουξ καινούργιο 
στην πρόσοψη γ’ ορόφου με κεντρι­
κή θέρμανση, ηλιόθερμο, κατάλληλο 
για νιόπαντρο ζευγάρι. Απέναντι Β’ 
Γυμνασίου στην οδό Στεργιογιάννη 
44. Τηλ. 252.060 από 5-10μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α' όροφος 
γραφείων 170 τ.μ. σε κεντρι­
κό γωνιακό κτίριο στο Καμα-
ράκι. Τηλ. 242.057 
(Ε990) 1-10

(Ε107) 1-3 ΔΙΑΦΟΡΑ

Η εταιρία ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Ε.Π.Ε 
ΖΗΤΑ

1)Τεχνικό μηχανών Γραφείου
Απαραίτητα προσόντα: Γνώση Αγγλικής και Δίπλωμα οδήγησης.
2)HARDWARE ENGINEER
Απαραίτητα προσόντα: Αριστη γνώση Αγγλικής, Δίπλωμα οδή­
γησης, πτυχίο Ανώτερης ή Ανώτατης Σχολής. Τυχόν προϋπηρε­
σία θα εκτιμηθεί.
3)Γ ραμματέα
Εμφανίσιμη, αποφ.Λυκείου με γνώση Αγγλικής και Επεξεργασίας 
Κειμένου.
4)Διευ8υντή Καταστήματος
5)Νεαρό για εξωτερικές εργασίες
Δίπλωμα οδήγησης.
Προσφέρομε μισθό αναλόγως προσόντων, πρόσθετη ιδιωτική α­
σφάλιση.

Παρακαλούμε στείλτε ιδιόχειρο θιογραφικό σημείωμα στην 
δ/ση: ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ, Τ.θ. 1156, 711 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ. 
Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνείστε στο 241-953 
Δίδα Ταμπακάκη, ώρες καταστημάτων.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία επιπλωμένη, πα­
ραδοσιακή εντός οικισμού Μιλάτου. 
Πληρ. τηλ. 281.250 ώρες καταστημά­
των και 253.007

ΧΑΘΗΚΑΝ δύο σκυλάκια πεκινουά 
χρώματος καφέ. Ο ευρών να τηλεφω­
νήσει στο τηλ. 233.513 · 237.406

(Ε44) 1-5
(Δ510) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΚΑΝΤΙΑ Γ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ

Συνεργεία Γενικού Καθαρι­
σμού, Ταπητοκαθαριστήρια.

Από το τουριστικό γραφείο CRETA HOLIDA YS νέος 
ή νέα μέχρι 35 ετών, απόφοιτος ανώτερης ή ανώτα­
της σχολής με γνώσεις ή εμπειρία σε Ηλεκτρονικούς 
Υπολογιστές για μόνιμη απασχόληση. Προοπτικές πο­
λύ καλές. Θα εκτιμηθεί ιδιαίτερα πιθανή προϋπηρεσία 
σε τουριστική επιχείρηση και σε περιβάλλον λειτουρ­
γικού συστήματος UNIX..
Οι ενδιαφερέμενοι να προσκομίσουν μέχρι 10/5/88 βιο- 
γραφικό σημείωμα.
Πρόσθετες πληροφορίες τηλ. 222.213- Ώρες γρα­

φείου κος Σαλαπάτας.

Τηλ. 223.185 
(Δ508) 1-5

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ 
ΣΧΟΛΗΣ «ARIETTE» ΑΘΗΝΩΝ 

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ 
Αδυνάτισμα, Massage, Κυτταρίτιδα, 
Παχυσαρκία, Χαλάρωση. Τηλ. 255.400 
- 259.245 Παπαδάκη Φρόσω.
(Δ509) 1-6

Κάνω κεντήματα σε ότι βελονιά θέλε­
τε. Άψογη δουλειά. Τηλ. 259.111.
(Δ506) 1-6

1-3

Από εταιρία διανομής τροφίμων 
ζητείται οδηγός πωλητής με δί­
πλωμα γ’ κατηγορίας και γραμμα­
τικές γνώσεις Γ’ γυμνασίου και με 
προϋπηρεσία στο χώρο των τροφί­
μων. Τηλ. 251.628

ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΠΩΛίΐΣΕΩΝ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από μεγάλη και δυναμική Εταιρεία 

με οργανωμένο δίκτυο πωλήσεων για το 
Υποκ/μα της στο Ηράκλειο - Κρήτης.

Προσόντα:
1) Πτυχίο Ανώτατης Σχολής (επιθυμητό)
2) Ηλικία έως 30 ετών
3) 'αδεια οδηγήσεως αυτοκινήτου
4) τυχόν προηγούμενη πείρα στις πωλησεις, 

πιθυμητή.
ε-

Οι υποψήφιοι παρακαλούνται να αποστείλουν ιδιό­
χειρο βιογραφικό σημείωμα, στην Διεύθυνση: 

ΘΗΤΑ Α.Ε. Παλαιολόγου 8, Ηράκλειο, 71202 
(Υπ’ όψιν κ. Α.Β.)

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκο­
πήσεις, φωτογραφήσεις, μα- 
γνωτοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο 
Κρήτης.
(Δ494) 1-25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ διατεθημένη να δουλέ­
ψει και σε φροντιστήριο παραδίδει 
μαθήματα σε παιδιά Γυμνασίου - Λυ­
κείου. Τηλ. 230.944 από 10.00-12.00 
και 16.00-18.00
(Μ855) 1-6

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ παραδίδει μαθήματα σε 
παιδάκια Δημοτικού. Τηλ. 289.794
(Μ854) 1-2
Πεπειραμένος καθηγητής με πολυε­
τή Φροντιστηριακή πείρα αναλαμβά­
νει υπεύθυνα και προετοιμάζει 
αδυνάτους μαθητές Γυμνασίου και 
Λυκείου στα μαθήματα Φυσική- 
Χημεία-Μαθηματικά. Πληρ. τηλ.
243.036
(Μ852) 1-5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα παραδίδει 
μαθήματα ιδιαίτερα. Μαθηματικά, Φυ­
σική, Χημεία, σε μαθητές Γυμνασίου 
- Λυκείου. Εργασία ευσυνείδητη και 
μεθοδική. ΠΛηρ. τηλ. 226.124.
(Μ853) 1-7
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Ένα σU α ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ Αναγκαία η συνεργασία

ΣΤΡΑΤΗΓΕ
ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ

Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

42ο
ΜΑΡΤΥΣ: Εάν δεν το ανεύρετε κύ­
ριε πρόεδρε πολύ φοβούμαι ότι η 
πλάνη θα είναι ολέθρια και ανεπα­
νόρθωτος.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ασφαλώς. Δεν πταίει 
όμως το δικαστήριον διά τούτο. Ας 
μας υπόδειξη τον τρόπον ο κατηγο­
ρούμενος να αποφύγωμεν την πλά­
νην αυτήν εν ονόματι του πατριωτι­
σμού του.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Μη λησμο- 
νήτε την θέσιν μου, κύριε πρόεδρε. 
Είμαι υπό κατηγορίαν και 
μειωμένος.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Οι τύποι αυτοί κατη­
γορούμενε παραμερίζονται από το 
δικαστήριον. Σας καλούμεν και πά­
λιν, σας εξορκίζομεν, να ομιλήσετε. 
Είδατε την συντριβήν του μάρτυρας 
και χθεσινού συμμαχητού σας.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Οταν θα 
πρόκειται να εξετασθή άλλος μάρ­
τυς τον οποίον έχω υπ’ όψιν μου, ί­
σως αναγκασθώ να ομιλήσω.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συμφωνεί το δικαστή- 
ριον να διακόψωμεν την συνεδρίασιν 
δι’ αύρων την πρωίαν; Είναι πολύ 
αργά.

Μου ανετέθη από τον πρόεδρον να 
έλθω εις επικοινωνίαν με τον κατη­
γορούμενον διά να αποσπάσω το μυ­
στικόν. Συνεμορφώθην με την 
σύστασιν του προέδρου και είδον τον 
κατηγορούμενον ιδιαιτέρως αλλά 
δεν κατώρθωσα να του αποσπάσω 
τίποτε, παρ’ όλον ότι συνωμίλησα 
επί μακράν μετ’ αυτού.

Την επομένην το πρωί επανελήφθη 
η διαδικασία. Την ώραν που ο πρό­
εδρος εκάθησεν εις την έδραν του 
τον επλησίασεν ο αξιωματικός της 
φρουράς του είπε κάτι μυστικά. Ο 
πρόεδρος έδειξε κάποια ταραχήν και 
είπε προς τον αξιωματικόν να εντεί- 
νη την προσοχήν του και προσέθε­
σε: «Είσθε υπεύθυνος αν διαταραχθή 
η τάξις». Μάλιστα κύριε πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΙ.: Αρχεται η συνεδρία- ; 
σις. Μήπως υπάρχουν άλλαι ερωτή- । 
σεις προς τον μάρτυρα;

Ουδείς εκ των παραγόντων της δί- ; 
κης ωμίλησε και ο μάρτυς απεχώρη- , 
σε της αιθούσης. Εκλήθη νέος 
μάρτυς, ο ταγματάρχης Ναντέ. Ήτο 
σύνδεσμος της νοτίου στρατιάς με 
την βόρειον.

Διεπιστώθη η ταυτότης του και ορ­
κίζεται. Η κατάθεσίς του είναι μα- 
κροσκελεστάτη και αναφέρεται εις 
την αγγελίαν του βορείου μετώπου. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η ιδιότης σας, κύριε 
μάρτυς ως συνδέσμου του νοτίου και 
του βορείου συγκροτήματος μας ε­
πιβάλλει να είμεθα εξαντλητικοί εις 
ερωτήσεις σχετικός με τα γεγονότα 
της νυκτός της συμπτύξεως. Θα σας 
παράκαλέσω να είσθε ακριβής εις 
τας απαντήσεις σας.
ΜΑΡΤΥΣ: Εις ότι με ερωτήσετε κύ­
ριε πρόεδρε, να είσθε βέβαιος ότι θα 
είμαι κατηγορηματικός. Η κατάθε­
σίς μου άλλωστε κατά την προανά- 
κρισιν είναι λεπτομερειακή επί όλων 
των τεθέντων'μου ερωτημάτων.- 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχουν και μερικά 
πράγματα διά τα οποία δεν σας διε- 
τυπώθησαν ερωτήσεις και επ’ αυτών 
θα ασχοληθή το δικαστήριον ε- 
κτενώς.
ΜΑΡΤΥΣ: Θα με εύρετε πρόθυμον 
κύριε πρόεδρε. Κατανοώ άλλωστε 
την σημασίαν της υποθέσεως.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πότε επληροφορήθη- 
τε σεις την σύμπτυξιν του βορείου 
συγκροτήματος του οποίου ηγείτο ο 
κατηγορούμενος;
ΜΑΡΤΥΣ: Εγώ προσωπικός την ε- 
πληροφορήθην την ιδίαν νύκτα από 
τηλεφώνημα προς τον διοικητήν μου 
εκ μέρους της στρατιάς.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το τηλεφώνημα αυτό 
ωμίλει απλώς περί της συμπτύξεως 
του βορείου συγκροτήματος.
ΜΑΡΤΥΣ: Ανεφέρετο εις την σύμ- 
πτυξιν και εκοινοποίει διαταγήν να 
λάβωμεν τα μέτρα μας, ώστε να α-

Ταξιδεύετε ανετά & φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΓΠ ΦΗΣ

ΛΟΝΔΙΝΟ 24.500 36.000 Ν ΥΟΡΚΗ 39.000 68.000

ΠΑΡΙΣΙ 24.000 36.000 ΑΤΛΑΝΤΑ 50.000 84.000

ΑΜΣΤΕΡΝΤαΜ 21.700 34.000 ΣΙΚΑΓΟ 47 000 72.00(

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 21.700 34.000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 50.000 84.000

ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 25.500 35.000 ΜΑΤΑΜΙ 55.000 90.000

ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 26.500 37.000 ΒΟΣΤΩΝΗ 45.000 77.500

ΝΤΥΣΕΛΤΟΡΦ 26.900 48.000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 50.000 83.000

ΑΜΒΟΥΡΓΟ 29.000 48.000 Σ. ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 57.000 93.000

ΒΕΡΟΛΙΝΟ 21.700 35.000
23.500 36W0

Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ δό'οοο 88.000

ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ ΝΤΙΤΡΟ 1 Τ 49.000 83.500

ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 27 000 44.000 ΣΙΑΤΛ 60.000 97.000

ΜΟΝΑΧΟ 20.500 34.500 ΤΟΡΟΝΤΟ 49.000 72.000

ΒΙΕΝΝΗ 16.300 28.000 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 42.000 68.000

ΖΥΡΙΧΗ 20.100 32.000 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 89.000 160.000

PQMH 17.000 28.500 ΡΙΟ 88.000 152.000

ΜΙΛΑΝΟ 18.900 32.000 ΤΟΚΙΟ 51.000 115.000

ΜΑΣΣΑΛΙΑ 29.000 43.000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ
-«Μ·

75.000 132.000

ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ Τηλ. 324 0968 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ Τηλ. 081/288 847 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 24 - Τηλ. 031/238 910 

ΛΟΝΔΙΝΟ: 29/31 EUSTON Rd - Tel. 01/833 2026

TRAVEL

ποφύγωμεν πλευροκόπησιν υπό του I 
εχθρού.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας εδίδετο απλώς I 
διαταγή να λάβετε τα μέτρα σας ή I 
ωρισμέναι κατευθύνσεις διά την αν- I 
τιμετώπισιν της δημιουργηθείσης κα- I 
ταστάσεως εις το μέτωπον;
ΜΑΡΤΥΣ: Αι κατευθύνσεις αφεώ- I 
ρων εις το να συγκρατήσωμεν τας I 
θέσεις μας ώστε να αποφευχθή ο εν- I 
δεχόμενος πανικός από την εμφάνι- I 
σιν του εχθρού εις τα πλευρά μας. I 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Προ αυτού του τηλε- I 
φωνήματος δεν σας είχε κοινοποιη- I 
θή καμμιά άλλη διαταγή της I 
στρατιάς;
ΜΑΡΤΥΣ: Η διαταγή της εξορμήσε- I 
ως η οποία όμως ανεστάλη κατόπιν I 
του γεγονότος της συμπτύξεως του I 
βορείου συγκροτήματος.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είσθε βέβαιος ότι η I 
διαταγή της εξορμήσεως ανεστάλη I 
εις όλους τους τομείς και κατόπιν I 
του γεγονότος της συμπτύξεως; I 
ΜΑΡΤΥΣ: Απολύτως βέβαιος κύριε I 
πρόεδρε, διότι πουθενά δεν εσημειώ- I 
θη σύγκρουσις με τον εχθρόν. Μόνον I 
μικροεπαφαί εσημειώθησαν εις διά- I 
φορά σημεία του μετώπου και αυταί I 
είχον μάλλον τον χαρακτήρα των ε- I 
κατέρωθεν επιχειρουμένων αναγνω- I 
ρίσεων.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μου φαίνεται μάρτυς I 
ότι δεν έχετε ακριβείς πληροφορίας I 
ως προς το σημείον της εκτελέσεως I 
της διαταγής του επιτελείου προς ε- | 
ξόρμησιν.
ΜΑΡΤΥΣ: Αι πληροφορίαι μου είναι I 
ακριβέστατοι, κύριε πρόεδρε. Η I 
γνωστοποίησις της συμπτύξεως του I 
βορείου συγκροτήματος απέκλειε I 

1 την επίθεσιν. Θα ήτο παραφροσύνη 
άλλωστε αν επεχειρείτο το αν- 

> τίθετον.
; ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τι ρόλον επαίξατε ως 

σύνδεσμος της στρατιάς με το βό­
ρειον συγκρότημα;
ΜΑΡΤΥΣ: Το σύνταγμά μας ευρί- ( 
σκέτο πλησιέστερον προς τα υποχω- 

. ρούντα τμήματα του βορείου 
μετώπου. Διά τον λόγον αυτόν από 
το σύνταγμά μας θα ανεζητείτο ο 
σύνδεσμος, ο οποίος θα συνεννοεί­
το με τον αρχηγόν των υποχωρούν- 
των τμημάτων.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μετέβητε αμέσως 
προς συνάντησιν του κατηγορουμέ­
νου;
ΜΑΡΤΥΣ: Με εκάλεσεν ο συνταγ­
ματάρχης μου και μου είπεν ότι πρέ­
πει πάση θυσία να ευρίσκωμαι εντός 
μιας ώρας εις τον βόρειον τομέα διά 
να συνεννοηθώ με τον κατηγορούμε­
νον μέχρι ποιου βάθους θα έκαμνε 
την σύμπτυξιν.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν εγίνετο δηλαδή 
λόγος περί αντιμετωπίσεως του ε­
χθρού, αλλά περί ευθυγραμμίσεως 
πλέον του μετώπου.
ΜΑΡΤΥΣ: Ουδέν άλλο ηδύνατο να 
γίνη κύριε πρόεδρε πλέον, μετά την 

| σύμπτυξιν του βορείου συγκροτήμα­
τος.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μετά πόσην ώραν συ- 
νηντήσατε τον κατηγορούμενον;

Συνεχίζεται

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΕΡΓΘΥ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
1 Η 133 ΣΜ ανακοινώνει ότι εκ- Παράταση προθεσμίας Υποβο- 
θέτει σε δημόσιο μειοδοτικό δια- λής Προσφορών για το προγραμ- 
γωνισμό με προφορικές μα αγοράς 2000 Δ/των του Ο.Ε.Κ.
προσφορές με ενιαίο ποσοστό Ανακοινώνεται ότι το ΔΣ του
έκπτωσης επί τοις εκατό σε ακέ- ΟΕΚ στην 19/88 συνεδρίασή του 
ραιες μονάδες πάνω στις τιμές 1 αποφάσισε να παρατείνει την I 
του εγκεκριμένου προϋπολογι- προθεσμία υποβολής προσφο- 
σμού της υπηρεσίας που θα γίνει ρών για το 9ο και 10ο πρόγραμ- 
στις 9 του μηνός Μαΐου ημέρα I μα αγοράς δ/των, μέχρι την ι 
Δευτέρα και ώρα 12.00 για το έρ- 30η-6-88.
γο: ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ TACAN ΣΤΟ Για περισσότερες πληροφορίες, 
Α/Δ ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ συνολικού I οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να α- I 
προϋπολογισμού 1.500.000 δρχ. πευθύνονταιστιςεργάσιμεςώ- 
που χρηματοδοτείται από πιστώ-I ρες στα τηλέφωνα του ΟΕΚ

*ΔΈ (5237545, 5229433 εσ.53,54).
2 Ο Διαγωνισμός υπόκειται στην I ΑΘΗΝΑ ΑΠΡΙΛΙΟΣ 88
έγκριση του ΑΤΑ/Γ5. Η Δ/ντρια Παρακολουθήσεως
3. Δεκτοί στον διαγωνισμό γί- „nc»*nv

νονται κοινοπραξίες εργοληπτι- I Α· ΚΑΠΕΛΛΟΥ
κές επιχειρήσεις εγγεγραμμένες I 
στο ΜΕΕΠ Α’ τάξεως για έργα I
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ—ΗΛΕΚΤΡΟΜ/ΚΑ „ —
όπως και οι κατατασσόμενοι στις I ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
κατηγορίες του άρθρου 60 του Σύνταξη Πράξης Χαρακτηρισμού 
Π.Δ. 609/85 και είναι εγγεγραμ-I ,,ο,Ηαχ,ω.»
μένοι στα Νομαρχιακά Μητρώα. Με την υπ αριθμ. 1131/19-4-1988 
4 Πληροφορίες για συμμετοχή π°υ εκδόθηκε κατά

’ ■ χ mon I τ0ν διαδικασία του άρθρου 14και τεύχη δημοπρασίας αντί 1000 J έ
δρ. μπορείτε να λάβετε από το -
Τμήμα Εγκαταστάσεων της 133 I “ 3 μ 1__
τμ τηλ 0891-31241-42 τιο εργά- I Λείος περιφέρειας Κοινότητας 
Σ η- ηπΛ or on έωη 13 οο I Φόδελε απεικονιζόμενη στο το- 
σιιιεο ωοε^ από 08.00 εως ιο.υυ. ι , .

ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ πογραφικό διάγραμμα του μηχα-
I νικου Εμμ. Καρακωσταντάκη

' Ι χαρακτηρίσθηκε Δασική κατά
I ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ I ™v ^VVOIQ TOU άρθρου 3 Ν.998/79

TuvN2A?AnnTEAHTHPI° I προστασίας των δασών
I ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ I r

ΤΜΗΜΑ ANAT. ΚΡΗΤΗΣ Κ.Λ.Π.»
Ν π Δ Δ Η πράξη αυτή μας στάλθηκε

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ στην οικεία Κοινότητα για να ε-
ΔΙΑΚΗ ΡΥ-Η I κτεθε[ επί ένα μήνα στο Κοινοτι-

“ I κό κατάστημα με μέριμνα του
Το ΤΕΕ - Τμήμα Ανατ. Κρήτης I Προέδρου της. Κατά της Πράξης 

Ι προκηρύσσει δημόσιο μειοδοτι- I επιτρέπονται αντιρρήσεις του 
I κό διαγωνισμό, σύμφωνα με το I Νομάρχη καθώς και κάθε φυσι- 
I Π.Δ. 715/79 ΦΕΚ 212 Α, για την α- I Κού ή νομικού προσώπου που έ- 
I νάδειξη μειοδότη που θα εκτυ- I χει έννομο συμφέρον επ’ αυτής, 
I πώσει το Πληροφοριακό Δελτίο I εντός δύο μηνών από της κοινο­
ί του Τμήματος για το έτος 1988. I ποιήσεώς της ή της τελευταίας 

Ο διαγωνισμός θα γίνει στα I δημοσιεύσεώς της στον τοπικό 
I γραφεία του Τμήματος στις 16 I χύπο, εφ’όσον δεν συντρέχει πε­
ι Μαΐου 1988 ημέρα Δευτέρα και I ρίπτωση κοινοποιήσεώς της, ε- 
! ώρα 1 μ.μ. I νώπιον της κατά το άρθρο 10

Υποβολή προσφορών μέχρι παρ.3 του Ν.998/79 Επιτροπής Ε- 
I ώρα 12 μεσημέρι. I πιλύσεως Δασικών Αμφισβη-
| Πληροφορίες τηλ. 284431 κ. I χήφεων.
I Κατσιδονιώτη I q Διευθυντής: Γ. Τζιμούρτος

Ηράκλειο 20-4-1988
Ο πρόεδρος

Γιάννης Κατεργιαννάκης

Ανοοίνωση του Συλλόγου 
Μυλοποταμιτών

Σττγ ιίθουσα του Συλλόγου Μυ- 
λοπίταμιτών (Θερίσου 1) θα γίνει 
ομιίί, οτις 27 Απριλίου, ημέρα 
Τετίρτη και ώρα 7 μ.μ., από το 
για)(ό κ. Σλήμαν, με θέμα « Υ- 
γιεγί Διατροφή ».

Πιρακαλούνται τα μέλη του 
Συ^γου να παραβρεθούν. Εί- 
oofcQ ελεύθερη.

ΕΕΡΒΙΚΑ ΛΥΟΜΕΝΑ 
ΣΠΙΤΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ

1-2

ίγγύηση μιας ζωής. Θερ­
μομόνωση ηχομόνωση 40% 
παραπάνω απο διεθνή Στάν- 
τα? Εξωτερικό τοίχωμα 14 
πό/των. Αντισεισμικά. Καλύ­
τερες και υγιεινότερες συν- 
θήκες ζωής. Κάλυψη 
εοιοτερικά με γυψοσανίδες 
ήου αντέχουν (σε περίπτωση 
πυρκαγιάς) 600 βαθμούς Κελ- 
σί»υ. Εισάγονται επί τη βάσει 
των εμπορευματικών ανταλ- 
λεγών και συμφέρουν. Συνι- 
σιώνται δε σε υγρές 
κλματολογικές συνθήκες και 
σεισμογενείς περιοχές.

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ 
Λ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 214 

ΤΗΛ: 282 919, 227 355

Κυβέρνηση - ιδιωτών

για επενδύσεις στον τουρισμό
«Για τον πετυχημένο σχεδίασμά 
και λειτουργία των τουριστικών 
περιοχών επείγουσα ανάγκη εί­
ναι η διευθέτηση των αντικρου- 
όμενων συμφερόντων ανάμεσα 
σε Κυβερνήσεις και ιδωτική πρω­
τοβουλία τόσο στον τομέα της 
ζήτησης όσο και της προ­
σφοράς».
Αυτό τόνισε ο υφυπουργός Εθνι­
κής Οικονομίας - αρμόδιος για 
τουρισμό - ο κ. Ν. Σκουλάς κη­
ρύσσοντας την έναρξη των εργα­
σιών του συμποσίου της Οικονο­
μικής επιτροπής των Ηνωμένων 
Εθνών για την Ευρώπη με θέμα: 
«Σχεδιασμός και λειτουργία του­
ριστικών περιοχών» παρουσία 
του Γεν. Γραμ. του EOT κ. Κ. 
Σκούρα.
Για να σχεδιαστεί και να λει­

τουργήσει σωστά μια τουριστική 
περιοχή, πρόσθεσε ο υφυπουρ­
γός Εθνικής Οικονομίας, χρειά­
ζεται μια ολοκληρωμένη πολιτι­
κή η οποία θα προέλθει από την 
συνεργασία όλων των ενδιαφε­
ρομένων φορέων. Σε αντίθετη 

περίπτωση μια αποσ πασματική 
πολιτική μπορεί να οδηγήσει

στην «καταστροφή» της περιο­
χής αφού θα υπάρξουν προβλή­
ματα όπως π.χ. επιβάρυνση της 
υποδομής και ανατροπή της δη- 
μογραφικής ισορροπίας.
Η στενή συνεργασία μεταξύ ό­

λων των φορέων, κατέληξε ο κ. 
Σκουλάς, θα οδηγήσει στο απο­
τέλεσμα που εμείς επιθυμούμε 
και είναι: Ελεγχόμενη ποσότητα 
τουριστών με συνεχώς βελτιού- 
μενη ποιότητα των υπηρεσιών 
που παρέχονται στους του­
ρίστες.
Στο συμπόσιο, οι εργασίες του 

οποίου λήγουν αύριο, παίρνουν 
μέρος εκπρόσωποι πολλών διε­
θνών οργανισμών - παγκόσμιου 
οργανισμού τουρισμού, διεθνούς 
συνομοσπονδίας αυτοκινήτου - 
του EOT, διεθνών ιδιωτικών του­
ριστικών ενώσεων, Έλληνες επι­
χειρηματίες καθώς και η ομάδα 
εργασίας του ΟΗΕ.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ & 
ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΑΘΗΝΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Τ) Μικροβιολογικό Εργαστή­

ριο του Μικροβιολόγου
ΜΑΚΡΗ ΗΛΙΑ 

μοταφέρθηκε και λειτουργεί 
πίσω από το Ιερό της Αγίας 
Ακατερίνης.
δέχεται καθημερινώς. Τηλ.
220018 Ιατρείου. 289596 
οικίας.
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ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
ΣΤΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

Εκπαίδευση με θέμα τη συν­
τήρηση και λειτουργία των γε­
ωργικών μηχανημάτων θα 
πραγματοποιηθεί από τις 9 
Μαΐου μέχρι τις 3 Ιουνίου στο 
ΚΕΓΕ Ηρακλείου.

Στην εκπαίδευση που θα 
πραγματοποιηθεί με την συν­
δρομή του Κοινωνικού Ταμείου 
της ΕΟΚ έχουν δικαίωμα συμ­
μετοχής νέοι αγρότες ηλικίας 
από 15 έως 26 χρόνων, στους ο­
ποίους θα καταβληθεί ημερήσια 
εισοδηματική ενίσχυση 700 
δρχ. ενώ παρέχεται διατροφή 
και στέγη.

Όσοι ενδιαφέρονται μπο­
ρούν να τηλεφωνήσουν στο 
229443 και να δηλώσουν συμ­
μετοχή.

ΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ. 
ΤΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ 

ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΑΕΗ ΚΡΗΤΗΣ

Συγκροτήθηκε σε σώμα το νέο 
Δ.Σ. της Ένωσης Προσωπικού 
Σταθμών Παραγωγής ΔΕΗ Κρή­
της ως εξής:
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΖΑΧΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΑΝΤ/ΔΡΟΣ: ΤΣΑΚΙΡΗΣ ΝΙΚΟΣ
Γ.ΓΡΑΜΜ: 
ΓΙΑΝΝΗΣ

ΑΘΟΥΣΑΚΗΣ

ΑΝ.Γ.ΓΡΑΜΜ: ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΜΑΝΟΛΗΣ
ΤΑΜΙΑΣ: ΑΝΥΦΑΝΤΗΣ ΚΩΣΤΑΣ 
ΕΦΟΡΟΣ: ΠΑΠΑΝΤΩΝΑΚΗΣ 
ΓΙΩΡΓΟΣ
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: ΧΑΤΖΙΔΑΚΗΣ
ΜΙΧΑΛΗΣ
ΚΟΥΡΙΔΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ
ΣΠΗΛΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ

η

ΣΤΟ ΚΕΡΔΟΣ 
Η Δ.Ε.Η.
Πλεόνασμα 13,2 δις δρχ. είχε
ΔΕΗ το 1987 σύμφωνα με τα

στοιχεία ισολογισμού της. Πα­
ράλληλα το λειτουργικό κόστος 
της Επιχείρησης ανά κιλοβατώ­
ρα, αυξήθηκε μόνο 4% πέρυσι σε 
σύγκριση με το 1988, ενώ εφέτος 
αναμένεται να μειωθεί αισθητά

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο Ια­
τρείο του οδός Σμύρνης 29, 
τηλ. 286.127 
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ΙΩΑΝΝΗΣ EMM. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος 

Δέχεται στο ιατρείο του, Λ. 
Καλοκαιρινού 176. Τηλ.
289.737

Dr ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Ωτορινολαριγγολόγος
Δέχεται καθημερινά 8.30 - 
1.00 π.μ. και 5.30 - 8.00 μ.μ ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα.
Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 

Τηλ. Ιατρείου: 289703.
Τηλ. Οικίας: 284045.

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 ■ 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος 
Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­

κλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙ­
ΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, 
κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, 
απόγ. 5.30-8, εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. 229.612, οικίας 235.370

ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗΣ

Χειρούργος 
Οδοντίατρος

ΜΑΡΙΑ 
Μ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ

Οδοντίατρος 
Δέχονται με ραντεβού, Τηλ. 

281080. Καζαντζάκη 3 
1ος όροφος 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Dr. ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Ιατρείο: Μεραμβέλου 25 όπι­
σθεν Μουσείου) Ηράκλειο 
Κρήτης. Τηλ. 223.207 - 259.711 
Δέχεται: καθημερινώς
8-10πμ., και 5-8μ.μ., Σάββατο 
9-1.

Ο Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
δέχεται καθημερινά στο σύγ­
χρονο Ιατρείο του στην 
πλατ.Αγ. Αικατερίνης 1 (Οικο­
δομή Λεμπιδάκη) 2ος όροφος. 
Τηλ. Ιατρείου 280820. Τηλ. Οι­
κίας 289596.
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ΚΩΣΤΑΣ Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ 
M.S.C.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πανεπι­
στήμιο του BRIDGEPORT 
ΗΠΑ, δέχεται με ραντεβού. 
Τρυφίτσου 3, Τηλ. 282.437

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
Καρδιολόγος · Παθολόγος 
μετ/θείς εις BROUSSAIS Πα- 
ρισίων τέως Διευθυντής Κλι­
νικής εις Βενιζέλειο. Δέχεται 
Ιδομενέως 38 (έναντι =ενοδ. 
Αστάρια) 9-1 το πρωί και 6-8 
το απόγευμα. Τηλέφ. ιατρείου 
226:240, οικίας 286.565

1-25

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απο­
γεύματος, οδός Κοζάνη 7, 
Πλ. Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 
289.966 ιατρείο, 287.277 οικία. 
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ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος'αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε 
στο Ηράκλειο και δέχεται στο 
ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο Η­
ΛΕΚΤΡΑ) καθημερινώς και ώ­
ρες 8.30-1.30μ.μ. και 6μ.μ-8μ.μ. 
Σάββατο 9-1 μ.μ. Τηλ. 229.612 
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Dr.B. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βε­
λονισμού. Τηλ. 283.279

Θ.ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Ποθολόγος-Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των 
εις το ισόγειο της πρώην Κλι­
νικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕ- 
ΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ» οδός 1770 - 
Αποκορώνου 24. Ώρες επι­
σκέψεων 9-1 και 6-8

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, ο­

δός Αβέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). 
Καθημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.30-1.30 και 5.30-8. Τηλ. 
225.590 και 284.802
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ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρούργος

Δέχεται με τηλεφωνικό ραν­
τεβού εκάστην Δευτέρα και 
Παρασκευή 9-12.
Έλεγχος κυκλοφορίας κάτω 
άκρων με ειδικό μηχάνημα.

Οδός Ζωγράφου 13
Τηλ. 285.462-0897/31.237

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝίΛΑΚΗΣ 
Χειρούργος-Ωτορινολαρυγγολόγος 
Τ. Επιμ. ΩΡΑ Κλινικής Βενι- 
ζελείου Νοσοκομείου, τ. εσω­
τερικός βοηθός ΩΡΑ Κλινικής 
Νοσοκομείου Παίδων «Αγ. 
Σοφία».
Δέχεται 8-1 το πρωί και 5-8 το 
απόγευμα. Σάββατο 8-1 στο 
ιατρείο του, Μάρκου Μουσού- 
ρου 20 (έναντι Παναγίας 
Σταυροφόρων), τηλ. ιατρείου 
244.377 οικίας 226.646

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΤΡΙΩΝ (3) ΘΕΣΕΩΝ ΔΕΠ
Στο ΦΕΚ 15/6-4-88 (τευχ. ΠΑΡ/ΜΑ) δημοσιεύτηκε η προκήρυξη 

τριών (3) θέσεων ΔΕΠ ως κάτωθι:
α) Μία (1) θέση καθηγητή στο γνωστικό αντικείμενο της Στατιστι­

κής ή της Πληροφορικής και των Ηλεκτρονικών Υπολογιστών
β) Μία (1) θέση Αναπληρωτή Καθηγητή και
γ) Μία (1) θέση Επίκουρου Καθηγητή στο γνωστικό αντικείμενο 

της Πληροφορικής και των Ηλεκτρονικών Υπολογιστών.
Η προθεσμία για την υποβολή υποψηφιοτήτων λήγει στις 6 Ιου­

νίου 1988.
Πληροφορίες σχετικά με τις αιτήσεις υποψηφιότητας και τα α- 

παιτούμενα δικαιολογητικά παρέχονται τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες, από τη Γραμματεία του Τμήματος, στο τηλέφωνο 8230940.

Αθήνα, 18 Απριλίου 1988
Ο Πρύτανης

Θεόδωρος Π. Λιανός

χρηματιστηριον ΑΘΗΝΩΝ
ΚίΊείσίΜΟ 25-4-88

Γενικής..........................
Εθνικής.......................... 
Ελλάδος........................ 
ΕΤΕΒΑ (ΠΡ)..................... 
Εμπορικής....................  
Εργασίας....................... 
Κρήτης.......................... 
Κτηματικής..................  
Ιονικής.........................  
Μακεδ. Θράκης..........  
πίστεως........................  
Αστήρ............... ...........  
Εθν. Ασφάλεια...........
Φοίνιξ............................

[Ήλιος............................
Επενδ. Εργασίας.........  
Επενδ. Χαρτοφ.............  
Επενδ. Αναπτ................ 
Επενδ. Πίστ................... 
Διερευνητές................ 
ΑΕΜΕΤ - ΕΗΣ................  
Αιγαίο...........................

I Ανατόλια.....................
I Αριστον (κοιν.)............
I Αριστον (πρ.)..............
I Βόμβυξ (κοιν.).............
I Βόμβυξ (πρ.)................
I Γέπα.............................
I Δημητριάδη................
I Εριοφ/κή....................
I ETMA (KOIV.)................
I ΕΤΜΑ (πρ.)...................
I Καμσίζογλου (κοιν.)...
I Καμσίζογλου (πρ.).....
I Κλωστ. Ναουσ. (κοιν.) 
I Λέκκας (κοιν.)............  
I Μακεδ. Κλωστ. (κοιν.) 
I Μακ. Κλωστ. (πρ.)......  
I Νηματ/ρική................  
I πειρ. πατρ. (κοιν.).....  
I 3 Αλφα (κοιν.)...........
I 3 Αλφα (πρ.)..............
I ΕΛΦΙΚΟ........................

.. 2600 
15500 
22500 
.. 8000 
.. 5300 
20700 
12300

.19000 

.17400 

...4730 
.11400 
...1450 
...1450 
....750 
....285 
...2260 
...3450

Φίντξεπορτ...............
Αθην. πλαστ.............
Λιπάσματα...............  
Παπουτσάνης.......... 
πετζετάκης.............. 
ΧΡΩΠΕΙ......................  
κεραμ. Αλλατίνη.... 
Ηρακλής.................. 
τιτάν......................... 
χαλκίδος................. 
Αλουμ. Ελλ. (κοιν.).. 
Αλουμ. Ελλάδ. ΠΑΨ 
Βίομετάλ (κοιν.).....  
Βίομετάλ (πρ.)........  
Βίοσώλ (κοιν.)........  
Βίοσώλ (πρ.)...........  
Βιοχόλκο................

2200 Ιζόλα (κοιν.).........
2430 Ιζόλα (πρ.)...........  
3300 Λεβεντέρπς (κοιν.) 
.. 225 Λεβεντέρπς (πρ.)... 
.1150 Μπουτάρης..........  
..240 Μέτκα (κοιν.).......  
...300 Μέτκα (πρ.)...........

790 
.750 
720 
125 
555

Ράδιο Αθήναι (πρ.)... 
Ράδιο Αθήναι (κοιν.) 
καρπός.....................  
Παυλίδης.................  
Μύλοι Αγ. Γεωργίου

..mo καρέλια......................

..3125 Β I Σ (κοιν.).................

..3050 Β I Σ (πρ.)...................

..2875 Αθηναία.....................

..2975 Διαμαντής (κοιν.)......
16700 Διαμαντής (πρ.).........
.2050 Ζάμπα........................

.. 3650 Ιπποτούρ...................

...3650 κατράντζος...............

...1500 Κλαουδάτος..............

....800 Λαμπρόπουλοι(κοιν,) 

....600 Λαμπρόπουλοι (πρ.). 

....600 Ξυλεμπόρια (κοιν.)... 
.. 1850 Ξυλεμπόρια (πρ.)....

....950 
...285 
..2480 
...730 
.1025 
....160
....170 
....610 
..1690
....205 
11800 
12200
....300
....290
....400
....380 
32000

....200

....200
..1375
..1375 
..2600 
.... 520 
....520
.... 750 
....775
... 1700 
...2700 
...1200 
... 5800 
...1950 
...1670 
...4520
....1000 
... 1000 
...1100 
....290 
.....270 
.....650
....1300 
... 1450 
....1150 
....1100

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του χρηματιστικού Γρα­
φείου Αλ. Κατζάμπαση.
Υπεύθυνος: ευαγγελος ςπιθακης
25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος)
Τηλέφ.: 220.068

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­
δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 - Γιόφυρο

τηλ. 250.861

ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΩΡΑ ΨΩΝΙΖΕΙ 

ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΕΣΗ ΤΟΥ
Αυτό που έλειπε από την πόλη μας, 

είναι τώρα, γεγονός, 
είναι το πρότυπο SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, 

για να ψωνίζετε όλα τα καλά 
και με την άνεσή σας.

Τώρα κάτι αλλάζει στην πόλη μας.
SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, για να ψωνίζετε πολιτισμένα 
και με την άνεσή σας.
Αν θέλετε έναν άλλο τρόπο ζωής ακόμη και στα ψώνια σας, 
τότε επισκεφθείτε μας... και θα βρείτε:

10V άνεοη και γούστο στους χώρους 
■ που θα ψωνίζετε!

2ον ποιότητα και μεγάλη ποικιλία!

3ον σωστές τιμές

4ον άνετο πάρκιν

5ον παιδική χαρά για τα παιδιά σας

ΕΚΙΝΑΜΕ 27 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Αυτά που σας προσφέρει το SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, 
αρχίζουν και δεν τελειώνουν... αρκεί να μας επισκεφθείτε!

Α [ super market 
■ ΑΛΦΑ-MI

η σωστή επιλογή

ΙΕΡΟΛΟΧΙΤΩΝ & ΣΜΠΩΚΟΥ , ΠΕΥΚΑ ΜΑΣΤΑΜΠΑ ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΤΗΛ.: 239.009



ΠΑΤΡΙΣ

- AO/\HTIK4 ΠΑΤΡΙΣ -

Αφού κέρδισε όλους τους αγώνες :ης προκριματικής και τελικής φάσης

0 ΟΦΗ ΣΤΗΝ Γ ΕΘΝΙΚΗ ΜΠΑΣΚΕΤ
Για πρώτη φορά στην ιστορία του

ΓΙΑ πρώτη φορά στην ιστορία της η ομάδα μπάσκετ Ανδρών του ΟΦΗ 
χεται στην Γ Εθνική. Το Ηρακλειώτικο συγκρότημα πέρασε στην α- 

νώι^ρη Κατηγορία αήττητο, τόσο στην προκριματική, όσο και στην τελική 
φάση. Είναι άξιοι συγχαρητηρίων όλοι εκείνοι που βοήθησαν στην πραγ­
ματοποίηση της ανόδου και ξεχωριστά ο Πρόεδρος του ΟΦΗ κ. Λεύτερης 
Λυγερός, ο οποίος αμέσως μετά την λήξη του αγώνα με τη Λέσβο δήλωσε 
στην «Π> τα εξής: «Τι να πω. Το όνειρο έγινε πραγματικότητα. Οι θυσίες 
τριών χρόνων καρποφόρησαν και η ομάδα μας βρίσκεται ήδη στην Γ Ε­
θνική. Απο αύριο θ’ αρχίσομε μια νέα προσπάθεια και το Σωματείο θα φθάσει 
εκεί που του αξίζει». Στους αγώνες της τελικής φάσης ο ΟΦΗ δεν «έπια- 
σε» την απόδοση που επιτρέπουν οι δυνατότητες των παικτών του. Αυτό 
οφείλεται βασικά στο άγχος που είχαν οι αθλητές, αφού απο το αποτέλε­
σμα των δυο αγώνων θα εξαρτόταν η άνοδος. Παράλληλα πρέπει να πού­
με ότι τόσο ο Σπαρτιατικός όσο και-κυρίως-η Λέσβος έκαναν το καλύτερο 
δυνατό παιχνίδι τους. Να δούμε, όμως, αναλυτικά τι έγινε στις συναντή­
σεις του ΟΦΗ με τον Σπαρτιατικό και την Λέσβο, αφού πούμε ότι οι αγώ­
νες της τελικής φάσης διεξαχθήκανε στο κλειστό γήπεδο της Καισαριανής 
το απόγευμα του Σαββάτου και το πρωΐ της Κυριακής.

Ο ΟΦΗ 67-57
ΤΟΝ ΣΠΑΡΤΙΑΤΙΚΟ

ΑΠΟ την αρχή ο ΟΦΗ πήρε το 
προβάδισμα στο σκορ και μπο­
ρούμε να πούμε ότι πήρε εύκολα

Του απεσταλμένου μας 
ΣΩΤΟΥ ΠΑΙΔΑΚΗ

την νίκη από τον Σπαρτιατικό με 
67-57, αφού στο ημίχρονο προη- 
γήθηκε 33-28.
ΣΤΟΝ αγώνα αυτό πρώτος παί­
κτης ήταν ο Τάσος Μπαντάς, ενώ 
τον ακολούθησαν σε απόδοση ο 
Δελαπάσχος και ο Δουλγεράκης. 
ΑΠΟ τον Σπαρτιατικό ξεχώρισαν 
οι Χίος και Μπεμπέτσος.
ΚΑΛΗ ήταν η διαιτησία των κ.κ. 
Άκελ και Καπάδαη (Αθηνών).
ΤΑ 5λεπτα: 14-8, 19-14, 25-20, 

33-28, 39-35, 47-40, 55-46, 67-57.
ΟΦΗ (Ηλιάδης): Μπαντάς 16, 

Δουλγεράκης 12, Δελαπάσχος 
11 (1 τρίπ.), Μαχαιριανάκης 10, 
Στεφανίδης 6, Ζουρνατζίδης 10 
(1 τρίπ.), Σκουλατάκης 2.

ΣΠΑΡΤΙΑΤΙΚΟΣ (Δαμιανός): I. 
Καβούρης 12, Χίος 10, Σάρρος 10 
(2 τρίπ.), Παυλούνης 5, Μπεμπέ­
τσος 12 (2 τρίπ.), Αλμπέρτος3, Ν. 
Καβούρης 5 (1 τρίπ.).

ΔΥΣΚΟΛΑ ΠΗΡΕ 
ΤΗΝ ΛΕΣΒΟ 58-56

ΟΠΩΣ δείχνει και το σκορ 
(58-56), ο ΟΦΗ δύσκολα ξεπέρα- 
σε το εμπόδιο της Λέσβου. Θα 
πρέπει να πούμε ότι αν η Λέσβος 
κέρδιζε τότε θα ανέβαινε αυτή 
στην Γ' Εθνική.
ΛΑΘΗ πολλά έγιναν από τους 

παίκτες του ΟΦΗ, όπως και λά­
θη στο κωουτσάρισμα.

ΣΤΟ ημίχρονο ο ΟΦΗ προηγήθη- 
κε 12 πόντους (34-22), αλλά στην 
επανάληψη η Λέσβος άρχισε να 
καλύπτει την διαφορά και οκτώ 
λεπτά πριν από το τέλος ισοφά­
ρισε (46-46).
ΣΤΗ συνέχεια προηγήθηκε δύο 
φορές από ένα πόντο και συγκε­
κριμένα 46-47 στο 7'50" και 51-52 
στο 5'25" αλλά δεν μπόρεσε να 
αυξήσει ή να διατηρήσει την 
διαφορά.
ΣΤΑ κρίσιμα αυτά σημεία σημαν­
τική ήταν η συμπαράσταση των 
φιλάθλων του ΟΦΗ που βρέθη­
καν στο κλειστό της Καισα- 
ριανής.
ΑΠΟ τον νικητή ξεχώρισαν οι 

Δελαπάσχος και Ζουρνατζίδης, 
ενώ από την Λέσβο οι Ιατρέλης 
και Κούτρας.
ΠΟΛΛΑ λάθη έκαναν οι διαιτη­

τές κ.κ. Σταματόπουλος και Χατ- 
ζηστεργίου, που όμως δεν 
επη ρέασαν το αποτέλεσμα του 
αγώνα.

ΤΑ δλεπτα: 9-6, 20-14, 28-19, 
34-22, 44-31, 46-41, 51-52, 58-56. 
ΟΦΗ (Ηλιάδης): Μπαντάς 8, Δε­
λαπάσχος 17 (3 τρίπ.), Μαχαιρια- 
νάκης 8, Στεφανίδης, Ζουρνατζί­
δης 20, Δουλγεράκης 3, Σκουλα­
τάκης, Γαλυφιανάκης 2.
ΛΕΣΒΟΣ (Κουκέλης): Λοϊζίδης 

11, Ιατρέλης 17 (2 τρίπ.), Κούτρας 
7, Εγγλεζόπουλος 10, Μπαστού- 
νης, Ελευθερίου 11, Αβαγιανός.

ΑΠΟ την ΕΚΑΣΚ στάλθηκε 
στην αποστολή του ΟΦΗ, στην Α­
θήνα, πριν απο τους αγώνες της 
τελικής φάσης, το ακόλουθο τη­
λεγράφημα: «Σας ευχόμαστε κα­
λή επιτυχία με απόδοση ανάλογη 
δυνατοτήτων σας. Σίγουρα η εκ­
προσώπηση Κρητικού Μπάσκετ 
θα είναι η δυνατή καλύτερη και 
άξια». 

ΤΑ ΠΛΗΡΗ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ
ΤΑ πλήρη αποτελέσματα των 

αγώνων της τελικής φάσης είναι
τα εξής:
Σάββατο

ΟΦΗ-Σπαρτιατικός
Άμφισα-Λέσβος

Κυριακή
ΟΦΗ-Λέσβος 
Σπάρτη-Άμφισα

67-57
54-53

58-56
99-63

ΠΡΙΜ ΕΝΟΣ 
ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΟΥ 
ΣΤΟΥΣ ΑΘΛΗΤΕΣ

ΠΡΙΜ συνολικού ύψους ενός 
εκατομμυρίου δραχμών θα μοι­
ραστούν οι αθλητές μπάσκετ 
της Ανδρικής ομάδας του 
ΟΦΗ, για την άνοδό τους στην 
Γ’ Εθνική. Αυτό προβλέπεται 
απο τον Εσωτερικό Κανονισμό, 
αλλά δεν αποκλείεται το ποσόν 
αυτό να αυξηθεί απο προσφο­
ρές φίλων του μπάσκετ του 
Συλλόγου. Πάντως το ποσόν 
του ενός εκατομμυρίου θα μοι- 
ρασθεί στους αθλητές ανάλογα 
με τις συμμετοχές τους στους 
αγώνες και στις προπονήσεις.

Ο ΕΡΑΣΙΤ. ΟΦΗ 
ΙΣΟΠΑΛΟΣ 2-2 
ΜΕ ΤΟ ΑΙΓΑΛΕΩ
ΤΗΝ Κυριακή το πρωί ο Ερασι­
τέχνης ΟΦΗ πήρε ισοπαλία (2-2) 
εκτός έδρας από την αντίστοιχη 
ομάδα του Αιγάλεω, παρά το γε­
γονός ότι στο τελευταίο 20λεπτο 
αγωνιζόταν με 10 παίκτες, λόγω 
αποβολής του Ζαχαριουδάκη.

ΟΙ γηπεδούχοι προηγήθηκαν 
στο 10ο λεπτό με τον Δάρα και ι­
σοφάρισε στο 15’ ο Χατζησεβα- 
στός. Στο 40' ο Μίχαλης έκανε το 
2-1, για να διαμορφώσει το τελι­
κό αποτέλεσμα σε 2-2 στο 79ο λε­
πτό ο Κατσαρός.
ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Λιόλιος. 
ΕΡΑΣ. ΟΦΗ: Αγαπάκης, Χατζη- 

σεβαστός, Αρβανιτάκης, Καβου- 
σανός, Καλαφάτης, Πίτσος (60' 
Μπαγκέρης), Πασπαράκης, Ζα- 
χαριουδάκης, Μαρινάκης, Κα­
τσαρός, Σφακιανάκης (65' 
Φιαγκουσάκης).

Διασυρμός με πεντάρα
Συνέχεια από τη σελ. 3

κες αυτές ήταν οι εξής:
— Φίλαθλοι
— Γήπεδο
— Αντίπαλος
— Διαιτησία
ΟΙ φίλαθλοι του Ηρακλή ήταν ευ- 
πρεπεί; και χειροκροτούσαν μό­
νο τους παίκτες της ομάδας 
τους, ενώ σε καμιά περίπτωση α­
ποδοκίμασαν τον ΟΦΗ, ούτε πριν 
το ματς.

Ο ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΣ χώρος ήταν 
θαυμάσιος, στην κυριολεξία χα­
λί, γεγονός που ευνοούσε τους 
παίκτες του ΟΦΗ που παίζουν τε­
χνικό ποδόσφαιρο.
ΟΙ παίκτες του Ηρακλή έπαιζαν 

«καθαρό» ποδόσφαιρο και δεν 
«κλάδευαν» όπως γίνεται συνή­
θως στα ντέρμπυ.
ΑΡΙΣΤΟΣ ήταν ο διαιτητής κ. Να- 
ζίρης. Βέβαια τον βοήθησε και η 
εξέλ ιξη του αγώνα, αλλά τις 
προθέσεις για να είναι αντικειμε­
νικός τι ς έδειξε όταν το σκορ ή­
ταν 0-0 και οι γηπεδούχοι 
ζήτησαν ένα πέναλτυ σε χέρι του 
Ίση, το οποίο δεν έδωσε ■ και πο­
λύ σωστά ■ αφού η παράβαση ή-

ταν ακούσια.
ΟΛΑ αυτά οι παίκτες του ΟΦΗ 

τα... περιφρόνησαν, είχαν απόδο­
ση κάτω του μέτριου και γύρισαν 
«φορτωμένοι» με μία πεντάρα! 
ΑΠΟ το Ηρακλειώτικο συγκρό­
τημα κανείς δεν δικαιούται τον 
τίτλο του διακριθέντος.
Ο ΗΡΑΚΛΗΣ έκανε την καλύτε­

ρη φετινή του εμφάνιση, εκμε­
ταλλεύτηκε τις αδυναμίες του 
ΟΦΗ, ενώ είχε και μία φοβερή 
ρέντα στο σκοράρισμα. Από τους 
παίκτες του καλύτεροι ήταν οι 
Χατζηπαναγής, Κωφίδης και Α- 
ναστασιάδης.

ΗΡΑΚΛΗΣ: Γκιζέλης, Λευκό- 
πουλος, Ζήφκας (76' Δελη- 
γιάννης), Βακαλόπουλος, 
Ηλιάδης, Κωφίδης, Δημόπου- 
λος, (58' Ζούντμπι), Παπαδό-
πουλος, Τουτζιάρης,
Χατζηπαναγής, Ανοστα- 
σιάδης.
ΟΦΗ: Λαφτής, Πατεμτζής, 
Γκουλής, Ίσης, Ανδρεανίδης, 
Παπαβασιλείου, Περσίας, (46' 
Τσίμπος), Βέρα (59' Χαραλαμ- 
πίδης), Βλαστός, Νιόπλιας, 
Σαμαράς.

ΟΠΩΣ ακριβώς συμβαίνει συνήθως η «π» και πάλι προη 
γήθηκε στην αναγραφή της είδησης οτι το πρώτο 
ΙΟήμερο του Μαίου έρχεται στο Ηράκλειο ο πρόεδρός της 

Ν.Δ. κ. Κ. Μητσοτάκης. Στο σχετικό μάλιστα δΠΜοσιευμα 
η πληροφορία δεν αναφεροταν αόριστα

Τώρα πως ορισμένοι ισχυρίζονται οτι οι π^Ρ0^^ 5.° 
φιξης καθορίστηκαν χθες είναι προφανώς θέμα δ'καιολο- 
γίας περισσότερο για την δέουσα εν συνεχεία προβολή του 
θέματος.

Στιγμιότυπο 
απο τη συ­
νάντηση 
ΟΦΗ- 
Λέσβου.

Ο αγώνας με την Λέσ€ 
έχει τελειώσει και ο ΟΦ 
ανήκει στην Γ Εθνική. Δκ 
κρίνονται, μεταξύ άλλω 
ο δραστήριος Πρόεδρο 
του Συλλόγου κ. Λευτι 
ρης Λυγερός και τα μέλ 
της Διοίκησης του κ.κ. υ 
ναγνωστάκης, Ν.πεδιαδ 
τάκης και Γ.Λυγερός.

* Β

Στο Βόλεϊ Αν< ρών Κρήτης

ΙΣΟΒΑΘΜΙΣΑΝ ΤΗΝ ΚΟΡΥΦΗ
ΓΕΗ ΚΑΙ ΚΥΔίίΝ ΜΕ 27 Β

Τελείωσε το Σαββατοκύριακο το 
Πρωτάθλημα Βόλεϊ Ανδρών Κρή­
της και όπως αναμενόταν στην 
πρώτη θέση ισοβάθμησαν η ΓΕΗ 
και ο Κύδων. Οι δύο ομάδες έ­
χουν από μία ήττα στα μεταξύ 
τους παιχνίδια. Έτσι ο Πρωτα­
θλητής θα αναδειχθεί από αγώ­
να μπαράζ. Στο Πρωτάθλημα 
Νεανίδων η ΓΕΗ νικώντας τον 
Κύδωνα στον τελικό κατέκτησε 
τον τίτλο. Επίσης άλλος ένας τί­
τλος κρίθηκε το Σαββατοκύρια­
κο. Ήταν των Παίδων όπου 
πρωταθλητής βγήκε ο Παγχανια- 
κός. Αναλυτικά τα αποτελέσμα­
τα ήταν τα εξής:
Ανδρών
Άθλεση-ΟΦΗ 0-3
Τα σετ ήταν 7-15, 12-15, 13-15. 
Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Κοκοτσά- 
κης και Μαρκουλάκης.
ΟΦΗ: Βολιτάκης, Μπραγουδά- 
κης, Στίγκας, Κοκλιώτης, Προνά- 
κης, Βλαχάκης, Βιδάκης, 
Βασιλάκης.
Άθλεση: Παιδάκης, Παπαδοπού- 
λης, Καπαρουνάκης, Σαλκιτζής, 
Καβελάκης, Κατζουράκης, Πα- 
τεράκης.

Αρκάδι-ΓΕΗ 2-3
Κύδων-Γιούχτας 3-0 α.α. 
Νεανίδων
ΓΕΗ-Άθλεση 3-1
ΓΕΗ-Κύδων 3-0
Τα σετ ήταν 15-2, 15-10, 15-12.
Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Γεωργου- 
λάκης και Γραβιάς.
ΓΕΗ: Φουρναράκη, Μιχελάκη, 
Κόντε, Χρησάκη, Σαβουλίδου, 
Γρύλλου, Καραγιάννη, Κούτρα.

Παίδων
Στους αγώνες μπαράζ ο Παγχα- 
νιακός κέρδισε 3-0 τον ΟΑΧ ενώ 
η Άθλεση κέρδισε 3-0 α.α. τον 
ΟΑΧ. Την περασμένη εβδομάδα 
ο Παγχανιακός κέρδισε 3-1 την
Άθλεση 
θλητής.

Κύδων 
ΓΕΗ 
Αρκάδι
ΟΦΗ 
Άθλεση

κι έτσι βγήκε

Βαθμολογία 
Ανδρών

πρωτα-

27
27
24
23
18

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ 
ΚΑΙ ΔΕΙΛΙΝΑ 

ΣΤΗΝ Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

ΣΤΟΝ τελευταίο αγώνα του 
Πρωταθλήματος μπάσκετ Β 
Κατηγορίας Κρήτης η Αναγέν­
νηση κέρδισε 91-68 τα Δειλινά. 
Μετά το αποτέλεσμα αυτό η ο­
μάδα του Αρκαλοχωρίου κατα­
λαμβάνει την πρώτη θέση και 
τα Δειλινά την δεύτερη. Όμως 
και οι δυο ομάδες ανεβαίνουν 
στην Α' Κατηγορία λόγω ανό­
δου του ΟΦΗ στην Γ' Εθνική.

Γ ιοΰχτας 
Παγχανιακός 
Σητειακός

16
16
0

Η ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΤΟΥ ΟΦΗ 
ΜΕ ΤΟΝ ΣΠΑΡΤΙΑΤΙΚΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΛΕΣΒΟ

Τ Τ στατιστική των αγώνων του ΟΦΗ, στην τελική φάση, με- 
Ε“| τον Σπαρτιατικό είναι η παρακάτω (προηγείται του ονό- 
1 1 ματος ο αριθμός φανέλλας και στις στήλες κατά σειρά: 
Αμυντικά ρημπάουντ, επιθετικά ρημπάουντ, σουτ δύο πόντων, 
σουτ τριών πόντων, ασίστ, κομίματα, λάθος πάσες, ελεύθερες 
βολές, φάουλ στα οποία υπέπεσαν και πόντοι):

ΟΦΗ ■ ΣΠΑΡΤΙΑΤΙΚΟΣ

8 Μπαντάς 2 4 7/8 — — — — 2/3 4 16
9 Δουλγεράκης 5 4 4/9 — — 1 — 4/5 3 12
10 Δελαπάσχος 8 — 3/9 1/2 3 4 4 2/2 1 11
11 Μαχαιριανάκης 1 1 4/11 — — 2 1 2/3 4 10
12 Στεφανίδης 8 5 3/8 — — 2 1 0/1 3 6
13 Ζουρνατζίδης 4 1 3/10 1/9 5 1 3 1/4 1 10
14 Σκουλατάκης — — 1/3, — — — — — 3 2

ΟΦΗ · ΛΕΣΒΟΣ

6 Γαλυφιανάκης — — 1/2 — — — — — — 2
8 Μπαντάς 6 3 4/6 — — — — — 3 8
9 Δουλγεράκης 1 3 1/5 — — — — 1/2 1 3
10 Δελαπάσχος 7 0 3/10 3/3 1 — — 2/2 4 17
11 Μαχαιριανάκης 2 1 4/13 — — — — — 3 8
12 Στεφανίδης 8 4 0/3 — 1 4 — — 3 —

13 ζουρνατζίδης 3 2 ιο/ιε 0/4 2 2 2 — 2 20
14 Σκουλατάκης 0 1 0/2 — — — — — 2 —

ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τα αποτελέσματα 
της Γ κατηγορίας

Αύριο στην «πατρίδα» 
δηλώσεις παραγόντων και 
αθλητών του ΟΦΗ για την 
άνοδο και παραλειπόμενα 
απο τους αγώνες της τελικής 
φάσης. _________ ________

ΕΙΚΟΣΙ πέντε συναντήσεις έγιναν το 
Σαββατοκύριακο για το τοπικό Πρω­
τάθλημα Γ’ Κατηγορίας.
Τα αποτελέσματα και οι βαθμολογίες 
σε όλους τους Ομίλους έχουν ως
εξής:
Αγ. Βαρβάρα - Μεγ. Βρύση 
Ανδρογέας - Πυργού 
Δαφνές - Θέλλα 
Λαράνι - Χάρακας 
Μεσοχωριό-Αστερούσια 
Αμουργέλες-Σωκαράς 
Χουδέτσι-Αμαργιανό 
Αποστόλοι-Σκινιάς 
Ρούβας-Γόρτυς 
Φανερωμένη-Πιτσίδια

4-2
3-2 
2-2 
1-0
2-1
0-3 
1-1
1-2 
1-6
4-2

Βασιλιές-ΠΟΗ

Πανασσός-Αυγενική 
Σταυράκια-Βούτες 
Αστρίτσι-Πατούχας 
Ξωπατέρας-ΜητρόποΠ'Λ 
Γ ωνιές-Αστυ ρακί 
Ασήμι-Πάρτηρα 
Μεταξοχώρι-Στάβγιες 
Κόροιβος-Γούβες 
Μοχός-Νιπηδητός 
Ανατολή-Δόξα Γ.
Βόρροι-Πετροκεφάλι 
Ατρόμητος-Κεραυνός 
Ροδιά-Ρόκα 
Μπεντεβή-Μάραθος

3-2

2-5
3-1
3-2
0-3
2-0
2-2
1-2
3-0
0-3
0-4
3-0
3-0
4-1
0-1

«AQUARIUS»
Η Εταιρεία μας σας πληρο­
φορεί ότι και φέτος αναλαμ­
βάνει έγκυρα και υπεύθυνα, 
τον καθαρισμό και την φύλα­
ξη των χαλιών σας με τα σύγ­
χρονα μηχανήματά μας.

Παραλαβή - παράδοση κατ' 
οίκον.

Τηλέφωνο: 284104
1 · 6

Στο κλειστό της πόλης μας

Η ΓΕΗ ΕΧΑΣΕ 84-83
ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΕΡΚΥΡΑΙΚΟ

I Απίστευτο και όμως αληθινό. 
Η ομάδα μπάσκετ της ΓΕΗ στα 
Πλαίσια των αγώνων που οδη­
γούν στην Β’ Εθνική έχασε την 
Κυριακή το πρωί στο κλειστό της 
πόλης μας από τον Κερκυραϊκό 
με 84-83 αν και 6’ 30" πριν από 
το τέλος του αγώνα είχε προηγη- 
θεί με 13 πόντους (77-64).
| Η απρόσμενη αυτή ήττα της 
ΓΕΗ οφείλεται κυρίως σρο ότι 
δεν είχε πολλές επιλογές αφού 
στο β' ημίχρονο που δεν έπαιξε 
ο Αρχοντουλάκης!! αυτοί που κά­
λυψαν το κενό του δεν τα κατά- 
φεραν τόσο καλά. Επίσης στα 
τελευταία κρίσιμα δευτερόλεπτα 
οι παίκτες ήταν πολύ νευρικοί. Ο 
Κερκυραϊκός φάνηκε μόνο στα

Διαλεκτάκης.
ΓΕΗ (Ν. Τούλης): Σαατσάκης 

17 (1 τριπ.), Μαγγίνας 6, Καλαϊτ- 
ζάκης 11, Μ. Καρλάφτης 2, Πε- 
τρλακης 3, Σπ. Καρλάφτης 16 (1 
τρ.), Διαλεκτάκης 20, (2 τρ.), Αρ­
χοντουλάκης 8, Παππάς.

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΗΣ 
ΓΡΟΝΘΟΚΟΠΗΣΕ 

ΔΙΑΙΤΗΤΗ

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

Δεν ανακοινώθηκε αν και αναμένετο χθες η 25μελης 
νέα ο.Ε.Σ. (στη θέση της σημερινής Νομαρχιακής Ε­
πιτροπής). Η μη ανακοίνωση φέρεται να έχει σχέση με δή­

λωσή πρώην κορυφαίου στελέχους του Νομού οτι «αν με 
ανακοινώσετε εγώ θα σας διαμεύσω».

Άντε τώρα να περπατήσει το πράγμα...

Αλλα για την ιστορία και μόνο. Υπήρξε και διατυπώθη­
κε μάλιστα αρμοδίως, η πρόταση την Γραμματεία της 
νέας ΟΕΣ να αναλάβει ο πρώην πρόεδρος του Δίκηγορι 

κού Συλλόγου κ. Μανόλης κλίνης. Η πρόταση συνοδεύτη­
κε εκτός των άλλων και με την εκτίμηση ότι στο πρόσωπο 
του κ. Κλίνη μπορεί να αναπτερωθούν οι ελπίδες Ολων ό­
σων στην πορεία απογοητεύτηκαν.

Δυστυχώς η πρόταση αν και συγκεντρώνει την υποστή­
ριξή της συντριπτικής πλειομηφίας της κοινής Γνώμης δεν 
περπάτησε.

ΕΙΤΕ μας αρέσει είτε όχι υπάρχουν πρόσωπα που συμ­
βολίζουν την επομένη αντίδραση του λαού μας σε κά­
θε μορφής τυρανία. Πρόσωπα που στάθηκαν επαξια πά­

νω από τα στενά πλαίσια των οργανώσεων.
Τα Ανώγεια έχουν τη δική τους ηρωική αυτή μορφή, του 

Στεφανογιάννη (Ιωάννη Δραμουντάνη) η εκτέλεση του ο­
ποίου από τους Γερμανούς υπήρξε βαρύτατο πλήγμα για 
την ενωμένη Εθνική Αντίσταση. .

Σήμερα είναι δυνατόν μετά απο τέτοια σκληρη εμπειρία 
του λαού μας και την ανάγκη να διατηρούμε ολοζώντανα 
τέτοια ηρωικά παραδείγματα να χρειάζεται αίτηση για να 
τιμήσει η πολιτεία τη μνήμη τους; Είναι δυνατόν να πάμε 
έτσι μπροστά σαν έθνος;

* * *

Αν δεν πρόκειται για λάθος τότε σίγουρα είναι σκαν- 
δαλάρα η υπόθεση με την παραχώρηση 100 στρεμ­
μάτων περιουσίας της ΜονήςΤοπλού σε δικηγόρο με το 

πρόσχημα ότι το μοναστήρι όφειλε αποζημίωση στο νομι­
κό του Σύμβουλο. , , , _ .

Είμαστε βέβαιοι ότι ο εισαγγελευς εφετων δεν θα αφή­
σει το θέμα έτσι.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Ισοτ. Λυκ. «Ο ΚΟΡΑΗΣ» στα πλαίσια της Εκπαι­

δευτικής εβδομάδας που οργανώνει από 25-29/4

σας προσκαλεί:
α) Την Τετάρτη 27 του Απρίλη και ώρα 7.30'-9.00μ.μ. στην 

αίθουσα διαλέξεων του Σχολείου στην ομιλία που θα γίνει με 
θέμα: «Η ΕΠΙΔΡΑΣΗ ΤΗΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΝ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ»

Θα ακολουθήσει συζήτηση και προβολή σλάϊτς 
β) Την Παρασκευή 29 του Απρίλη και ώρα 8-9.30μμ. στη Βα­
σιλική του Αγ. Μάρκου να παρακολουθήσετε, «ΤΟ ΘΕΑΤΡΙ­
ΚΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ» (Παιδαγωγική θεωρία - Πρακτική με παιδιά). 
Βασικός ομιλητής και παρουσιαστής ο κ. Λάκης Κουρετζής. 
Επιστημονικός σύμβουλος, Παιδαγωγός-ειδικός σε θέματα αι­
σθητικής παιδείας.
Στις 25-26 και 28 Απρίλη θα γίνουν σεμινάρια Εκπαιδευτι 

κών Ομιλιών σε γονείς.

Από τη Δ/ύση του Σχολείου

Π ΡΟΣΕ
Λόγω αλλαγής είδους

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

προσφέρει ανοιξιάτικα είδη σε φανταστικές τιμές...

Προλάβετε να ντυθήτε 
καλά και φθηνά.
Αργυράκη 9. ♦

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ (Κτ. Ηλέκτρα) 

Τηλ. 229.612, 229.613, 229.634, 229.656, 
229.678, 229.690, 229.691, TELEFAX 229.679 

71201 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ: 1) ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ■ CHECK UP

2) ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
3) ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ (Υπέρηχοι. Test 
κοπώσεως, Holter).
4) ΥΠΕΡΗΧΟΙ

ΑΞΟΝΙΚΟΣ ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 

ΜΑΣΤΟΓΡΑΦΟΣ 
Σταύρος Ν. Μαυρακάκης 

Ακτινολόγος 
Πλ. Ελευθερίας (Κτ. Ηλέκτρα) 

Τηλ. 229.612

Ιωάννης Ν. Κατεχάκης
ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ

Ιωσήφ Μανουσάκης 
ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ

10 πρώτα λεπτά.
Τα 5λεπτα ήταν: 9-13, 16-22, 

29-24, 48-38 (ημ.) 60-49, 65-60, 
78-73, 83-84.

Από την ΓΕΗ διακρίθηκαν οι 
Σαατσάκης, Σ. Καρλάφτης και

Στην διάρκεια του αγώνα Γ' Κα­
τηγορίας Ανατολή-Δόξα Γ., που 
έγινε στο γήπεδο των Χουστου- 
λιανών, ο ποδοσφαιριστής της Α­
νατολής Θ. Σκουντάκης γρονθο- 
κόπησε τον διαιτητή κ. Κυπράκη 
όταν στο 80ο λεπτό του έδειξε 
κόκκινη κάρτα. Ο δράστης διέφυ­
γε τη σύλληψη και καταζητείται.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ ΤΕΛΙΚΗΣ 

ΦΑΣΗΣ ΑΝΟΔΟΥ
1. ΟΦΗ 207-159
2. Σπαρτιατικός 221-201
3. Άμφισα 163-234
4. Λέσβος 180-177

6
4
4
4

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΠΥΡΗΝΙΚΗΣ 
ΙΑΤΡΙΚΗΣ 

(Σπινθηρογράφημα Θυροειδή 
Ορμονολογικοί προσδιορισμοί) 
Αντώνης Κ. Νικολαίδης 

Πυρηνικός Ιατρός 
Πλ. Ελευθερίας (Κτ. Ηλέκτρα) 

Τηλ. 229.612

Μιχάλης Κιουρτζόγλου
ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ

Γεώργιος Μαλτεζάκης
ΠΝΕΥΜΟΝΙΟΛΟΓΟΣ

Γιαννίκος Μαλτεζάκης 
ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟΣ

Νίκος Χόνδρος
ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ 
ΑΝΟΣΙΟΛΟΓΙΚΟ ■ ΒΙΟΧΗΜΙΚΟ 
ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 

Νίκος I. Αθητάκης 
Ιατρός Μικροβιολόγος 

Πλ. Ελευθερίας (Κτ. Ηλέκτρα) 
Τηλ. 229.612

Διονύσιος Π. Κρέμης 
ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ

Πλ. Ελευθερίας (Κτ. Ηλέκτρα) 
Ηράκλειο Κρήτης. Τηλ. 229.612


